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Do BRIET — 2 IHERFIN ZHEL | ABERLRORRICHHAFREE AR 22 4212 1 R kil A 8 (U5960) D2 2703, 72ds, kDo T
WD, HOTAFEEIAS UEIINA TBAE B SR A HA T ZERT O BRIEEBUAILA, (F8) 2 LI BRI C DU Tk, iU 7 sl CLRIE RN 38 A
LI= R ChH DT O RED B TN 2™, FRIFOTREDRITF 2 LI IR, £ OTRSICIEL TRIBREL TV LR,

MREESLL LA BN 7= HIERIC W CE, BREERA K CRRTD,
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1] 1 0000 | Ry 36° 19.1° N 141° 02.8" E 42km M: 3.3
PRI 1 HSEHIV N %=0. 6
2 [ 1 0311 | THERFIM 35° 48.8° N 140° 55.5° E 31km M: 3.8
PRI 2 PRI k=1, 7 WSk k=1. 6 FPETEC k=1. 6 ZKIREWEH = H %=1.5
1 KBNS TEA=1. 4 RRskrfiZE R % =1. 0 FRdrifite k=1. 0 FT05mipRAE =1 0 sy Ty H % =0. 9
FRET E%=0. 8 OV= H2RM RS %=0. 8 il 4=0. 8 FalkriLem«=0.8 $#LMH#EM=0.6
FRETTIER *=0. 6 Rtk %=0.6 A iiAlik=0. 5
TR 2 Bk AHT=1. 7 Sk mhT %=1. 6 JHATAE *=1.5 KETMIERHIT=1.5
1 JEfFEe k=1 3 FRA R %=1. 3 JEH@EA*=1. 2 FEHHET*=1. 1 FRHEFREH=1.0
FIAEEGEE *=1. 0 gk REA=1.0 BRHT&EIT*=1.0 ZH0TZH=0.9 FHTHH*=0.9
JEFT=3k=0. 9 FRAHHAT-%=0.8 HAMHER *=0.6 HENTIEI[*%=0.6 KMEREZZH=0.5
3|1 0624 | PEAIEAIRERER 39° 29.3' N 140° 25.1" E 9km M: 2.8
K H 3 KALTAHE SE =2, 7
1 KAUTXFE =1. 1 KAUTirgshsk=1. 1 KALdiEdl=0. 7
41 1 0857 | REAIRREAHST 32° 33.7 N 130° 46.2" E 8km M: 2.7
REARIR 1 JRHETRIIT%=0. 6 J\FHTHAMNT %=0. 5
511 1309 | fREREHEY 36° 57.6° N 140° 32.5° E 8km M: 3.7
e b 2 AT R k=2, 4
1 RESETHER N BN k=1, 1 f5) | FFR R k=0, 7 7)1 BT % =0. 7 A HTHIE + )5 EF=0. 7
HRRTRA) N %=0. 5 \ \io X Hi —FIT=0. 5
PRI 2 KT *=1.5
1 ASEABIVINGRE k=1, 1 #hEKER _E/NE*=1. 0 T/l 4=0.9 H &R *=0.7
AR TR %=0. 7 HEATEyE (IH) %=0.7 HILH-HERTAHE%=0.6 OV= B2 HHA)11%=0.6
TR %=0. 5 OV= bR M MEE *=0. 5 i R =0, 5 R E LT %=0. 5
HRERE LS %=0.5
N 1 FERETI AT % =0. 8 J]HEEMHTEEE [ %=0.6 BEMTMARS,%=0.6 HiAIREIAT/NI]%=0. 6
TR THIALREFNT=0. 5 HHAHNET) | W7 EEEE % =0. 5
6 | 2 0551 | AFEp 40° 01.4° N 141° 57.0° E 8km M: 3.1
AT 2 R *=1. 5
712 1106 | BFRAH 40° 01.5 N 141° 57.4 E 9km M: 4.5
HFR 4 MR % =4. 0
3 BFEAEH%=2.6
2 HEPIRARS %=1.9 MEFMRHEHE=1. 8
1 EEHHAN k=14 AT IIEIT=1. 4 AGETHRAIT k=1, 3 BRIk x=1. 2 BN TFIER X *=1. 2
TSR =1. 1 db ErARET k=1, 0 ‘& sk » f=1. 0 M & ILIXHI [ *=1.0
BRI E LR % =1. 0 —BIrT AT %=0. 9 BN rIHIX %=0.9 & iiX5R %=0.9
TR =0, 9 A5 TR MTRETT=0. O Famii &) FH T T 5k =0. 8 BN THAI[X %=0. 8
ST RSN % =0. 8 —BHTEARAT k=0 8 JARMETTIANIERT=0. 8 1L FHET/\IERT=0. 7
—BATTRRIAT =0, 7 SPESRMTES sk =0. 7 I=EFTTRAIRTHT =0, 7 JEIFHTESFIT %=0. 7 BNTTRTRIX %=0.6
A IRITPEAR % =0. 6 H= 7 117) 1 =0. 6 & THFEEPIRE % =0. 5 (L&A SN %=0. 5
BT RER AT %=0.5 A k=0.5 A THTHENT%=0. 5 JLFRFHREN%=0.5
— BT LT % =0. 5
AR 1 B ERTEAR=1. 1 JFHERT=1. 1| = FRTER/NEET k=1. 0 J\UFHRFHRX %=1. 0
BAREEEINT S k=0, 9 FFMTEEE=0. 8 JUF TN %=0. 8 FARRLINT =0, 7 0T H1-%=0. 6
B SEHTHTHE *=0. 5
EIRY 1 ZEEATSEE=1. 1 AT %=1, 1 54k %=0. 9 FUEHT 1l %=0. 9 B KHTAK LT %=0. 9
BKTBCKIT % =0. 8 KIIVATIARAE=0. 7 KBTI % =0. 7 BKATEENT % =0. 7 FKhEMT *=0. 7
IR AT AR %=0. 7 KAITETHREZNT %=0. 6 BKim W] %=0. 6 FF —FERTEH)11=0. 6
BT FHET=0. 6 BAAETRA *=0. 6 KIEFTiH) | = HET=0. 5
82 1523 | fEBRHH 371° 28.6" N 141° 35.6° E 46km M: 4.4
e b 3 MEERTALH %=2. 6

S IMTARN ] k=1, 8 FHAITIADEEAT k=1. 7 AT AHUNT % =1. 7 FgFH R T X e AT k=1 7
MAHTFEERT % =1. 6 WO X FIlT=1.5 Wb HFHEAR*=1.5

PR THIERTIX = BMT=1. 4 FIFRRTERTIX AN % =1. 4 1&&AERT Fba KA +=1. 3
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JINERT R k=1 1 UK TIN=L 1 RS TRASKR=1. 1 FJIAING *=1. 0 BREATHFRR *=1.0
FHASTRTREARET % =1. 0 JIPNAT EJIPNRIE % =0. 9 BRAEAVEA *=0. 9 HrHuETAHY VR %=0. 9
A [T AT % =0. 9 A& EREFIT FALA A % =0. 9 AETHAE %=0.9 FIAHBTIFERX %=0.9
AETARE %=0. 8 ZEIITH7/\IFIL *=0. 8 HEFTIANGNT=0. 7 “AMATHHF*=0. 7 #JIATH)I %=0.7
WO T/ IMGIE=0. 7 FTTERN=0. 6 /NEFET/ NEFHTHT % =0. 6 HILEETHIA - fEEF=0. 6
BRI FTARART % =0. 6 JIPIAT EJIP/INLAE%=0. 5 1&g | /] %=0. 5
B 1 AT E %=1 4 EVETRk=1. 3 FBibAENT %=1, 2 EFRIT F/NK *k=1. 1 [LoTRT AR %=1. 0
FLAAT B % =0. 7 JEREMTH FH k=0, 7 HUARNETiZA % =0. 6 FLARAT [#=0. 5
TRIRI 1 BT %=0. 8 E#kTiZeR)I|%=0. 5
N 1 e THRREHT=0. 5 BIZEE LiTid=0. 5
9| 3 0417 | ‘EIRFIRACHTERER 32° 04.2° N 131° 27.2” E 20km M: 2.3
B I I 1 (RSIT T %=0.5
10 [ 3 09 46 | @i 37° 20.7 N 141° 59.9" E 36km M: 4.6
IR 2 YR IGHTRT) =1 5 B4R *%=1.5
1 FETHAERT k=1. 3 A7EHRE k=1 3 BKTRHHT k=1. 1 JHANTHMT=1. 0 BEFMTFH %=1.0
L k=0, 9 KJAlJFRTHTRG % =0. 9 FLARET SR %=0. 9 EFIRT F/NES =0 9 [ LI7oHT AR %=0. 9
IEFEXIE %=0. 9 BKATANT %=0. 9 FINESTIRA *%=0. 9 FIRFITFIF %=0.9 £ 150TEI%=0. 8
KI5 % =0. 8 KRG %=0. 8 FEIFTIAHN=0. 8 NI IUEE % =0. 8 EIIISEMT T % =0. 8
KIBFTAA L % =0. 7 BKTTRILMT % =0. 7 ZEIFHIEUE *=0. 7 BRI/ NG %=0. 7 #ASHT &0, 7
FATH BT =0, 7 SRR % =0. 7 K& 1= B BT=0. 7 Bkt HET=0. 6
KRIBFT ) ALET % =0. 5 IR HHERAA=0.5 m =Rl 1=0. 5 UG EIREF X Ff#=0. 5
LB S B X577 % =0. 5
e o 2 HATTIARBIEHET %=1, 6
1 AREWEE =14 JIfRITHE E%=1. 3 Wb =FfilT=1. 2 AEHAE *=1. 1 SEERTFHR*=1. 1
PRI HTHERRAT k=1. 0 ABILIFTMIRNT k=1. 0 FEHESHT A sk=1. 0 FIEM TAAA k=1. 0 HAITHRHERT %=0. 9
FFTTTHEERT =0, 9 KREFREH%=0.8 FJIFH/INg *=0. 8 1@ FHE=Z AT %=0.8
FIIAT BT R 5k =0. 8 " AATHIMH: 5k =0. 8 FEEMTALIH % =0. 8 Fa+HFE HFMT X i AT % =0. 8
FAAEE TR X % =0. 8 JIIPAT 1) [P % =0. 7 FrHImT A VR %=0. 7 FATTHIANS [1T=0. 7
FEEHIAAARET=0. 7 ZEEI1HT/ &Lk =0. 6 ABILFTHAH=0. 6 f&&OHERZLIIHT%=0.5
REARE HFRTX = B0T=0. 5
LTI 1 EERTEE k=0, 9 LU %=0. 8 |LJETTHATRT %=0. 5 gk [ *=0.5
11 |3 1131 | FEEEH 35° 00.0" N 139° 62.2° E 88km M: 5.2
THER 4 B/ BRI %=3.5 I A %=3.5
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3 AHIUTHRZES=3. 4 PR RN A % =3. 4 BIFHATTE R *=3. 4 B FAREF %=3. 3
SERANT AR %=3. 3 BB\ Ea=3. 2 I ATy R sk =3. 2 T E *=3. 0 TRkl *=3. 0
AEILTAEZSR *=3. 0 FIEMATIAA *=3. 0 FETIALE *=2. 9 PlTiERA=2.9 Wi AifiEFE*=2.8
FAFRRTT T-AUTH % =2. 8 FAFATTAIEET F=Jf%=2. 8 R N (i *=2. 7
AT R =2. 7 W BRI % =2. 6 JHZTMHE k=2, 6 THEHRXEMT % =2. 6 FEFfamH FyE=2. 5
A TR i % =2, 5 THEP X =2, 5

2 KA BT R k=2, 4 FHITEETZERE % =2. 4 TR IXAE BT =2, 3 MBJIIHTRHE % =2. 3
KL ER KL E *=2. 3 FHEATTARL k=2, 3 BERET F2ghx=2. 3 Rl R x=2. 3
TFHEP X TR AT % =2. 3 AT H &R %=2.2 THE =0T —m=2.2 [1HEE%=2.2
EARRT R A=2. 2 FITHIENT=2. 1 TEHESSFE P k=2, | ARHEETIRH=2. | BRITRAR *=2. 1
FEEAHER *=2. | THELHREX/NEHR *=2. 1 THERXIWAEF %=2. 1 THEEIXAERF*=2.0
VRILTTTERIR %=2. 0 RAFAS £=2. 0 HAETTHRPE=1. 9 AT IR *=1.9 JLHLBITH H%=1.9
H) T\ % =1. 9 ENPETHiAZR*=1.9 EIPGHTAEpk=1. 8 |IETEA *=1. 8 TIHRGEXEART*=1.8
FREFTAEIRNT=1. 8 PUARERTRENE *=1.8 ZENTLd=1. 7 BHFTEEZS *=1. 7 T AT *=1.7
S TR R %=1, 6 JEIHEI.Z N % =1. 6 B THEERIE %=1. 6 )\l /\{F*=1.5
FOVETIIEHE =1 5 AHTIE *=1.5 )T iRAk=1. 5 FRAEIT *=1.5 HETHE*=1.5
FEHPHR) | %=1. 5 HEEFHEE x=1.5 LR/ ~*=1.5 HFHI*=1.5
I\TFAHTRFI T & =1. 5

1 2Ttk =1 4 RETIENT *=1. 4 FHERZEH=1. 4 BT *=1. 4 MfREH *=1.4
FAFRATHFFRT-%=1. 4 JBHT=%=1. 3 THERRHTHIAASS %=1. 3 [HEET4 R *%=1.3
FRTHEFOEE=1. 3 FET R k=1. 3 BEZIATE)%=1. 3 BEEHATREE *=1.2
TR BRI %=1, 2 THEWE ~ TR k=1 2 THERITLZRE %=1 2 FHEATbj%k=1.2
JEFTEA %=1, 2 JHAHE *=1. 2 FRAERHGIA *=1. 1 AR Tk=1. 1 [mEEf/\ B k=11
- amT=0. 6

4 FEARRTIEAS %=3. 9 HRICR X BT %=3. 9 FREETTED F=3. 7 HERF X ILTMT=3. 6 REFiig==3.5
/N %=3. 5

3 REIVY XIEAAT k=3, 4 AP X LKHT %=3. 4 REEHEALIX B AT % =3, 4 BERRIXFRET % =3, 4
JEATTHINT =3, 4 GHAIEIT =3, 4 =J@ribiLnT >k =3. 3 J&)IIFPHE - 455k =3. 3 UEBATHRA *=3. 2
UEmTHE =3, 2 BRI X =3, 2 ML =3, 2 R R k=3. 2
SEFTAINT k=3, 2 BRIRREX Lk =3. 1 EEBHTAE % =3. 1 RS %=3. | BRRGIRIXSFAT*=3. 1
/N EF=3. 0 ARIERE K INE 7 48 =3, 0 JEAHTFNT =3, 0 REE AT %=3. 0
RS RIX IS % =3. 0 JERTT FHEEA =2, 9 BRIEIR T R IX B HIRT % =2. 9 BRIHRA X =58 %=2. 9
FEABIE e X AR s =2. 9 RRVICHERA X ALILIS HEER k=2, ORI 1 XAk % =2. 8
R X A AKGE % =2. 8 KBEIT H 7Usk=2. 8 RRUCTFEX TN % =2. 8 P e fimiBIA % =2. 8
FRIGARIX | FARAT =2, 8 1) 1 RFHMT 4 7k =2. 8 REUIEhkIX 1 H 5T % =2. 8
ARRLF R R AGR A4, =2, 8 BECHRFLIX AT %=2. 8 JIIF5) | IR iy % =2. 8 RV /R R iy =2, 7
FEJNATET L =2, 7 PR LRI =2, 7 FIRRREX AR k=2, 7 ) Ll X MERT k=2, 7
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2 4 T2 o R=2. 7 (PR TR % =2. 6 IR S AITCE T % =2. 6 REES RIXES R, %=2. 6

FAHHTAS FHAARE % =2. 6 SEATHEINNT %=2. 6 FEIUHZR) X g EIT % =2. 6 FEI R B XA 0T % =2. 6
ZEEFTAR % =2. 6 BRILHIEXIEN k=2, 5 SREHHEX N7 BT *%=2. 5 )IIfF=2X 7 FAM] %=2.5

R IF O T =2, 5 IR e X Er) | %=2. 5 3% 0744 H k=2, 5 BER T QBT %=2.5
AR X =2, 5 FERR R B k=2 5 SE AL % =2. 5 IR RS k=2.5

JERI TR k=2, 5 BRI KA RR %=2. 5

PR AT % =2. 4 REIENERA1E T % =2, 4 AR 7R & T 5\ =2, 3 HEIEHER Il =2, 3
PR LAERT AL =2, 3 AIRFGRIX R % =2. 3 FIRURURER R =2, 3 )1 X 2B RIT=2. 2
JUIRHRRAZ D35 =2, 2 RRIERSAX S I % =2. 1 BRRRATIER *=2. 1 FARLFRE XA % =2. 1
JIIRFZBEIX X % =2. 0 ZE[LIMTYRP % =2. 0 FEASRRRIX NG sk =1. 9 1WA et X R AEAE % =1. 8
JIRFRRAEIX T4 k=1, 6 FERBRRRX 53 % =1. 6

HFENTZS B k=4, 1 BVTTHE=3. 6

AT H P =3, 3 VAT =3, 3 (FEOEMNTRM *=2. 9 FHHHTRE=2. 8 BWETIIR %=2.6
BT =25 Bk *=2.5

BT RTRGE k=2 4 PEEHERTSRAZE % =2. 4 BT k=2, 3 BRI %=2. 3

FEOERTHAF *=2. 3 GroOEHI AR *=2. 2 BB R —IRT=2. 2 fHBSET#HIFE=2. 2
PEEFEITR} =2, 1 =i BUARNT=2. 1 TR % =2. 1 SRS KRR % =2. 1

T\ %=2. 0 FFRIESXH4=2.0 FHEHTH *=1.9 FRETHAAFk=1.9 FARITITES%=1.8
BT R =1. 8 HREFTIESF k=1.8 /NLURTEER % =1. 8 FIFENT A% (IH) *=1.7

il sk=1. 7 GroivSri k=1, 7 BHTE AR k=1. 7 =BT RHHAT *=1.7
FRIE KB A RE k=1, 7 STE /KX A AL %=1. 7 FHTMEE=1. 6 FLuhRE*=1.6
BLmARTS*=1. 6 BLiikHITk=1.6 FEZEXEE*=1.6 &Liial*=15 FEEiiak*=1.5
VREETIRHISENT % =1. 4 B LE T *=1. 3 FHZERBTITIRIT *=1. 3 FHZE BT *=1. 3
TS KIX TFmkiT=1. 3 eIl =1. 2 SHTEE=1. 1 R Es *=1. 0
FACF ST AR %=0. 9 BETHHIRET=0. 9 ProJFiEwg k=0, 9 #is5) iRt %=0.9
FEFENTARR=0. 8 484 %=0. 8 BT CENT %=0. 7 M T#&H *=0. 6

HMIPE A % =0. 6 THPET 225 %=0. 6

DLNEHRBWHIINER=2.6

BRAHE % =2. 4 S IEA LV AR *=2. 2 YHRATEH=2. 2 SEMdiaH*%=2. 0 BEFf#t*k=2.0
HUETIAE=1 9 TESWT/IMEH % =1. 9 FlTigeiT*=1. 8 Fuhifite*=1.8 THEMRLZ*=1.8
TR T k=1 8 BCFMSEM k=1 8 “FATIARM *=1. 8 M H s k=1. 8 ZIH i F RS *=1.
AlAARE=1. 7 > IXNZER=1. 7 BTG *=1. 7 K iR %=1 7 /NEETT EER k=1
WHATIL *=1. 6 BE/ I k=1. 6 FRELriLeitk=1. 6 ZINETITREAIT %=1.6 KIHT/NE%=1.6
T R k=1, 6 ARTARN k=1. 6 SHATEFT*=1. 5 HFATAEAT *=1. 5 FPEHIFIH:*=1.5
BYNTHERE k=1, 5 4AHioesk=1.5 FI i g *k=1.5

WA TSN k=1. 4 EFkTT FRM%=1. 4 HHE T O k=1.4 TSR %=1.4

[i] R Rk k=1, 4 FIARBTAR) =1, 4 kit sk=1. 3 Hilmia4=1.3 AKFHisRx=1.3
FRETITT IR =1, 3 AP O *=1. 3 BYITTENE*=1. 3 AT /4 *=1.3 D IEHKREA*=13
DX k=1, 3 FTU7H T *=1. 2 LA k=1 2 BYIHRRE %=1 2 /NERHERA *=1. 2
AT AR k=1, 2 RYEEENSTIERIE=1. 2 ST & Bk =1.2 233 43D b EhH%=1.2

T HDN D ST %=1, 2 FEERAYEHT %=1. 2 ASZHifkirc=1. 1 s EHEE (H) %k=1.1
INTFARITER *=1. 1 1T TRRA *=1. 0 JREMTALE (IH) *=1.0 $EMHTK k=10 $RHTERM=0.9
KFTHANT=0. 8 K E AT %=0. 8 ONVZ G2 HUA)11%=0. 7 m#kiiZe B)11%=0. 7

FRERE IS %=0. 7 HERETHER=0. 6

AT % =3. 1 Sz EREX AR *=2. 8 & RMHEE %=2.8 JU 2 KEX KRBT *=2. 7
SNV EFEXBIFT % =2. 7 EATHERD %=2. 7 S\ EHRX TRE %=2.5 BiE =l %=2.5
NEFTRR=2.5

HPENEH k=2, 4 SV ERIKGESE % =2. 4 FHT_FH %=2. 3 FifiAR *=2. 3
TR AL k=2, 3 ERITAE R k=0, 3 NI AR %=2. 3 X\ - F LXK E)R%=2. 3
JIAFREARSE*=2.3 SV HEMRART %=2.3 JIIOHHAR=2. 3 B 4 %=2.2
INETTHHE*=2.2 SV E X ED=2. 2 2T H*=2.2 F)IfiE)I*=2.2 FHHTHL k=22
FIFERTTEAEF k=2, 2 XU /= F RVBKHRIG % =2. 1 & HEBiABECETH =2, 1 A B iHEEG%=2.0

Bellii AR %=2. 0 AE TR E *=2.0 §EHTAN *=2.0 S\ oFKEXK%=2.0
FEBLH) B k=2, 0 =4ii=EmE k=2. 0 A HEBHT 4 x=2. 0 NMZEHiNE *%=1.9 S\\W=EPEXFER *=1.9
IR k=1, 9 MZE T =5 %=1.9 R k=1.9 ARRMAARNT *=1.9 AERTEH*=1.9
FANNHIR *=1. 8 #r B =Y K%=1.8 FRHIAN *=1.8 JIGHEE *=1.8 )IHEHTHiEHT *=1. 8
AT %=1, 8 5 UAErmifEe k=1. 7 BB LT k=1 7 SEATTRE *=1.7 JIIOM =V Fi*=1.7
IETA D % =1. 7 &= X k=1, 7 IEMHRk=1. 6 JRIT/NE%=1.6 JIHHEM=1.6
ITHTERE *=1. 6 RETIMR %=1 6 BT TACH %=1 5 BFEFLBEITARE *=1.5

PR k=14 75 RBT RIS k=1. 4 {THATAIk=1. 3 BANLTIALENRT %=1, 2 FRRMAIEA %=1 2
FRREFTIMN %=1, 2 MM TIEN k=12 HE TR %=1 2 PR *=1. 2 RRATZE*=1.1
ARETREN=1. 1 & ZDITHA =1, 1 BUARTEA: %=1, 1 BT ElT=1. 1 REAmRMT=1. 1
RERHIENT k=1, 1 JEATAN %=1.0 ARSI *=1.0 ¥)IRT{EH %=1. 0 J&ILMTHZIL % =1.0
FRRETTAERAT % =1. 0 HAALTIHT /)1 %=0. 9 BRACTIHEL 1] 5=0. 9 FRMENTRE *=0. 9 MILNTKE5=0.9
A | ITRAT % =0. 8 ARBETTAA TR % =0. 8 /MEEEFIT G T % =0. 8 RN I[A%=0. 8
IINET IR 3 =0. 8 BRRACHHEIEL %=0. 7 FHMRT-EAA%=0.7 & X 23HTE)I[%=0. 7 AFEAAE %=0. 7
TRASTHATIT 3k =0. 7 VEASHIRAES % =0. 7 BRACHTHG) 113%=0. 7 /|NEEEFHT/NEES 5k =0, 7 ESBFHTHESES % =0. 6
FTER Rk =0. 6 ZREATZRE %=0. 5 £5 Tt ||BT FRIAJR %=0. 5

FURTACERATAT=3. 3 B (4 =3, 2 HUA) I IXALS 1 % =3. 1 BAUIHXHARIR % =3. 0
RS KB =2, 9 BURURH XA FH k=2, 9 BURERSZeH=2. 8 Bt A X =R %=2. 8
FURHEPX AP k=2, 8 FUAURRE X Bl sk =2. 8 NTHTHTHET %=2. 8 FE REHTHEZIE*=2.8

BT RS & & %=2. 8 FURUSIIKOVER % =2. 7 PR REUTZEARM=2. 7 AR AR %=2. 6
A=, 6 B E ST k=2, 6 BURHEHAX A k=2, 6 BT HHiEE *=2.6
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A KA % =2. 6 E0 FiiAZ «=2.5 AR FHIINT *=2.5 BAGLRKET%=2.5
TR AT % =2. 5 BRI KIER=2. 5 BRSPS k=2, 5 BURTHEE /A % =2. 5
2 BUTHEXEE T k=2, 4 HRURHIXZEE) | %=2. 4 HRTA)|Khh=2. 4 \TFHiis P *%=2. 4
FARTHVE-DD U 4 3% =2. 4 BUFUHTE X AREELT k=2, 3 HUHETE X i AT % =2. 3 BURbIX 7RI/ k=2, 3
RO X R k=2, 3 N\ ETF-HifA) 0T % =2. 3 FUREFT 5 AETFoRMT k=2, 3 =JEHTHAIR % =2. 2
W] AR k=2 2 /NF IR =2, 2 HBPrfifhid =2, 2 JHMlT P B *=2. 2 LRI %=2.2
BT X EET % =2, 2 BT KAl k=2, 2 B FH X RZR % =2. 2 BT BRI i k=2, 2
BOALIR G & JF k=2, 2 BURUHIG XA =2, 2 By ) | KAk =2. 2 BT | X % =2. 2
SURBARXARART k=2, 1 HEURSTXABARE k=2, | SR SCRIX AR % =2. 1 HESOR X R =2, 1
HRRTTHRIXAR T k=2, 1 B AR AT % =2, 1 /NeFriART % =2, 1 BRt B X i % =2. 1
FRHLATART %=2. 1 PR %=2. | BT RERE LR *=2. | = ERBRERTE=2. 1
RGBS k=2, 1 BAUTFHERT % =2. 0 EFF8=2. 0 JLHAIRANT k=2, 0
HRURSEX L% =2, 0 GO RRRTIEAT=2. 0 FFRIE=2. 0 SO HARX A %=2. 0
AU AR AT % =2. 0 FRTH XA *=2. 0 Hat B BR AT %=2. 0 F AT RX HAEFEI % =1. 9
WRCSCRX AR—Y & %k=1.9 FOURSEK TAEHERT %=1. 9 FAFIH T %=1.9
FESR T BRYR % =1. 9 FAflEA=1. 9 BRI EPET k=1.8 FHEi A mFiHE*=1.8
HORUK X k=1, 8 FHA T/ NS =1, 7 BUTERHXHAE %=1, 7 BT R XA *=1.7
TR 7 IR k=1, 7 SOUTTRET %=1, 7 FrEAURE (R) =17 FrEkAR k=17
FUREF AR k=1, 7 HEEAT=1. 7 TR %=1, 6 IHMETTIE T k=1.6 HX BEFHFEL*=1.6
HORFENXF k=1, 6 ZEEHHEHCR=1. 5 NEFTiABERT=1. 5 BUrPhisEiT k=1.5
HORFRT A %=1 5 BUUE BRI k=1.5 ES S HRE %=1.5 BUTES K RART %=1, 5
HOUEHIXH FBk=1. 5 BULHEIX T =1 5 JATILITIANT %=1.5
M ERAR=1. 4 FABEKTIANT %=1, 3 TGS 3 B OHITEHk=1. 3 M E s k=1. 3
JLBTE 7Ty Rx=1.3 FEUREREIERG*=1. 2 MERARE =12 )T =4R=1. 2
BAZPEERTK) 1|5 =0. 8
B AT TR =3, 0 (LTI k=2, 6 & ) 1IITARR >k =2. 5
2 VHEEHT/INA k=2, 4 ZEPFIEER =2, 4 FURFTlT G BENT k=2, 3 FRATH LA % =2. 3 & Lyl LBAMTAER=2. 3
A TR L k=2, 3 _REPE AT k=2, 2 MRS k=2, 2 i)l S4RET AR T % =2. 1
KHATEATI k=2, 1 FEMT FEH%=2.0 FEERT FBFF=2. 0 &I CsiiT A% % =2. 0
TSRS %=1, 9 & I AT =1, 9 R *=1. 9 &I R4 %=1.9
LY HERT R N1, 8 IEFIIT Pl sk =1. 8 [LAUAL RN *=1.8 KAMKH=1.8 EBFFHEKLI*=1.7
BT VT AR k=1, 7 R =1, 7 B T R R k=1L 7 NER k=1, 6
B HERTAESS %=1, 6 HHIRTEE) IRTEL % =1. 6 HUNTIAET*=1.6 HNTHREENTIAE *=1. 6
PR AT TR k=1 6 KA AT *=1.6 F7 /A7 AR *=1.5 Wi/ RATR *=1.5
RN Pt R =1, 5 hdefipk s =1.5
FRFIAR =1, 4 HRFifEAE %=1 4 B T4 I %=1 4 m)I| =405 k=1. 4
FRN TR ORFRBTRIREES sk =1. 4 (AL FEBTERE %=1, 3 SAEMT R I k=1, 3 FIINHHEIL F/AM=1. 3
FRRFI T LET k=1, 2 F5RHT A IS k=1, 2 TR BRI A k=1, 2 LA bAE T ERET % =1. 2
LSRR %=1, 1 WHR—E BT RAK=1. 1 (LB k=1, 1 SRR *=1. 0
LS/ INEF % =0. 9 FIZETTE B4c (IA) *=0.9 |LEULKTfERET o RETE =0.9 F)IWT{E*=0.8
LA T2/ N3 3 =0. 8 [LIALTHT =51 [ % =0. 6
LN 2 Efiia R %=1. 8 i HBTHiIlE*=1. 7 ST k=1, 7 EBFHTRIET k=1. 7 FiARTT R ERTE M *=1.6
BERTRLE R *=1. 6 ERINITAER %=1 6 FFARNTIM*=1.5
FEE T REET=1. 4 PERFTH R A R k=1, 4 BRI RIERT k=1, 3 AT HERIRT R % =1. 3
PERFTTEHYANT % =1. 3 BT HNT k=1. 3 ELATRAT %=1. 3 8 TS 1=1.2 TEiHF *=1.2
TEFTARE =1, 2 KHEFRATSEE b k=1 2 /MU *=1. 2 TAENT@AT x=1. 1 FEiIMF*=1.1
HYEHEE*=1. 1 BYeHiS AN k=1, 1 BEETHR*=1. 1 FERTHSEET*=1.0
FEE TR RN %=1, 0 HIATHIENT=1. 0 FBFrthlT %=1. 0 FEVETT O 5EEF %=0. 9
HiAHTPE WA % =0. 9 FARTTANT %=0.9 H G R RIRKIF *=0. 9 FH = it H *=0. 8
FYEHTRERANT =0, 8 JEAMSEA %=0.8 HYEHiE Tk=0.8 HEATERENTHF %=0.7
FEJETL S & & k=0.7 BYCHMEI1=0. 7 BZEELTFHR=0.6 AP Eiw=0.6
RS UL 2 EEATHRE k=1, 5
2RIz k=1 4 BOARTHCE=1. 3 WIHHARETk=1. 3 KHHHPEART %=1.3 #)I[HkE*=1.3
BHTEAPNAT=1. 2 Rk 8N =1, 2 fAETTTERT %=1, 2 fiAE T ERRAT % =1. 2
FEREBIRINTET R k=1, 2 BERSTAOHETIRE % =1. 2 JURATH O % =1. 2 KHEFH)IETk=1. 1
FEARTTSEREIMT sk =1. 1 FEARTTIRIT =1. 1 FJITHARIRAT k=1. 1 RPN k=1. 1 YBHITFRIT %=1.0
AFGHTH BT sk=1. 0 (HEMETTPEALRRT k=1. 0 flRFrT a5 AT ) 1 =0. 9 EHEHT FARBHT %=0. 9
EhmE =0 9 AETTE LRAT%=0.9 FETTEAAR]%=0. 9 FIRFITHMT %=0. 9 HilEHTHHERT %=0. 8
DYENRTEE % =0. 8 BiMGHYREIET %=0. 8 KHHEET *=0. 8 XM HATHTHAHET % =0. 8 M4 rikiEET=0.8
R HTAAFEFNT % =0. 8 2 &M/ NTY k=0, 8 TAHIT T =0. 8 FHEARTHIA JRET % =0. 7
AT FEF FH sk =0. 7 FRFEETHH 2 53k =0, 7 FERS_EFRS) 1 [Fnsk=0. 7 H3EHT/ M % =0. 7
T &0 T k=0, 7 Z &0 iR A BT%=0. 7 FikGTREAN %=0.6 FEEMIFRRH%=0.6
FRIRF TSR % =0. 6 RHTHAFE] *=0. 6 FAAATAF]%=0. 6 FHEMETHHRET*=0.6 #=JI[T7/\AKF *=0.5
ATFGTIICTHT =0, 5 )1 [HTHHEIT % =0. 5 BRI AT *=0. 5
PR AR k=1, 7 PeARTFIH & =1. 7 #AHdNA %=1. 7 FEHHIHEAY=1.5
EEmUE ./ 1 %=1.4 FRHTER*=1.3 /NEITER %=1, 2 AR *=1. 1 BIHRITIBED=1.0
M HITAEM G %=1. 0 NZRMTAH (H2) %=1 0 &AM F/NAE=0.9 EB81] AL %=0. 8
BHRITRE A %=0. 8 &L RIS %=0. 8 JEARY *=0. 8 ARHTHEPINT=0. 8 V= ARERT AT %=0. 7
FRESITERE=0. 7 B AR % =0. 7 A *=0. 7 FEATTAT=0.6 gk 1=0.6
REEF TR N %=0. 6 ST Hag % =0. 5
TS/ INE =1, 4 SRIGFHRIG % =1. 0 FITHTH *=0. 9 “FHA7K H %=0. 9 ERLITTIHFGAT %=0. 9
)T\ 1L 3 =0. 8 Vv & H=AniT=0. 5 WHARTHEE F/EE=0. 5
FIfaTETH/S HET=1. 4
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AbiiE 2

FHJFTEIIAT=0. 8 FHIHTARIIARMAT % =0. 8

37° 05.9° N 140° 29.5° E 11km
RINBTES N %=2. 7 HANTHIE HEE=2.6 E)IIF/INE*%=2.5
T2 =2, 4 [HRITRA) N =2, 4 SRR H % =2. 3 FHTHT A *=2. 3 1 EFTEHE =2, 2
FOSERT AL =2, 2 i) IR Py k=2, 1 ERfTiTo sk =2. 1 SEANTAREE %=2.0 EfTiEiN=2. 0
)| [ TRAE S T k=2, 0 228 11T \IG 1L % =1. 8 PU4RAIAER k=1.8 VX Hi=FnliT=1. 8
ERILATEA A=1. 7 BRILTABAR k=1. 7 MATTIAZERT k=1. 7 3)I[BT FiR%=1. 7 — A *=1.6
KEFS PRAA k=1, 6 R EABIT P KA HIE % =1. 5 FIERTHIESE » f%=1.5
JNEFRTHRIE k=1, 4 /NEPIRT/ NPT k=1, 4 ARG IT=1. 4 BATTTEREENT k=1. 4 HATTTHERAT %=1, 4
FRTHT AT k=1, 3 RRILATMIREHT k=1. 3 SRR RIG =1 3 JIIPNAT L NP =1, 3
RIRMT—AA k=1, 3 KEF =L 2 AERAE *=1. 2 FEMHEEEA K =1. 2 HITHk=1.2
FIT IR N sk =1, 2 REATEFE %=1, 1 AR TiERE *=1. 1 AEiiAsx=1.1
JUPIAT B PN =1, 1 S RMIARR %k =1. 0 FIAITRAE k=1. 0 JIIPIAT)1P9=0. 9
VDX TIEREA % =0. 9 KEMTHER T RPN % =0. 8 45 [R BT FALIEE U % =0. 8
BRANTEATES *%=0. 7 SEEFFFHR %=0. 7 THMETHA: %=0. 7 PHEETEHE, %=0. 7
CARKATI A A% =0. T WX HEIY k=0, 7 FIEEEHTREIE % =0. 6 & i TLE T k=0, 5
HSEiifsiTsk=1. 9 B2 I/INFRe k=1, 8 Bk FEMk=1.5 EikiiZR)I%=1.5
ASEHERTACH % =1. 4 FReRmETETRE=1. 3 JERrTRENT %=1, 3 BEr#yE () *=1.3
FEICETE O sk=1. 3 OV= B2 i rEE k=1. 2 # K E T k=1, 2
O BB | k=1, 1 AiiaE k=1, 1 JRBTiiEm k=1 0 1ffiig=1.0 Mk kx=1.0
HHERETEHNT %=1, 0 KR %=1. 0 FHA =L *=1. 0 $EHETES *%=0.9
/NEETEE *=0. 9 LT Frdik=0. 9 K E AT %=0. 8 RILFESTIEKIF=0.8 K Hi4MT=0.8
ATk =0. 8 RYLMTHEIENT %=0. 8 /NEEHT L TH %=0. 7 A driklilE=0. 7
R HTHET BT %=0. 7 AR HAHET =0, 7 AT k=0, 7 4R R4 *=0. 7
HRHERET NGk =0. 6 BEITAER (H) %=0.6 FUAETFH:%=0.6 2337235 57 LM %=0.6
T HBDN D STHRFIH %=0. 6 B4 THAE%=0. 6 £I[FPIH *=0.6 $EHHTH#EH=0.5
BRZENTS 1% =2. 0 KHEHEHE Fk=1. 6 FEETHEAT*=1.6 HYH4TAN %=1.5
HYETTHERAMT =1, 3 KHJFATARNT %=1, 3 IRZEIRTHBR %=1 3 IR 7z ZWT %=1. 1
FEAIRET BT %=1, 1 BEHREUI=1. 0 REFATEP EET=1. 0 FARTIART %=1.0
BIZEUR TS % =1. 0 FEL = THEAAREFNT=1. 0 RV REEE *=0. 9 FFEMTHLREH:%=0. 9
AT R4 =0, 8 BNZEMURTHRTS %=0. 8 B AT RAR) MRS AR %=0. 8 HEHiA¥E *=0.8
FEATIER) BT RSB 5 =0. 8 MiA X < & Ed) 1] %=0. 7 IR TR %=0. 6 HEIETHS EHT %=0. 6
FUARBT SR k=1 1 ATk % =0. 9 ST FINTHRT % =0. 6 BRI H %=0. 6

M: 4.2

32° 59.4° N 130° 48.3" E

AGHnrEA k=1. 0

10km M: 2.5

39" 34.5" N 140° 32.3" E
KALTTALREF *=1. 6

ML AT NP k=1, 2 Al A ERRT SO T=1. 1

6km

38° 01.6° N 141° 52.3° E
BT EMRAT % =1. 5

SOTPENT k=1, 3 —BIFTTEHT k=1. 1 JANIETTIMIERT=1. 0 —BITHEIRNT %=1. 0

—BAILE %=0. 8 [z2Rfim i HET % =0. 8 —BIris LT %=0. 7 &7 HigkmT=0. 7

BNTHETIR X k=0. 7 BERHTEILXE ! %=0. 7 —BIATAERIT%=0. 6 BN Ti4I[X %=0.6

EHTR I ANT =0, 5 Jt FHFFEZENT % =0. 5 FREFHTHAENT % =0. 5 B TR %=0. 5

FETIHAERT %=1. 9 )| INT i k=1. 7 YEAETITEMT % =1. 6 R —[EMTHE *=1. 6 JRANTHNT=1.5

BKTTEEET k=1, 4 —PRETEE =1, 4 BRI GET k=1, 3 ‘=I5 | IHTHT %=1. 3

HANTRA K =1. 3 KNIAETHES k=1, 2 JEVATIRL k=1, 2 TSN % =1. 2 &RAT=1. 2

AT e k=1, 2 BKTTENT k=1, 2 KIFTTHEFL*=1. 1 LB k=1. 1 BKATHFNT *=1. 1

BAKHTRILET k=1 1 KIFTHHIZHET=1 1 AT k=1, 1 KIGTEEE *=1. 1

BRI k=1, 0 KM 1AEAT % =1. 0 FEEHAE k=1. 0 BkiisP HET=1. 0 flHZEHE=1. 0

SNMTBHARA=1. 0 FEERTFI M %=1 0 BKITEHKET %=1 0 I =B KT %=1.0

AL SR DORHES k=1, 0 ZULVATIEZENT % =1. 0 FERITFUT=1. 0 A &TTIFREFAY k=1. 0 FERHIAAk %=1.0

BRI AR % =0. 9 Frhlias FRMT KRR =0, 9 HUA B TH/INEF =0, 9 #ABMTEi45=0. 9

MM B % =0. 8 EyEE BT % =0. 8 FRFETFINF %=0. 8 KARHTH)I[%=0. 8

KA I % =0. 8 KT L *=0. 8 &4 PEMTHUE UL % =0. 7 ErMIERTH87H % =0. 7

EERNTR/NE k=0, 7 (LoTHTEAESUR=0. 7 LA EIREF X FR=0. 6 KIS 1-%=0.5

FHES IS =0, 9 ARERFTTFHR %=0. 8 HrHIMTAS MY NE % =0. 7 FEFRAE TIRERIX %=0. 7

fE ST RN =0, 6 HEHENTALH *=0. 5

46km M: 4.4

41° 21.8 N 141° 56.4 E 55km M: 4.1

HUEFRD - X =2. 7

HOERNHEFR %=1, 9 B ERTE(L k=1. 8 HGEAHD 7 XA =L 6 B0 HIRT PR %=1. 6

No IRt RE=L. 3 Teotfidih=1. 3 BRUHINTEOH %=1, 2 Tp-OTi&EA k=1. 2 S IEHTHEH %=1. 1
INFHERT=1. 0 AT k=0. 9 -EFMTER 7 k=0, 9 BEHEATHK /it k=0. 9 J\FHiFgHRX *=0. 8
ZIRATRAT =0, 8 /X ATk HIF=0. 8 To-OHTJIIPHT % =0. 8 HTALHT EALRE % =0. 7 W] &EfE=0. 7
RN ®=0. 7 HGEAT LR %=0. 7 T2 DT AIHIT=0. 6 Te-DTTAAHIT 1S *=0. 5

PREETIANT % =1. 6

PRAETITHTENT k=1. 4 BAETHH /0] *=0. 9

RN sk =0. 7 BRI TR LX) 1] 3 =0. 6




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
17 | 3 13 53 | PEEAEERL 39° 345 N 140° 32.9° E Tkm M: 2.9
FKH 3 KAlALREEF *%=2. 5
1 AUAETTAAERT/ MY I k=1, 1 (LA fAARRT I T=1. 0
18| 3 14 09 | Ehiyh 38 22.1° N 141° 38.4° E 54km M: 3.2
AT 1 —BATERIT %=0. 5
IR 1 AETHAERT % =0. 8 [ —BENTHREE % =0. 7 BT HOFORT % =0. 5
19 | 3 14 39 | ‘mr B 24° 59.5° N 125° 37.2" E 55km M: 3.8
TR 1 B TIaERE % =0. 9 B TiHaEd=0. 8 B E T EEAM=0. 8 B iR FEHR=0. 8
EH TR =0, 6 i BT R E k=0, 6
20 | 3 21 18 | fEERA 37° 07.0° N 139° 28.3° E 8km M: 3.0
e i 2 KR il % =2. 1 FIEEMTIA AR %=1. 8
FEES UL 1 Frif a0, 5
21 | 3 21 47 | RELEE P 43° 04.2° N 146° 10.9° E 41km M: 3.4
AeifiE 1 AREETTEREEEE % =0. 7
22 | 3 21 53 | B ATLR 35° 23.0° N 138° 57.9° E 18km M: 2.9
AP 1 /NHEERHFREE % =0. 8 443 ILALRT LA % =0. 7 g eAHBEIA % =0. 5
1AL 1 & SR EE=0. 5
i U 1 BELEHARR%=0.8 /NLBTHER *=0. 8
23 | 3 2220 | FRAEIEREGED 35° 23.1° N 138° 57.8" E 18km M: 3.2
Pz IR 2 /NHIRATKE*=1. 6
1 A IAERTILAE % =1. 0 BERMTERIA k=1. 0 FEBEHRX RS 5 =0. 8 BRKMTAER *=0. 6
A FBTAS FHAZHE % =0. 6 APZS) IHHHT 4% =0. 6 FHIRHTEIA K =0. 5 /N F/AE=0. 5
(LALE 1 PRt k=1, 1 & AIHIETANEE=0. 7
H ] U 1 /NLnTRRA k=0, 9 &L *=0. 8 & LiEAk*=0.5
24 | 4 01 57 | ZRap 36° 25.9° N 141° 06.2° E 45km M: 3.6
PRI 1 S TR k=11 S R)1%=0.9 HEiBh) 1/NFRE % =0. 9 HHERE TR 1 %=0. 9
AEFRIE TR % =0. 6 F TR E HT_E/ Nl < =0. 5
25 | 4 02 38 | HHE 32° 46.7 N 130° 30.2° E 10km M: 3.7
Rl 2 BTN %=1.5
1 ZAIHERAT=1. 4 AU INEITEA=0. 9 BIFH TGk =0. 8 i B FHiAmEN] %=0. 8
REARUL 2 EATREEET %=1.7 B4 TRKET %=1, 7 REAILXHEART %=1.5
1 EHITAREE R =1. 2 EREATARFEFT=1. 2 FI/KRTLH %=1. 1 AEARPEXFRH=1. 1 FRriTEEpn«=1.1
KEMTH K %=1. 0 “FHLTAMERT=1. 0 FIRATAHUKET %=1 0 |LFETFFESRET %=1. 0 FGhrfifRAF*=1.0
REATIXHNT % =1. 0 FGALTTNKET *=1. 0 EATFRE*=1.0 i *=0.9 ZE0T L&*=0.9
LT TR % =0. 9 F= LTIl AT 5 =0. 9 M IGHE % =0. 8 FA44 TifSHAMT % =0. 8 =4kl =4M] *=0. 8
JURTHSEARET % =0, 7 ST TH % =0. 6 FRATEPHE %=0. 6 REAIEHEITKE *=0.5
ALY % =0. 5 [LIFFETLLR] 5%=0. 5
el U 1 KR HIERIAT % =0. 8 HJI i =AGH] %=0. 7 SATHLE*=0.7 I ZAKTILEFHT k=0, 7
FRL T FNT % =0. 6 KAHT/\BTA [ %=0. 6 fEH]22HE=0. 5
26 | 4 02 53 | EHIRT 38 33.3° N 141° 41.5° E 55km M: 2.6
IR 1 B = RERTEREE % =0. 5
27 | 4 04 30 | =iy 38° 20.4° N 141° 39.6" E 53km M: 3.2
IR 1 T =T k=1, 1 AErikAERT k=0. 7
28 | 4 09 14 | Ehsh 38° 25.1° N 141° 53.9° E 63km M: 3.4
IR 1 F = BERT AR % =0. 7
29 | 4 11 25 | ZRIRMRh 36° 41.77 N 140° 47.4° E 46km M: 3.6
PRI 2 HSEFRBIINERE =2, 2 SRS k=1. 7
1 BRI k=1. 4 &R FEM k=13 B riifirk=1.2 B i+ EITALE*=1.1
TR THETRET=1. 0 AP T T %=0. 8 OV b2 TRk %=0. 8 ALAIRTHIFHT %=0. 6
FRERE T LNl sk =0. 6 BRI %=0.6 OV b misia)l*=0.5
e 1 MRARTHIE FREE=1. 0 F)IIR/INE % =0. 7 JIIBTE)15k=0. 7 FA{alHIE A =0. 7 AIIHI#N=0. 5
EMTRN 11A8)11=0. 5
30 | 4 1137 | E#EAMT 43° 42.8° N 146° 25.9° E 79km M: 4.0
JbEE 2 DR HEAE=2. 1
1 BIMERTARIME *=1. 3 RETHAH K =1. 3 IRETTON *=1. 2 FEFEINTIRRT k=1, 0 {ZEATIL 2 45 %=1.0
FEEARIT AR 5k =0. 9 MR=ETTEERTFE %=0. 8
31| 4 14 53 | TIERETHM 34° 56.3° N 139° 58.0° E 65km M: 3.6
THELR 1 BEILTRAVE=L. 2 fEILTHAESR *=0. 9 BIEMRTTEEIT B %=0. 9 BiEMATTE%%=0.9




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
WSTRTTETE *%=0. 8 WE)I[THARE %=0. 5
HOCER 1 PRSI *=0. 7
i 1 HHERIZR A =0, 7
32 | 4 15 03 | FiBRH 36° 38.5° N 140° 55.9° E 49km M: 4.0
PRI 3 BITHIINFAR %=2. 7
2 EpkTiZZE)Ik=2. 1 AT k=2. 0 Ak =1. 8 mdkii F k=16 wEheX=il)*=1.5
1 HZHiFERTAER*=1. 4 JEFRUETBEERT %=1, 4 HFERE HALET k=1. 4 BIIHiEE*=1. 4
FRERE T /N k=1, 3 WM TETRAT=1. 2 AR k=1 2 HRMHa k%=1, 2
= B ARDHFEAEE k=1. 2 KPR %=1. 1 RSB k=1, 1 FFRE TR O *=1.1
FREAHTIRAET %=1, 1 AT ANT=1. 0 FEERHE T *=1. 0 BEIAE *=1.0
TR THET T sk=1. 0 FREA AT =0, 9 HREYHIGHE %=0. 9 IREMTFTH 1 %=0.9
KT TAT %=0. 8 ONV= B2 HA) 11 %=0. 8 HJlTiF44=0. 8 AP iRk =0, 7 ZKIRAT/NE *=0. 6
AT T R =0, 6 FUPETHH: % =0. 6 FEEICE T =0. 6 £4)I[THIFIH *=0. 6 $#RHTIR F*=0.6
INEETEE % =0. 6 SRERTRHE%=0. 5 #RHIHIEREMH=0.5
e 2 FJKINE R=1. 8 SEANTARAE x=1. 7 ZHE) I [TIElE k=1.5 #JIIITE)[*=1.5 SRR RIF*=1.5
1 EET Ak =1. 4 HHARTHIE FEE=1. 4 ERAKE %=1, 4 MR HR)=1. 4 HAZERTIE %=1, 4
FIATHTZ =1, 3 288 17/ \BELL sk=1. 3 Kok TAAA k=1. 3 FIAITTREARRT k=1. 3
W EFATEREA R =1. 3 ERILUFTBARR k=1. 2 P Hk=1. 2 R I =1 2 SRESMTHEREERA % =1. 2
W E T =FRT=1. 2 )R] PR %=1, 2 AR k=1, 1 /NEFRTHSE k=1, 1 FAT TR 3EnT k=1, 1
FATTITARIEEIT k=1, 1 /NEFRT/NEFSTIT s =1. 0 A TIIAAS (MT=0. 9 FREEARGHIIR %=0. 9 T RS %=0. 9
EBILIFTRA H=0. 8 ERINTAL] %=0. 8 V& Hi/Ma#e=0. 8 18I IAEHMT LI R A HIE % =0. 8
FIAITERN=0. 7 “AHATIEHE %=0. 7 $SRFVEAIEE *=0. 7 ARILTTMRGNT %=0. 7 ARETHAE *=0.7
TS R BAT N AR % =0. 5 “ AT A %=0. 5 W E AT 3% %=0. 5
FEA UL 1 EAE*=1. 2 SRRSO ®=0. 6 KHEHTEEHE F%=0. 5 HiAIE) | HTEIE%=0. 5
3314 2228 | EAEHEREAH 40° 58.5° N 142° 00.7 E 57km M: 4.0
HAR 3 \FTET=2. 5
2 J\FHINALK=2. 0 P& ERTTE(L k=2, 0 FARFIRETE KMl k=1, 7 BOEMTF k=17
BOERNHEFR sk=1. 6 HRJHIBT PR %k=1. 5
1 HACIT EACr sk=1. 4 BRIk =1. 3 R ik =1. 2 FFNHEE=1 2 Sy FTR RS 1
FALATES 2 R L %k=1. 1 LPmZR/ k=1, 0 FEEATAR / i s=1. 0 JENMT/NE=1. 0
FAHT AT k=1 0 FFLRREEHTIE %=1. 0 /N4 FTFHHF=0. 9 JENETHHEIR *=0. 9
HORR RO A H1=0. 9 R pe BT %=0. 7 Fe-omidih=0.7 )\ HiFGARX *=0. 7
IR TTRAT % =0. 7
B[t 1 BAETHVANT k=1. 2 BEETHHENT %=0. 5
Pl 1 BKATHECK k=0, 8 5 FPEEFRTKEF % =0.6 —FifiadliT*=0.5
34 | 4 2252 | HARRH I 40° 40.9° N 142° 13.4° E 46km M: 3.0
HAR 1 P ERTEA %=0. 8
35 | 5 01 09 | mU#FREE 35° 05.4° N 135° 37.7 E Tkm M: 2.7
T 1 A A XIEIRREIR k=1, 4 FEBFRIXPE 2 m=1. 1 AL 115 =0. 7 s R % =0. 5
TUER LUK 2 NRT k=0, 5 AR TiZZAT=0. 5
36 | 5 10 42 | =Enp 38° 33.3° N 142° 21.6° E 43km M: 3.7
AT 1 KPR RARIERT=0. 6
IR 1 = hEny =0, 7
37 |5 1628 | AHFRH 39° 02.2° N 142° 23.0° E 31km M: 3.8
AT 1 KT AARNERT=0. 7
38 | 5 17 30 [ ‘miRad 38° 27.5° N 141° 56.5° E 54km M: 2.9
IR 1 F§ = RERTHREE % =0. 8
39 | 5 18 20 | f@BEM 37° 11.1° N 141° 22.6" E 48km M: 3.7
e 1 MEERTIR R sk=1. 4 5 RIATAA sk =1. 2 &5 ST R A E RS U5 =0, 9
40 | 5 18 49 | B/ 41° 56.1° N 141° 26.5° E 88km M: 4.1
B[l 1 TeH~HTRERI %=0. 8 FRAETTIANT %=0. 6
ARSI 1 BOEFNEERR k=1, 2 BRI 7 %=0.9 B -AT5E(L % =0. 8
41 | 6 01 07 | Jmnlyh 42° 02.3° N 142° 35.7 E 64km M: 3.8
AbiE 1 JHTATETSCH %=1, 2 JHPTRTERE=1. 1 JAETIR=1. 1 el L RET %=1, 1 HrOv=HM] =4 HET % =1. 0
HTOTE DT LTRRT=0. 9 HOVEDMIFRPIEISERT %=0. 7 20 LETHE%=0.6 2V HLETZ Y Hlf%=0.6
KELIIT2EMT =0, 5 JABMT EIHER=0. 5
4216 0204 | ERSEFEY 371° 025 N 140° 34.3° E 9km M: 4.5
e b U 3 TR | =3, 2 I RRETAN (B 11=3. 1 KA TIaA %=3.1 EJIIAING*=3.0

ZERS TS T =2, 9 SEAMTARHEE k=2, 9 )| AR iy k=2. 8 1) IIHT 7)1 %=2. 8

SRS K =2, 7 FRTOBHET %=2. 7 [ %=2. 6 MIAETHIE FEE=2. 5 FFEATEE%=2.5
AT TR %=2. 5

FHRTHTHT R sk =2, 4 JRIKIT—AA k=2, 4 AT [T=2. 4 — AT % =2. 2 BRILTHIHRERT % =2. 2
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ZEEN TR k=2, 2 ANETAE *=2.2 WS A k=2, 2 AL *=2. 1 AEHTHEA *=2. 1
FTTZEAR =2, 1 /NEFUT A =2, 0 /NEPIT/ NPT sk =2. O JRIGHTIRIGT % =2. 0 ABILITHHEIH=2. 0
FTHERNEL 9 KERTEFk=1.9 " ARATEHE *=1. 8 KE HhE=L 8 WX =filT=1.8
FITTAAS % =1. 8 FHASTITRARNT % =1. 8 FHATTHIHIENT % =1. 7 “ARifidfk=1.7
VHEERT R B sk =1. 7 PEURATRER sk=1. 7 $ERTHE %=1.7 \WbhXHi/MaiE=1. 7 BEIHERXFT*=1.6
WO TSI % =1. 6 fRSIETTEILAT x=1. 6 HIANTHIASE - Fk=1. 6 BIEETHIEk=1. 6
RESHTHMERA k=1, 6 RIS THILEPHT %=1, 5 EZ k) 0T k=1. 5 HEATHTEEEET k=1. 5
SRR k=1 5 AT\ N sk =1. 5

JIMEETRR /O k=1. 4 REKTEAIFT%=1. 4 {REOHETHIF*=1.4 THRTmERE*=1.4
THRETHRE %=1, 4 DEEERMAYLTE k=1, 4 SESEENTEER T k=1, 4 ZFR0 KRBT k=1. 3

FOZERT AL sk =1. 3 AR TROARNT %=1, 2 FEEGIRITIRE=1. 2 S HEMT i T dr k=1, 2
SHTTHRRE *=1. 2 FZ RN k=1 1 {25 TN k=1, 1 VHEATERR=1. 1 0T k=1, 1
SR TR =3 k=1 1 B9 IFFE) %=1, 1 @EOHETERRT %=1. 1 Wb E HE Y g %=1. 1
FRES TR =1, 1 fRETHRAARRT=1. 1 AEEF TR k=1, 1 4B R80T F AL R AR % =1. 0
RESMTHER T BN k=1, 0 AR/ M =1. 0 SEFEIATHREENT k=1. 0 SEFSATILAENT %=1. 0
STHOIT /MY NS 5 =0. 9 % BT A 4T % =0. 9 SEERATIMANT=0. 9 2% Ak LMT %=0.9
JUPIAS L) NP R % =0, 9 1@ BT IRERT %=0. 8 BRI VEATES %=0.8 EZJ7iiILIEHT *=0. 8
JUPNATT)NN=0. 7 BEARIS HRER X % =0. 7 ERABTAL % =0. 6 JIIPVAS_EJIPY/IMLAE%=0. 5

e 5 NPT AL A RS % =0. 5 FFAHMTTE % =0. 5

AR % =1. 8

IS T k=1, 3 JEERTFI k=1, 2 EFT /N k=1, 0 KIKTTHFL%=0. 9 [LoeHT7&AJR %=0. 9
KITJERTHTRG =0, 9 A HUFHHAH %=0. 9 AT BEINT %=0. 8 FIFFRIFIF *=0. 8
NIEERRE R % =0. 7 A pERT %=0. 7 LE2MATHE=0. 7 L2 fE0TRE % =0. 7

NIE BRI KT %=0. 6 EHEE BRTARRIR %=0. 6 KR i) | = HET=0. 6 (IEHFERAA=0.6
MIEHFHEXTES %=0. 6 M SHTEDR=0. 5

HR LT R sk =1. 6

LN =1, 2 | LRARTRE S k=1, 1 FERT SRR k=1. 1 RERGT —Ri@k=0. 7 {n[JLAT4H1=0. 6
PEJRTICHR % =0. 6 JIASIHT %=0. 6 |LFEZTZEATNT %=0. 6 HKIRTIARRTF*=0.5 HARTTHYL*=0.5
AT % =0. 5

AT IV =2, 1 AT =2. 1 Mk R %k=1.8 HFERKHTmminT *=1.7
EAKTT PR k=1, 7 ALRBETTRIEIT % =1. 7 OV BAe gk =1, 7 S s +=1. 7
AKFHINIEHRT k=1. 6 KF-HTALE k=1.6 B2 +ERTAR*=1.5 Hifhia4=1.5
FRERE T k=1 4 Ll FEsk=1. 4 R THITHEIT k=1 3 O7=B20lHa) [ %=1. 3
R E AT k=1, 3 FRERE /N k=1. 3 JETHiE A *=1. 3 BRI %=1. 3

IR RIS O k=1, 2 JKFHAHT=1. 2 /NEEAEA *=1. 2 SRk Fk=1.2

K ETHAHNT %=1, 2 AR k=1. 2 FEHERHEAARTET k=1. 1 ZMaiaHx=1.1
SRERAT A %=1, 1 /NEER EER %=1, 1 ARi=1. 1 > 1Eri/hE*x=1.1

WTHN D Bifi L =1, 1 AFfiddsk=1. 1 FEKHTITRE=1. 1 O7=badil/ EiT=1.0
FRIRHT/ M k=1, 0 HIHHAER % =1. 0 FEEKEHHEI=1. 0 $HTHE=1. 0 SR/f FH*=1.0
AT TERT % =1. 0 $RHTTER %=0.9 2 IXTTAIR *=0.9 ZKIRFENETIEANZ=0. 9 SERMTRAR (L% =0. 8
IEIRD D SHFRFNH %=0. 8 KEMIBEANT % =0. 7 FEMASZHE%=0. 7 HLIETHFH:%=0. 7

O ATHTRES %=0. 7 BIITEHR=0. 6 BYIHPIH %=0.6 /AT k=0.6 FUHifit4E=0. 6
R B T 5k =0. 5 ARV IR % =0. 5

IR -3k =1. 7

KHEJFEHART %=1, 3 FH0E THIAGRENT=1. 3 KIS Fk=1. 2 FFEITHAS*=1.1
KHEFESIHIT=1. 0 IVESE T &7 ZHT k=1. 0 FEETT-RERT x=1. 0 IREKETHME%=0.9
IS riR=0. 9 AREHUR IR % =0. 8 /MR %=0. 7 HiAIRE) W] ESEE %=0. 7
FEATIRE BT/ N1 5=0. 7 H YT $AAHT % =0. 7 28 FHT287=0. 6 H Y4 HiART %=0. 6

IR TR T % =0. 5 B Y6 AR IHRR IR £=0. 5

EEMTHEF =0, 7

PR EF i (LIBT sk=1. 0 BT EFHilE » & =1. 0 PR FEMESCIT =0, 9 HriEBKIERHHEE AT =0, 8

BE) A B % =0. 7 Fal&ET (IR % =0. 7 Bl 1] 5=0. 6 BARMTHEL ([ =0. 5 JEPNHTARIET%=0.5

38” 22.4° N 141° 51.1" E 64km M: 3.3
—BATTTRET % =0. 5

37° 02.8° N 140° 34.2° E 9km M: 3.9
FEAMTARREE %=2. 3 FJIA/INE %=2. 3 REAF TIAA %=2.2 FRJIMT7) |k =2. 2 RN 1 [F1]=2. 2
TRATAN =2, 2 ) IIBT R 5 k=2, 1 FATTACERNT k=2, 1 298I [Ta ST k=2, 0 SIS 7k H %=2. 0
PRI R sk =2. 0 FATHIANS [IT=1. 9 ) AR S sk=1. 9 HHANTHEA HfEE=1. 8 [ rid *=1.8
HPEAT A k=1, 7 EITTEIN=L 6 RIRET—AA % =1. 6 — AT *=1. 6 AETHARE *=1.6
BRILTHBRRR % =1. 4 FATTHZAR £=1. 3 PEIRMRER *=1.3 AEH A *=1.3 ARILHHIA=1.2
SRIGFRT SRR s =1. 2 /NEFHT/ NEFSET sk=1. 2 25201177/ \KIL sk =1. 2 KEAEH*=1.2
TARATTRNE k=1, 1 ATHIRAE %=1 1 ARLUTTHIREET % =1. 1 A& x=1. 1 EFTHHYERT %=1.0
R FHETSR LA k=1, 0 KEF =1, 0 WX HislT %=0. 9 THHTHA %=0.9
FE ST HAENRT %=0. 9 /NEFRTHSE % =0. 9 PHEEMTEAMES, %=0. 8 MIARTHIARE » fr%=0. 8
REEFFGALI =0 7 WO E T —FlT=0. 7 —FRMTKHT =0, 7 FYFRTEIRG%=0. 7 MAITHEREEET %=0. 7
TR THRRAT %=0. 6 JEECHTT{GH =0, 6 SEEERTAIR T %=0. 6 & THAARR=0. 5
SEVATIRE =0, 9 Erd) |IAHTRI) | =0 7 JH-FRTFT I %=0. 5
HAZHBI) NS %=1, 3 Btk =1. 2 ALFRIRIBLENT k=1, 1 JCFMTHLF %=0. 8
FRERE T /N *=0. 8 HIEKMATEHMET%=0. 7 t/HH#4=0.6 U7z b iisalll*=0.5
AT k=0, 5 H ST ERTACES k=0, 5 HFERE AT %=0. 5 @E#kiizcR)I*%=0.5
FHERE THHREFIT=0. 6




R | R | R4 ity R HE JASE
e | B Wy | & Ho B GEIE B
45 | 6 04 43 | FKHRANPERTER 39° 35.5° N 140° 32.7 E 5km M: 1.4
FKH 1 ALAETTAAERT/ MY H % =0. 6
46 | 6 06 05 | ‘EigiRH 38° 10.6° N 141° 42.0° E 51km M: 3.7
IR 2 )| MPRARIE k=2, 2 f & THIHRARRT sk=1. 8 BKiTEENT k=1. 8 f —FEMTHkEL % =1. 7 {HANTHMT=1. 5
1 ACETRIT=1. 4 ARG [k =1. 4 RIGTFER A *=1. 3 TERAEARk=1. 3 KNIHETHEZNT %=1.2
SAUATE k=1, 1 Bl |ARTRT) k=1, 1 HEAETTEAT =1, 1 FRETT/IN k=1, 1 FAERTEDR=1. 1
BKTTHFONT =1, 0 BN TIRAK=0. 9 KRIRFTHTEG *=0. 9 ZEFHTFE=0. 8 B A iR 70T *=0. 8
RIS % =0. 8 5 AT HUE Ik =0. 8 AlIAEIREF X AT % =0. 7 IEERK R R %=0. 7
IR %=0. 7 KATBTHFRE=0. 7 &R %=0. 7 ZEFHHIE % =0. 7 AT %=0. 7
ZBUHTHAM 5 =0. 7 EVETIRL k=0, 7 KT HNT=0. 7 FEINT /NS % =0. 7 Il RIS % =0. 6
BKTTAEIT %=0. 6 FF —FERTHRHEL11=0. 6 A& HTAHEFAS %=0. 6 A& THTAN=0. 5 IE SRS X Fifig=0. 5
SEHMTARRE=0. 5
AFE 1 —FArT TN sk=1. 4 —FArHERNAT k=1, 3 —FAr=siRmT k=1. 2 —EIrsLAT %=0. 9
FFSTERTANERT=0. 8 25 THTTFEHT *k=0. 6 —[AmTILH *=0. 6 JHRVERTIE)IHT=0. 5
T F s FHT k=0, 5 — 37T IRFMT 5 =0. 5
47 | 6 08 04 | AFEREALEHH 29° 15.8° N 130° 33.0° E 68km M: 4.4
JEVL S 2 BB k=1, 6 R RATTEA B =1.6
1 AEEATERINTE %=0. 6 IR BF 2 BEZE=0.5
48 | 6 08 24 | tEERTEY 37° 05.8° N 140° 29.5 E 12km M: 4.1
e e U 2 HEMTRA IR =2, 0 ) 1A/ g % =1. 8 FHRITIHk=1. 7 {JIMTEJ %=1 7 FEfEk=1.7
MEARTHIE R EE=1. 6 [FiRlTHET AR k=1. 6 HEETR%=1.6 EHEN=1.5 EHHZE*=1.5
PEABFIRER *=1.5
1 )RR ER %=1, 3 AT TR k=13 WWhX i =Fl]=1. 2 FHF7KH %=1 1 BRI %=1 1
FATTTHEARAT k=1, 1 SRR RIG k=1, 1 BRLTHIH=1. 1 $5ANTAREA *=1. 1 —ARfihH*=1.0
EBILIFRARR k=1, 0 ZEZUIFHT/\UEIL k=1. 0 MAZERTIEM sk=1. 0 FATHATZENT %=0. 9 WV & /MG 7=0. 9
RT3k =0. 8 ZEAS) || THAHMESAT % =0. 8 R TAMAC k=0, 7 ~“ARATHTEHE %=0. 7
ST HGE T EBFN %=0. 7 FIASTIRAG HT=0. 6 AXETIAE %=0. 6 FKLMTHEEAA %=0. 6
RS FREREEHT % =0, 5 /|NEFHT 3 5k =0. 5
IR 1 AR =07 EERTH M %=0. 6
PRI 1 BT *=1.3 B ZAiB)I/ NG k=1 1 ZRITTAH%=0.9 OV H22M ik s %=0. 9
O BT =0, 8 KR %=0. 8 HHeAE A O %=0. 8 /NEEAELA *=0. 8
H LT ERTACH % =0. 8 B M A=A %=0. 8 1JiH44=0. 7 HTHEF i *=0. 7
FRERE TS *=0. 6 HHKRE T E/NE*=0.6 @i R)1%=0.6 AP iiHH%=0.6
AlETIARE=0. 6 K HTHNTERT=0. 6 KERERTIEAE=0. 5 £IMIIH *=0.5 i FEE*=0.5
K H4T=0. 5
AU 1 JRZERTSFT-k=1. 3 FESE TR ERT % =1. 1 THEETHIARINT=0. 7 SRR %=0. 7
KHEHEE: L %=0.5
49 | 6 12 00 | TEERILTEHE 35° 40.5° N 140° 07.1° E 64km M: 3.0
THER 1 FEEPRXARRT =0, 6
50 | 6 14 04 | fRERH 36° 52.6° N 140° 56.4° E 63km M: 3.3
e s U 1 BT % =0. 5
51 | 6 19 58 [ TZERASH 35° 41.4° N 140° 54.6° E 12km M: 3.2
TFHER 1 k7 OBT=0. 5 ST =T %=0.5
52 | 7 00 46 | ZIURALER 36° 40.9° N 140° 36.0° E 8km M: 2.9
PRI 1 HSZHERTAES*=1. 4 HIZAiBh) I/ NFREx=1. 3 @E#kiZeR)1k=1. 0 FFekmE @il %=0. 9
T EA H TR EZAT=0. 7
53 | 7 02 22 | FuafkilEALES 33° 59.2° N 135° 17.3° E 6km M: 2.6
e L o 1 HE) R EEe R =0, 7
54 | 7 05 42 | BRI 35° 19.9° N 133 15.1° E 8km M: 2.7
SEUR 1 HElTZAE L k=0. 5
AR IR 1 ZRerfiaRmT HiREH =1, 3
55 | 7 05 53 | ‘EUWRFEREEESILIAV 32° 03.8° N 130° 56.4° E 9km M: 3.0
BRI 1 /RTIEL=1. 4 /AT T k=1 1 /VRTTRIEF sk =1. 1 /IMARTIEFURTHAE % =0. 5 X U\ AT %=0. 5
56 | 7 18 24 | FKHHIRPIRERTES 39° 30.5° N 140° 23.2” E 9km M: 2.0
T U 1 KAUTTE R *%=0.6
57 | 7 20 47 | mhRap 38° 51.3° N 142° 03.1° E 46km M: 3.9
AT 2 —PBIEARAT % =1. 5
1 —BAT TR sk=1. 4 —BAARRAT k=1. 0 RAETTHEIET=0. 9 FHSET A IENT=0. 8
IR 2 T TR R =1. 9
1 RABHED k=1, 3 KAVB TSR] %=1. 2 F =Rem M) 1=1. 2 i H G %=1. 0




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
SALBTARE=0. 8 & THIRAT=0. 8 B KM HUFIRT k=0, 7 & ritkA=RT k=0, 7 BKrid HAT=0. 5
58 | 7 23 10 | HreMR ERGHS 36° 56.0° N 138° 09.6" E 11km M: 2.3
B 1 B =1. 0 M gRXRER *=0. 7 #brrifd)1%=0. 5 #bmiriHMT %=0. 5
59 | 8 08 34 | HTEFALHES 35° 14.5° N 135° 14.4° E 12km M: 2.5
HERIA 1 fEan LR T % =0. 5
STl 1 FRHEHTRMT *=0. 8
60 | 8 11 30 | f@RIREHE 37° 40.7 N 139° 56.0° E 8km M: 2.5
e 2 JEFERAELk=1. 6
61 | 8 12 09 | THEWALHE 35° 52.5° N 140° 28.6° E 34km M: 3.2
PRI 1 Pty IRT A k=1, 1 skt z N=0. 8 ZRIREBNBTiEAZ=0. 7 /NERTERA %=0. 7 LIl 4=0.7
TRty =0. 7 A9 AHH3 9 HHIAFIH %=0. 7 SEliF=25E%=0.6 />3 %28 ) S LM %=0.6
HFATSFME %=0.5 i P *=0.5
THER 1 RRHETABIRHT=0. 7 THERMIZE /5 *=0. 6 FUATEIFHGEIE *=0.5
62 | 8 2033 | THEFE 45° 25.0° N 151° 44.1° E 30km F M: 6.2
JeHEE 1 BIUERTE2=0. 6
63| 9 13 01 | EhRh 38° 39.4° N 142° 09.0° E 42km M: 4.5
PEEE 2 BUNTRRRRIK %=2. 1 —BITHTHENT =2, 1 —FAr=RARNT sk=1. 7 —FAmifERAT %=1. 6
db BrFEZRET % =1. 5 —RIriRET % =1.5
1 ST RHNTERT=1. 4 —BIris BT %=1, 4 JIRHTIER k=1, 4 —EiLH %*=1.2
e P T T k=1, 2 P TSET k=1. 2 BN TR *=1. 2 BNFTIHRX k=1. 2
BN X k=1 2 RINETEERNE % =1. 1 28R ZERT % =1. 1 JARETHE) I RT=1. 0 Jt_L-rElEmRT=1. 0
A/ IEMTPEAR k=1. 0 JE&TTAGANT=0. 9 L&A AT %=0. 9 BT LIXHE]*=0.9
SAHUEINT=0. 9 (R FHMT LK =0, 8 R ILERT=0. 8 FEATHHUFIMNT % =0. 8 EEFHiE ST % =0. 7
— BT IR sk =0. 7 BN TR XA 3k =0. 6 — BRI ASRIT=0. 6 /I HEE % =0. 6
BN TR K ASEIT=0. 5 BEATTHLENT % =0. 5 FHRTETTRGNT % =0. 5 PEFIEMTIRPN)IIAF*=0.5
IR 2 FE=REATEE =2, 4 AT k=2, 1 KAIETiZRE=2. 0 KAIETHHEANE k=2, 0
SNNETHRERMT k=1, 8 B KTHE- N %=1, 8 g —[EHTH %=1. 7 JHAHTEMHT=1. 6 FEHH4RL *=1.6
e BT AL sk =1. 6 KAl k=1 5 KIFFTH) I = HET=1. 5 KIGHTHF *=1.5
AR k=1.5
1 ZEFTIZER=1. 4 FEIRTEURE k=1, 4 BeKiTFHET=1. 4 FENATIR k=1, 4 CRITIUAE % =1. 3
BKTTHORINT k=1, 3 FEFUTTARREMN % =1. 3 ZEFHT—id *=1. 2 ZEJFTHlE % =1. 2
EISNSERT T sk=1. 2 BB sk=1. 1 BRTHEGHIT k=1 | EIRI=EM AR %=1. 1
KT /AT % =1. 1 ZEFATEMIk=1. 0 FEFRATE IR *%=1. 0 BKITRILAT %=1, 0 B KTA8ET %=1. 0
TEATTREF A k=1, 0 EIINSERT/NEF T % =0. 9 KIFTIRERH *=0. 9 B E IS X HAT %=0. 9
RS TR %=0. 9 ZUVBTHATENT % =0. 8 FABITE#=0. 8 KAl Ky =0. 8 L HU iy H *=0.8
BEIEFATAELL 3k =0. 7 FIUFFETFIF =0. 7 IIRHTH) | %=0. 7 ) BT %=0. 7 i =AAK %=0. 6
RIS T-%=0. 6 IIEGHFERIA=0. 6 fATIRIT=0. 6 fr& ) 115%=0. 6 A5 E=HEX TiH=0. 5
AR 1 P& ERTEA%=1.0
K IR 1 RALFIXIFREF % =0. 5
e b 1 HEATHTREEIT %=1. 0
64 | 9 17 30 | JmH 42° 03.9° N 142° 28.8° E 67km M: 3.8
JetEE 2 O )M =M k=1 5
1 FOEDRTERAILTERT=1. 1 FrOVE0MIERPNEISERT % =1. 0 EARTTHTIGT % =0. 9 ZPRTIB/HIAS % =0. 9
T R=0. 9 B MTILIENT 5 =0. 8 JHINTEE % =0. 8 BRAETHVANT % =0. 6 ZZ ARt % =0. 6
FEEEFTRIT 5 =0. 5 T vOHTRERI=0. 5 NI EHZE=0. 5 H MLy B EHTB % =0. 5 Tt k=0. 5
HARER 1 HGEFINHEFR %=0. 5
65 [10 01 34 | ‘=i 38° 35.1° N 141° 31.1" E 61km M: 2.8
"B 1 FE—RETE: % =0. 6
66 [10 01 56 | ‘EilR 38° 32.1° N 141° 42.9° E 54km M: 3.7
IR 2 P TR k=1, 8
1 JAETHIT=0.9 20T % =0. 9 F&THERT % =0. 7 ZAUEHIEASSE % =0. 7 [ —FEmTEH11=0. 6
SAUTAETIRE=0. 6
AT 1 —BIEARNT k=1. 0 —BIrHERRAT %=0. 6 FAHVETTIE/HT=0. 6 AASETFHIEN=0. 5
— BRI % =0. 5
67 [10 03 47 | =R 40° 20.9° N 142° 04.8" E 50km M: 3.9
ARSI 2 [ ERTIE{L%=1.8
1 JUTHIAL k=1, 4 HARREINT k=1, 4 FHARFAEIT S K k=1, 4 = FRT{ER/MERT %=1, 2
INFHERT=1. 2 \FHEEaRX k=1. 1 TLEHTIEE=1. 0 T52RETEETIH A *=0. 9
BOSEITHRHE %=0.9 TLARTAAHH%=0.9 JUFHTET=0. 6 EHZHIET FBER %=0. 6
AT 2 JUFHRAN*=1.6

WRHTIK sk=1. 4 P HiAEIFT%=0. 9 J\IEFErH HEE%=0. 8 *E=FPERFHT I =0, 7
A TFHERFRTARNT=0. 7 $580T R ETAR=0. 6 7 iifR=0. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
68 |10 04 25 | AEEREILHN 29° 19.6° N 130° 13.6" E 51km M: 5.3
RV SR 2 TEEATAFINTE % =2. 4 AETAWHIT=2. 2 BIRE+Ei 2 B E=2. 2 mETITHs F%k=1.6
BRSO ZBHIET *=1.5 Ef0EI=1.5
1 BAENT K BEREARSE %=1. 3 WP NIT GG %=1, 2 @4 HfaEnT *=1. 2 BERETHHHMHN=0. 9
BEAFHTERA=O. 8 FERE7-MTPHZ %=0. 8 BASHIEN=0. 7 SRTHT F{SAT % =0. 7 HE-PRTPE & R=0. 7
SR/ INEEH=0. 6 RFIR S % =0. 6 JBASITE 2/ *=0. 5 BAGITRE LM %=0.5
WHAPNET R % =0. 5
69 [10 07 19 | ZRYURFEES 36° 02.2° N 139° 52.7 E 43km M: 3.2
PRI 1 il Pk =0. 8 /IEEH LR %=0. 7 SHEHEFIT*=0. 6 HilifiF4=0.5 fHiki=0. 5
BB 1 AET FEE=0.6
70 [10 12 34 | HHNE 32° 55.4° N 130° 21.2° E 10km M: 2.3
TR IR, 1 ZUER#T=0. 5
71 110 12 48 | BRI 36° 49.8 N 138° 23.3° E 9km M: 5.2
ERpI 599 HUEFITEE k=4 6 ARETATER *%=4. 5

R

4 RLTHERILAEANT k=4, 4 {SIRATAHFREL % =4. 2 RUFTITEIFHT ST k=4, 0 ARHIHTF1] % =4. 0
11 NBTYEREE 5k =3. 9 HRIF T =AFHT =3, 9 ARHARTA24L %=3. 8 EIFHiTk%=3.8
3 (L NHTIERS=3. 4 B E Lk Sk =3. 2 BEFAETEA=3. 2 BFIRIES RS % =3. 1
FEPATHRAEE % =3, 0 EEFHTHFSck=2.8 FERH %=2. 7 /INMFlEHT/IMiif %k =2. 7 R % =2. 7
FRP TSI % =2. 5 SIRAT Y *=2.5 FHTTERHITE %=2.5
ISR % =2. 4 SIS =2, 4 THiTibmiE T %=2. 4 RKEiiSMEHTHmT *=2. 2
IINEATH NG =2, 2 SRR B HEAE k=2, 2 KHTHT\BK % =2. 1 SERHTA H k=2, 1
HAF IR EA % =2. 1 BREERBR%=2. 1 FEIT R k=2, 1 BEITRE M *=2. 1 WEHHHEEY=2.0
HURR =2, 0 L&A *=1.9 ZeAR I *=1.9 EMAAAT=19 T LILmER*=1.8
AT *=1.8 LA™ ERA *=1. 7 Taimi A %=1. 7 FLAES k=1. 7 AT EH *=1.6
AR % =1. 6 KETHiIfZ=1. 6 kM *=1.5 SHRITER *=1.5 KBTI RKETXEAE *=1.5
1 REMRAREL 4 FEATTHIA R=1. 4 BHRITIE =1 4 TGS *=1. 4 &R *=1.4
MR k=1 3 AAARTTHION *=1. 3 AT N/ HEI=L 3 AT R *=1. 3 FARYL*=1. 3
T EAF k=12 ANEET NGRS E k=1, 2 EEEANT T k=1. 2 )1 FH e x=1. 1
IAARTIZEZ % k=1, 1 /INETTFEANT %=1, | REFFTEEE/ 1 %=1, 1 ZEFTRERETEL 1
AREEHTBE A k=1, 1 EEmETH A k=1, 0 2RISRl k=1. 0 2RI e *=1.0
FIEANENRS k=1, 0 E3EAR %=1. 0 AHIT = %=1 0 HEHTHE)IERERE *=0. 9 FAFEMTIH *=0. 9
FEFORTFOM *%=0. 9 A FHTERPNT=0. 9 AXHTT FABE M %=0. 9 AR ERENTHI0=0. 9 AAARTIRF=0.9
RANMT AT % =0. 8 [EATT=ENT %=0. 8 ARHTHIALRMT *=0. 8 FAHMTHEHG % =0. 8 H1)IFI K& *=0. 8
JINHEHT L 5k =0, 8 ZeEBF iRl E ALY o & —%=0. 7 [LJAISS %=0. 6 FAATTIZeE: %=0. 6
SRR % =0. 6 EREFTEE 7 IR %=0. 5
4 BRI k=3, 9 s R X k=3. 6
3 B k=3, 4 LT =RnpCH: 2 1 k=3, 3 IRETAST k=3, 1 i RFEI=3. 1 Lt/ {%=3.0
I TN k=3, 0 Ll T =3, 0 _LBlri PRI IR k=3, 0 _Lliti ) [ IFTZIT =2, 9
TR A X % =2. 9 LWk JRXa k=2, 7 i ZagX et %=2. 7 + AR Ll %=2. 6
RTINS k=2, 6 ARRIATEIRTETE =2, 6 _HEAIARM %=2. 6 #mEmsel%=2.5
2 Rl FEH k=2, 4 MBS BR=2. 4 ki i =2, 3 i B R k=2 3
FHAVB TSR INFAE % =2. 3 BB TR T4 % =2. 2 R LR k=2. 1 it/ ART k=2, 0
SRAUNTRE k=2, 0 RRMTHZ 5 %=2.0 /INFATIERT *=2. 0 +HETHFAM k=19 HERITRE=1. 9
T4 ST XA ST HT k=1, 9 RS X k=1, 9 HURFHTH T k=1. 9 VAT N k=1. 8
R *=1. 8 EMHGHIT S k=1. 8 EMTFTH)IIO %=1.8 HLMEHXEH *=1.8
SKREITHREAE %=1, 7 BraEH Rk k=1. 7 FEHT//RBAT %=1, 7 FPREBTRER 2R k=1, 7
HHRVEHRAFT=1. 7 R SAEr SR x=1. 7 -+ HETHfAZ % =1. 7 EMT/NEA*=1.6
INFRTTEN=L. 6 FLMHTHIAFINT %=1. 6 FIRTTRH *=1.6 +HET F5R*=1.6 FELXEE *=1.6
+HETHT TR k=1, 6 )i TRk =1. 5 Vel FEANT %=1, 5 JifisEny «=1.5
E A NEBTESR k=1, 5 K EATEANERAT*=1. 5 HZZIMHET) P8 %=1. 5 HEFIHT FANE*=1.5
P B il (LT %=1, 5 AT *=1.5 FAVEMT HIR %=1. 5 FRTE MR EFmT sk =1. 5
RMAAHT %=1.5 =4 *x=1.5
1 ZZRMTaEEAR k=1. 4 +BRTHIKAR %=1, 4 FEdT5EHE B2 HI k=1, 4 BT - 16 %=1. 4
B X SEFE=1. 4 METTRKEENT k=1, 3 FTREEFTT LR *=1. 3 %&)IITfi—DE=1.3
FRPEX SRR b k=1. 3 B4R *=1.3 AFET/AY k=13 FAEHTTHRAT*=1. 3 EiiTF*=1.2
YRR RAE®=1. 2 BAJIIA FREk=1. 2 fayEmiZER *=1. 2 mAEHHE*=1.2
R R ATk =1. 2 FAIRTTH TG LT A sk =1. 2 VEPETmiES AT % =1. 2 ERFEMTRGAIL k=1, 1
FH_ERTJE 7 IR 8T sk=1. 1 BB Ak k=1. 1 i k=1, 1 FEReriseAdt «=1. 1
I AR % =1. 0 Felsmigri AR x=1. 0 Mg/ NHE %=1 0 FlEmEEREmT *=1. 0
A EHE R k=1 0 FPEEFTifR =0. 9 KA HiTE%=0. 9 HrHETTRIX AT %=0.9
SETEEKBE DT RT3 =0. 9 R TH=EMT=0. 9 FIRHiFAC=0. 9 FEEriFR) | =T H=0. 9
SRR % =0. 9 VEFETIRIA %=0. 9 K i = ZHT %=0. 8 VEFEHEA M %=0. 8 FEHTEL I %=0. 8
PEPETTIRES % =0. 8 FHAHIX FAT %=0.8 FIRTEFGH %=0.8 K L HT=0.8 FrymEi:HE*%=0.7
PR 1] % =0. 7 A% ETTENT=0. 7 FEPEmifa 4 =0, 7 #F BT L0 %=0. 7 & EAifFRE%=0.7
R A =0, 6 Ve rTiAE) 20T % =0. 6 BEPNHTAR)IIT =0. 6 BEPNHTE) 1] *=0. 6 & Eifi%€)11%=0.6
& I TAGAT R % =0. 5 ARNTRETFINT=0. 5 ERIFTTA— 5 %=0.5
2 HZZRNT/NRE % =1. 9 FEAAT KA *=1. 7 HHETHEAPNIT=1. 7 P2 5ATH2 50T %=1. 6
1 BESBEIA L =1, 4 FITR Ek=1. 3 SERTEHE k=1, 3 HFZ50THF=1. 3 #JITRE *=1.3
TrTR I EERIR sk =1. 2 VAHTH FARITk=1. 2 REFFNTEEF %=1. 1 F &A1= 1
Tr IR T AT A i k=1, 1 BBSEMTFMT=1. 1 &)1 [TTRAT k=1. 0 BB %=1. 0
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
VAT ERAT %=0. 9 /2 F T8 %=0. 8 F AT *=0. 8 Z2HiiZeH *=0. 6 78 HTFIARET =0. 6
R REFIAS % %=0. 5
IR 2 JKEHIR=1.5
1 TSR %=0. 9 FHKTT 0 %=0. 9 SRS *=0.9 HEEHFEASHBT N2 %=0.7
NEEHT AR =0 7 H/KTHTA % =0. 7 &I/ \BHTHRE=0. 6 SZILMTHIE=0. 5 /NREHTRIT=0. 5
A1 2 HREEATRERGHS T k=1, 9 TPEEEMTAY *=1. 8 dn/ I EEN]=1.5
1 FOKHTRET k=1, 4 AEBMTFHIE=1. 2 CRMAUFFIT=1. 1 LRI 7THT k=1. 1 ERUNTTERHT %=1. 1
SPIWETTAEMT k=1 0
A0 1 (PR INEET/ N NI 5 =0. 9 (LIS NEIRT S HR=0. 7 ERIATHIRAE) 1=0. 6 ERIMITIERE: *=0. 6
LT PEIT L/ M =0, 6
e 1 FERIE AT AT =1, 4 BEITAA T k=1, 1 [T VAT k=1, 1 e AT AR 7 ar %=1, 1
THRETHA %=1, 0 FEREHATHE=L 0 FayEIT Rk =0. 9 f@ESIERH T HE 1 %=0.9
PEHITR S 5k =0. 9 ABILTTIHIEGNT % =0. 8 PHAHMTEFN=0. 8 AT RS %=0. 7 B HTERAN=0. 7
WO HT=RT=0. 6 S UITIR=0. 6 FANTHIA FEE=0. 5
NS 1 BthBe*=0.7
R R 1 AKETZEG*=0.6
THER 1 B H{EERT=0. 8
ILALE 1 (LAUEAHT RSET % =0. 8
gtz B UL 1 HPE AR % =0. 8 HHE) I[HHACOARET=0. 7 FPE IHINFRE%=0. 7 &L HRET % =0. 6
R 773K T % =0. 5
Hl] Uk 1 EEmEK*=0.6
gl 1 Fk T ET k=0, 7 LM/ NRHET %=0. 6
72 [10 12 50 | EEFRILES 36° 48.8" N 138° 24.2° E 9km M: 3.9
PRl 2 BBiTARH %=1 7 RS T %=1.6 HEiERXHk=1. 5
1 EEATRTT=1. 3 @)1 %=1. 2 @i I %=1. 1 RIS *=1.0
AT K LZHT % =1. 0 kiita Xelk=1. 0 JHIRATAIST %=0. 9 rriaili%k=0. 8
B ETHRAZ 1L % =0. 8 R L2a k=0, 7 UM % =0. 7 Ll haR= R % =0. 7
FAAETRY N RS % =0. 7 FEAVETIEIRITE %=0. 6 HZEIFHTIH=0. 6 FUA T ULET %=0. 6
FBTRZERX 2285 k=0, 6 - ABTHT il k=0, 5 FRris)I0k=0.5 kit / {%=0. 5
R 2 (L NETTSRGE: k=1. 7 (SIemTRUF B k=1, 7 FPEFH LS k=1. 6 TEH =40 %=1.6
BRILTHAR LE ST sk =1. 5 SRHART 41| k=1. 5
1 RUHTRIGE/AK=1. 3 REFrTEEriTEE =1, 3 BTk %=1.2 (L NETERE=1.1
EBFE k=1, 0 SAIHE k=1. 0 NI 24l %=1. 0 BFyURFATEGS%=0. 8
FBFTTRVESHAT % =0. 6
73 (10 12 51 | REFRILE 36° 49.5 N 138° 23.8° E Tkm M: 3.6
(B (10 12 51 | REFRALED 36° 49.5° N 138° 23.6° E 10km M: 2.7
ERpI 3 AKEPAHES %=2. 9 A LA LFEFFIT %=2. 6
2 (L NHETTSBGE: k=2, 4 (SYLBTRUF I % =2, 4 FUFH —4FHT % =2, 3 FEFriEy k=23
AHARTFE) 1 5 =2. 2 11 BTS2, 0 REFri ey s k=1, 8 AHNT AL k=1. 7 BB kR *=1.7
ERE LA %=1, 6 BFRIESRATE %=1. 5
1 LG *=1. 4 REFHTRME x=1. 2 REFHAIEK=1. 1 ZRMEMR*=0.9 /INIFREF *=0.9
JINATHERT/ IS % =0. 8 FBFTTHSe%=0. 7 T-RUTHTE T %=0. 7 EEFriEERHT %=0. 5
il 2 TR R k=1, 9 WO THE) % =1. 9 Wi AT k=1. 6 Wil *k=1.5
1 BTSRRI SRR sk=1. 2 BLRETRRST k=1, 2 Ui TAT=1. 2 BB Flsk=1.1
T R=1 1 BTN k=1, 1 TR X e k=1, 1 BB XU T k=0, 9
PASATIEV NVFRL % =0. 9 FBEATHIXMNG %=0. 9 REEMTIGRIX T +=0. 9
) HRIX 28T % =0. 9 A % =0. 8 ADEisei] =0, 8 FHFAIATIHHITE *=0. 8
T =R 0 k=0, 8 TR ZE % =0. T S TR k=0, 5 HERgHT FHEE *=0. 5
AT HET=0. 5
74 (10 12 57 | REFRILER 36° 49.4 N 138° 23.1" E 8km M: 3.3
FEFIR 3 ARILTHARLAESERT =2, 8
2 HEFTHEE %=2. 4 AR =2, 4 [SURBTHUFREE %=2. 1 AN %=2. 0 FREFTT =4 %=1.9
1L NIETHEBSE sk =1. 8 AN Z24L % =1. 7 RIFTiEBpmT B8 % =1. 6 (L NI EfE=1. 5
1 BB k=1, 4 BEETAEAk=1. 1 REFRMEE %=0. 9 ¥ LAlEH:%=0.9
PR SFATESS =0, 8 /INIFEIF % =0. 8 FEFiT4e*=0.7 EEFHEGERKIT *=0. 6
Fru 1 WEmBEL *=1. 3 EhR)l*=1.3 EMiEREIEC=1 0 PRI R % =0. 9
bl {720, 9 Wb %=0. 7 kTR TNT=0. 5
75 [10 12 59 | REFRIEES 36° 49.5° N 138° 22.8" E 9km M: 2.6
EEpI 1 BRILATERILAESENT k=1. 1 AEEATE %=0. 8
76 (10 13 01 | FEPIRALE 36° 49.2° N 138° 22.77 E 11km M: 2.0
FRpU 1 SRR LEFFET % =0. 8
77 110 13 03 | FERPRALES 36° 49.3° N 138° 23.4" E 8km M: 3.5
REPIR 2 AREFEARHIR % =2. 4 {SHBTHIF RS %=2. 2 fRLTATARILFESSET k=2, 1 EFriEEx=1.9

FREFTT Z4FAT k=1, 9 FRHITEE 1 %=1.9 L/ NBTYEELSE *=1. 8 AT R4L*=1.7 EEFliFE*=1.6
YRR SRR sk =1. 5 |11/ PHTSEfS=1. 5

S TE TR k=1, 4 FAHNE %=1, 4 REFHRMEE x=1. 3 /JIFEF %=1 1

FEIE LRIk =1. 0 BEFiiFEAK=1. 0 BFiitP4e%=0.8




R | R | R4 ity R RS HiAE
Fe | BB o EE G E B
PR/l 1 Wi T sk=1. 4 ORI %=1. 4 R IBXHER % =1. 3 Wil sk=1. 2
AR RO k=1 1 HEHORTAT=1.1 FABTH Rlsk=1.1 BB 2 (R=1.0 EHRETHN % =0. 9
FEAVATIRIR INFRE % =0. 8 R ETHIRIR T4k =0. 7 AlmiACH % =0. 7 HERHT M %=0. 7
TR XS =0. 7 FEAVATIS HIT=0. 6  FEETTSEBX ST % =0. 6 R —FIX3H:/ O %=0. 5
WIS % =0. 5 _HEHTH) I FX 0% =0. 5
78 [10 13 06 | KBRS 36° 50.1° N 138° 23.77 E 9km M: 3.1
(7B [10 13 06 | EEFIEILES 36° 48.7 N 138° 23.9° E 9km M: 3.0
REPUL 2 T k=1 7 ARR AR k=1, 7 SRLTHARILEHERT *=1. 6
1 (EIEMTRUFREE %=1, 2 (L PNETYSBAE k=1. 1 FEFrT =407 sk=1. 1 SRHRT4E)1k=1. 0
FRFTT T AT B k=0, 8 FGRANT 24l %=0. 7 1L/ NETF£2=0. 6
s 1 BT R RACk=0. 9 bETiRg) 1 %=0. 9
79 [10 13 08 | REFRILED 36° 49.4° N 138° 23.5° E 9km M: 2.7
el 1 R Rk =0. 6
REPUL 1 PR = AT % =0. 8 RILTHARILHENT %=0. 8 L1/ PNETTBSE %=0. 8 A FAF4E%=0. 8
T[RRI FAF R =0, 7
80 [10 13 11 | ‘EHIRY 38° 50.9° N 142° 03.0° E 46km M: 3.5
AR 1 RPSTETTFE) | BT=0. 8 —BIriastRimT %=0. 7 —BIri THEERT % =0. 6 AT IARIERT=0. 5
IR 1 B PENTEH k=1, 2 RULVBTIRERNT % =0. 7 SULVE TN % =0. 6
81 |10 13 17 | REFURALEL 36° 49.3° N 138° 23.0° E 9km M: 2.3
FEFR 1 BRIUTTARILHEFFHT % =0. 6
82 (10 13 18 | EEFIRILER 36° 49.6° N 138° 22.7 E 9km M: 2.6
R 1 SLTARILRFFAT k=1. 1 AR %=0.9 HFEFHTEHE%=0. 6
83 |10 13 27 | EEFIRALES 36° 49.0° N 138° 23.5" E 10km M: 2.1
RHpUE 1 EEFihEk=0. 6 i LiHRILAEFHT %=0. 6
84 (10 13 33 | REFEILER 36° 49.6° N 138° 23.5° E 9km M: 3.9
IR 3 SRR k=2, 5
2 MR % =2. 1 WbaErigili%k=1.6
1 EHARTIT=1. 4 iSRRI T sk=1. 4 E#ldih 2 (R=1. 3 i afxmaR & =1. 3
AT =X mk=13 _BEERA XS k=1, 3 WmET T k=1, 3 JERRETHN k=1, 2
AT KRBT k=1, 1 bl [ Ael sk =1. 0 BT *=1. 0 EriH<mng %=0. 9
HEATGB X e k=0, 9 RAE TRV %=0. 8 IOmE TR %=0. 8 HlHTLFEIX % F % =0. 6
FAAE TR A % =0. 6 A1 REF %=0. 5
REPUL 3 KE A ERk=2. 7 i x=2. 5 ARLTIARLFEHENT *=2.5
2 L RETTERGE: k=2, 3 (S IRBTHUF B k=2, 3 FEEFHE-EPHT U k=0, 2 FPEFT =4fH] %=2. 2
EHART 1 k=2, 1 REFHTFFEk=1. 9 AGHIITAfL % =1. 8 EEmLATEIFk=1.8 11/ NI EfE=1. 7
R %=1.6
1 FPPORIRAT SR k=1, 3 /NIRRT *=1. 3 REFHTRNEAK=1. 2 ZURTTAMCk=1. 1 /IMEHERT/ M %=1. 0
T T k=1. 0 REFHiTh4%=0.9 kL %=0. 8 FEFrAVEGET *%=0. 8 b HHTE HETRE %=0.7
SERMITE H % =0. 6 AR %=0. 5
85 (10 13 39 | REFIILER 36° 49.6° N 138° 23.6° E 9km M: 2.8
FRpU 1 SRR LAEFFRT % =0. 6
86 |10 14 00 | EEFIRALEL 36° 49.3° N 138° 23.8" E 9km M: 2.4
FBPU 1 FRLTIARILEFFRT % =0. 6
87 [10 15 15 | EHFILILES 36° 49.4° N 138° 23.4° E 9km M: 3.1
REFIR 2 ARILTER L AEERT =1, 7 S HEE=1. 5 AR PR *=1.5
1 HEFH =4FRT %=1, 2 {FIRATAAREEE % =1. 2 |1/ WNETYERE k=1. 0 FI5rii BB EE % =1. 0
FHAITHE) 5 =0. 9 (L1 PNETYEES=0. 6
R 1 ERATERXGE k=1 0 #b@EiBa) 1 *=0. 8 #bmfi HIT %=0. 5
88 (10 15 21 | REFIRALER 36° 49.6° N 138° 23.2° E 8km M: 3.2
ERpI 2 ARBEERATHR % =1. 8 B LITHAR LItEEHT k=1. 7
1 rPEFHTE k=1 4 SPEITHIEREE % =1. 3 (L1 PNETHBGE sk=1. 2 thiFm =4FHT sk=1. 2
FEHAITE) 1 =1 2 |1/ ARTIEEE=0. 8 REFTT AT 287 % =0. 8
FrEI 1 WOETRE) % =0. 7 SRRk =0. 5
89 [10 17 18 | EHFILILES 36° 49.6° N 138° 23.2° E 11km M: 2.0
RBFIR 1 HRILTTARILAEFFAT % =0. 6
90 [10 22 43 | THERH I 35° 47.3° N 141° 02.1 E 16km M: 3.6
TR 1 #kTH)Iam=0. 7 ST A =0T %=0. 6
91 [10 23 22 | ‘HFIRy 39° 04.4° N 142° 22.7 E 32km M: 3.4
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R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
92 [11 00 46 | FKHRANPERTER 39° 36.3° N 140° 26.8" E 6km M: 2.9
FRHR 1 RALFXIFIEF %=0. 9
93 |11 01 26 | FKHIRPIRERTHES 39° 36.4° N 140° 27.0° E 6km M: 2.9
KR 1 KAUTAEEE %=0. 9 KAUTFXIFOEF % =0. 5 ALALTAEERT/ M %=0. 5 LALHTVEART E5iH:-%=0. 5
94 |11 03 15 | IR R PEES 35° 14.9° N 136° 33.4° E 6km M: 2.6
Mgt B UL 1 YEHETTREIEMT % =1. 0 YR EHMT %=0. 5
95 [11 05 19 | =T 40° 12.2° N 141° 59.5° E 12km M: 3.7
AR 1 P EETE(A =13 JUFTRL =1 3 J\STRIT=0. 9 A ARMHMIT 1K N % =0. 9 FL= T f#E=0. 5
HFR 1 SPEARTEPE k=1. 4 A3 IBT=0. 7
96 |11 07 58 | =hflyh 38° 12.4° N 142° 20.6" E 37km M: 3.8
ER 1 = pElT e k=0, 7
97 111 11 43 | ZRIREALES 36° 43.0' N 140° 38.1" E 6km M: 3.5
PRI 3 BRI FRMk=2. 6 EFkHR)%=2.5
2 BASCHERTAG *%=2. 2 ASLiif&irk=1.6 AL/ *=1.5
1 ACHIETHBEIFET 5 =0. 7 FHEA M THETERET=0. 5
98 |11 11 58 | THERALIER 35° 43.8° N 140° 41.2° E 47km M: 3.2
TFHER 1 ZHEIT%E=0.9 A H A *%=0.6
99 |11 19 54 | TEERE I 35° 47.9° N 141° 01.4° E 17km M: 4.4
PRI 2 PRHTHR F%=2.2 OV bl mimtiks k=2, 0 {T7miAeE*=1.9 Hlifia4=1.9
FRECTTTFIR H %=1, 9 ZRIEFENSTIEAIE=1. 8 WEkTIIRZN=1. 8 AlHTiffk=1. 8 175 ML *=1.8
Fodrhste sk=1. 7 WPkt *=1. 6 17 EiE*=1. 6 EMFZiE*%=1. 6 $EHTEH=1.6
PRISEENE T o k=1, 6 FRELTTif%HT*=1. 6 Fpgkriizaidk=1.6 H 2iih)Il/F%=1.6
FRHTIERS *=1.5 LT FEH*=1.5 233 H0 9 LTI %=1 5 #firiE D *=1.5
FRETITIRIA % =1. 5
1 BUERTERIE =1, 4 /NEET EER x=1.4 ST/ k=1, 4 KT k=1 3 FRfkrizai«=1. 3
KETHPERT %=1, 3 HIZH%AT %=1 3 O7=bRM s A %=1. 3 KFH4EMHT=1.3
INEETEA k=1. 3 AT THAT *k=1. 3 AREITIR M k=1. 2 HATMH*=1. 2 MM H*=1.2
SEHRER *=1.1 S ITHRIRE *=1. 1 IREATFHEE R=1. 1 FAIPNBTIFIEH k=1 1
INEET/NIR=1 1 Sk PR k=11 25352035 O EHsk=1. 1 KYERTHEIRT %=1. 1
T TTHER *=1. | BUTispE k=1. | FE/IRTEAT %=1 0 HUAET/4E=1 0 KT/ IME*=1.0
WRERETHE O % =1. 0 HRITHA T %=0.9 NZEHAGM] %=0. 9 AERHIHTH 9 %=0. 9 BJIIHTAWE*=0. 9
FRAKTIZE B 5 =0. 8 Fi] ATrRo =0, 8 HERETILT *=0.8 OBl / _ERT=0.8
R k=0, 8 HREKR S TALAT *=0. 8 AATiAH *=0. 8 FHRMTA/I=0. 7 BYJITHIIH %=0. 7
PORTEFT=0. 7 BHRE T ERT=0. 7 ST HTTEE 7 B %=0. 6 SFAa ik *=0.6
W HTIRTENT=0. 6 #1THEREE %=0. 6 MM F4%*=0.5
TR 2 R HETHIBRHT=2. 1 FHAETk=1. 9 Sk T-iiEmhTk=1. 7 % EHT%4=1.5
1 $ErAIaRT=1.4 JBEfi=%=1.4 FRACEk=1.4 AT *=1. 4 AT *=1.4
JETEE2 P k=1. 3 [HBEi/\ A ififs/ k=1 3 pHEiiFE k=1. 3 FETHEFRERE=1. 2
FRAEFRR 5 k=1, 2 AT A& k=1. 2 JEf#E*=1. 2 JAfmEA *=1.1
TFIECRIRITHRIASS %=1, | TIEEAITER/ AR *=1. | TIERNILRE *=1. 1 HEEEE)1%=1.0
LAY k=1 0 FRHHERRZEHE=1. 0 [HEETTAIR k=1. 0 HATTHEHE=0. 9 2 LN/ =0. 9
J\AET )\EEF 5 =0. 9 B2 YEHTHES %=0. 9 BHIH-E52%=0. 9 [LFCTTHERE ~%=0. 8 THEF XM % =0. 8
THEAE RN XAETMT %=0. 8 1A *=0. 8 FATNTEMT=0. 8 TJRATANMA %=0. 8 H AT HUHIA %=0. 8
THEFRX APge=0. 6 FNPETHEHE*=0. 6 Sk T THRKEHE=0.5 LR THIAEITAE %=0. 5
(TS 1 HEHTHE PR EF=0. 6
LN 1 ERaE %=1 4 MU %=0. 7 EiHTEk=0. 7 BZESILTHHR=0. 6 S0 iARET=0. 5
BER 1 FHEBHAIR %=0. 8 F HEBHHAEEETH %=0. 8 MZEMAFIAR %=0. 7 F{RETEH %=0. 6
ETT FREA0. 5
WO 1 TR KK TNT=0. 6
100 (11 23 21 | REFULILES 36° 49.3° N 138° 23.2° E 9km M: 2.8
FEPIR 1 AKREFAAARR=1. 2 fLTERILHETFIT % =1. 1 AT %=0.5
101 |12 00 32 | JEARIEHES 35° 10.8° N 133 05.7 E 8km M: 2.3
SRR 1 R =R %=0. 6
102 |12 05 27 | JEEHIT B 41° 53.4° N 140° 57.8" E 12km M: 1.9
AbEE 1 EfET AT % =0. 8
103 |12 08 16 | FnakiLiEdrss 34° 12.2° N 135° 13.0° E 5km M: 3.0
s L U 2 FRRILT—%& T %=2. 3 FIAkILT B2 T=1. 8 ¥rEm FH*=1.5
1 g H 7% =1. 0 AHHREIT%=1. 0 oo T &8 | THi= %=0. 5 FOFEBFRT Pz %=0.5
KRB 1 KBKIRITEE A *%=0. 9
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[RRECY e e = i TR ] 35° 29.0° N 138° 59.2" E 21km M: 2.8

LB

TR rE
PRI

A,

B,

1 & T AT #EE=1. 0

36° 04.9° N 139° 63.1" E 46km M: 4.2

3 TP k=3. 1 BORMEL%=3. 0 FImTE=2. 8 ZRMhT T FREF %=2. 7 YAtk k=2. 7
Bk =2. 6 AFfiiaH%=2.6

2 FEBRTITAE k=2, 4 BENTAENT % =2. 4 FPETIEE 2 &k =2. 4 ORI =2, 3 AT IS k=2. 3
T T k=2, 2 YORTTAH=2. 2 ARimhia=2. 2 HHTTEA=2. 2 BYITRRIH *=2. 2
WAATIEA T %=2. 2 I\ TN A k=2, 1 AR k=2, 1 #e eI %=2. 1
HRERE T BN =2, 1 /NEER FER%=2.1 FEHAIRNT *=2. 1 > [T/ k=2.1
TLEERT/IME I =2, 0 ZIR T 58 %=2. 0 239 ) ST B k=20 LR %=2.0
BCREi3Em k=1. 9 AT /\4h%k=1. 9 bEENTHERE*=1.9 /EEFEA *=1.9
OB DR k=1. 8 FPGHT Frhlisk=1. 8 WFRBTRHz L k=1, 8 FIErTHL*=1.8
DT HN D SHTRFAR *=1. 8 BHITHEREx=1. 8 WEMI A *=1.8 Fflriy LI *=1.8
OAEHAI R =1. 7 WREKETHE O k=17 FREXEMHILT *=1.7 >IXHRKER*=1.7
PRI RAET k=1, 6 KM THTEIT=1. 6 KA TH4RT=1. 6 #MMk E*=1.6
AT k=1. 6 KR *=1. 6 AT *=1.5 $EMMATER *=1.5 1THTEE *=1.5
AFTTTERT %=1. 5

1 HICHB VIR k=1. 4 AT/ NE k=1, 4 SFRTFM *=1.4 ST BV TiEER=1. 4
R k=1, 3 BRI k=1. 3 ZFATIR R k=1 3 ZRIRFEIRTER=1. 3 k2 iE % =1. 3
Faf AT k=1, 3 75T %=1. 3 BT+ ENTAER*=1. 3 &gkl FFH*k=1.3
O B A sk =1. 3 FUARNTAR)II=1. 2 WHeREmHEN=1. 2 EkiiZe Rl *=1. 1
KA k=1, 1 WPk k=1, 1 HIZHfATk=1. 1 FEHAHTHTHET k=1, 1 fRfriisas«=1. 1
FalrizaE x=1. 1 175 MILUME %=1 1 FFEXEHEE*=1. 1 #Hm#H=1.1
HHER TR sk=1. 1 BRETHTIGE % =1. 1 HEARME MR %=1. 0 WEkifi.2N=1. 0
OB k=1, 0 FRdirmRste x=1. 0 ARAiA R *=1. 0 FE4 IR *=1.0
FIRFRNETE T =0, 9 INT-HiHHEF %=0. 8 It x=0.8 Oz bl FiT=0.7
AT D % =0. 7 KYEHTHEIENT =0, 7 JLRILTHEFNT % =0. 5 JA[PNETIRIE FH % =0. 5

3 FHERETIHRENT=3. 2 HIATTIEAT=3. 0 B %=3.0 FEFRTMH *=3.0 £iHT#k=2.7
FERETIE %=2. 7 Wi ATIERIRTERR %=2. 6 /NUTHfEA *=2.6 TET/NMEJ:%=2.5

2 JERITRIERT %=2. 4 FEART IR S H %=2. 4 /U RET %=2. 4 3§ FBI%5F=2.4
WEARTHEVERT S % =2, 3 EBPich T sk=2. 3 (U5 A=k =2. 3 FEVATHREE %=2. 3
FEHTAE AR k=2, 3 EARIRET AR k=2, 3 EL[ArTHHT %=2. 2 SEARHTSEA k=2, 2 T-AERTI@HT k=2. 2
BPARMT bRk =2. 2 FEPHIAHE *=2. 2 HEARTTVEMIAS G =2, 2 (EBFriTAI N *=2. 2
FEETHRET %=2.2 FZJIITL 6 XX %=2. 1 FHETHEH %=2. 0 AT AFHIT %=2.0
FEVETRA ] % =2. 0 EEFTH VAT k=1. 8 YN TA: %=1. 8 FH = AN %=1. 8
WikE < BHRFE *=1.7 B EATPEaNT*=1.7 BT RAINIRRKE*=1.6 HYHERITHF *=1.6
B TFET %=1, 6 BRI %=1. 6 REFITTENE k=1. 6 BT 058 *=1.6
M EmTHiE *=1.5

1 BOEHTRE *=1 4 FATARIT %=1. 4 FiAE < SiEd)l %=1 4 IZBLATRE*=1.4
WEAIRE WTEEEE % =1. 3 A4 HiANT k=1. 3 AES LTiH=1. 3 IERE TSR T4 k=1. 2
AL HEE=1.2 BEHE k=1 1 SARRTILERR RS %=1.1 BT 1 BoEhgoex=1.0
FEATIRE BT N[ k=1, 0 FHF RS EIT=0. 9 IRAENTIEF%=0. 8 BT & 7= 20T %=0.7
A ST k=0. 7 HYEriHETi#=0. 6

3 ERETAEIE =2, 8 NIZETETE %=2. 6 A= FFH=2. 6 MZETIFIR *%=2. 5

2 RERTHITRE %=2. 3 JI iR AR =2, 3 AERTEAE k=2, 3 BUARILITHFATERT %=2. 2
DENTEE %=2.2 JIIOTHHA®=2. 2 FAMWTTEM%=2.2 HRFTANT %=2.2
WV EIEMIKANT k=2, 2 INZEMT F =fRk=2. 1 PVERHR=2. 1 AEATEM*=2. 1 fii)l[FHR%k=2. 1
AR TBREF % =2, 1 S o F RIBRYRIR %=2. 1 S\W-ErEXBIAT*=2. 1 AL 2 %=2. 0
DETE *=2.0 ¥3)IIITHEE *=2. 0 yHErihox=1.9 FHEM LT E%=1.9 PBHTJIHE*=1.9
FEPHHR=1. 9 REEATBAT=1.9 SW=FIbRKEE*=1.9 fTHHAML%=1.9 W\ /=X E»D=1.9
L X DOITHOA %=1, 9 FH Y k=1. 8 SEHHRIE*=1. 8 SmTUH k=1.8 {FRM]/aE %=1. 8
AR %=1, 8 SV EVERIER *=1.8 AEmHEgEx=1.8 ALEMEEN=1.7 JIBEAEHRENT *=1. 7
JIESHT A =1 7 AT 2 )1 k=1, 7 JEATHANT %=1, 7 FTHTRRAE % =1. 7 FULATZ L *=1.6
RIS BB k=1.6 RERTTEN *=1.6 SWW=EFRRX F%HA*=1.5 & HIHAFHT *=1.5
BRI k=1.5

1 TG =1, 4 HFELFEITAL *=1.4 & XHVDOETE)I[*=1.4 = LETHRJk=]. 4
SV ERE R RIAM *=1. 4 JZEREXKFT %=1 4 FAETIHHT*=1.3 /NIHTRE %=1.3
HRMTRIA %=1 3 MSILUATREF=1. 3 BhiiEd k=1. 3 BT EAT=1. 3 FRAQTHEAMT %=1. 3
SV ERRX R =1, 2 AEATIRE k=1. 2 EHFITEEEF k=1, 2 ARSTHZE *=1. 2 IRATJIIA*=1.2
FNAEN %=1. 2 FEAFHE %=1. 1 JIIATH=>Fnsk=1. 1 Pl A1 =1. 1 FothiAR *=1. 1
G k=1, 1 &V FREKGESS k=1, 1 WIESHANT k=1.0 =JFrii=eFmx=1.0
e BT =Y Ak=1. 0 BMRETAMK =1, 0 BTt [[ETREAT sk=1. 0 By Ifef) | BT FRa A5 %=1. 0
JIBEFERT=1. 0 &= F AN AR 5k =0. 9 RIHTAES [ k=0, 9 FEMTEF A 1l %=0. 8
5 UHIFTAE R % =0. 8 MATHB 78 % =0. 8 AT % =0. 7 FMENTAEH % =0. 7
B LR AT % =0. 7 B =I5MH AL % =0. 7 BUREMIA S % =0. 7 BRI %=0. 6
FIRMACE ST % =0. 6 F/EATHE *=0. 6 FHEAT-EAK*=0.5

2 EJIR NG *=1.7 Bl k=1.7

1 AT %=1 4 ERTHk=1. 3 fIERTHE HEE=1. 3 71N [s=1. 2 SRR SRR k=1, 2
RASMTHUERAA KR =1. 2 SEHAKH k=1, 2 FATEEr A k=1, 1 FARTEREET %=1. 1
FUEN A RE T % =1. 0 ZE) 1T\ L =0. 9 ABILITTIHFEGNT =0. 8 /NEFHT 13 *=0. 8
AT 1120, 7 o E T =FlT=0. 7 HEHENTALH % =0. 7 HIATIARS [T=0. 7 KA FHAAR *=0. 6
EHRTERN=0. 6 AT % =0. 6 bRt i k=0. 6 FATTHIHHENT %=0. 6
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FORER

FZR) 11

LU

W2 31X
Pz R

H AR AT
JtifiE

T
7o

TR

FHFIRALR
FRHEFEL

2

1

1

1

2

JINEFIT/NEF T %k =0. 5 AfILTHE] H=0. 5

MANTHCA=2. 3 BERSRAFINTETE % =2. 3 EANTrREF % =2, 3 ARARTTIEEINT % =2. 2 KIRITH O %=2. 1
AEARTSEIT k=1, 9 HiAFICaEmT k=1. 8 KHFTPHANRT %=1. 8 BB TCHRTRE *=1.8
HATTETERT % =1. 6 KHTRH) T *=1. 5 VEHTTFRAT *=1. 5 flAETTRAARNT %=1. 5
DGV % =1. 5

VEHTHTEAPIET=1. 3 AFETTREET k=1, 3 BT IET k=1. 3 KR %=1, 3

HED TR A BT %=1.3 KHETRFET*=1.2 FiABUNIEL 2 iRk k=1 2 fEdkiEnT=1. 2
FRFEATAER k=1, 1 PEMRTTHNT %=1, 1 FEETT FARIT%=1.0 HHETTHERET%=1.0

B E D HEAT %=1, 0 A& 0 IR0 % =1. 0 RiEHSEBAR%=0.9 #)I[HR-mAT%=0.9

BTV =0. 9 JHER T AT 5 =0. 9 ARG & L 5R] %=0. 8 w5 SR &)1 %=0. 8
FEMETTASRIT %=0. 8 HELEMTFNT=0. 8 FHEMETISE %=0. 7 Frp/nA i ERFIR %=0. 7

BT A =0, 6 FEBIEFIARIE*=0.5

WP T EERAE % =2. 0 FRHTiAEIRET=1. 7 FTIERT=1. 6 TIELR)IXIERRT %=1.5
FRETE k=1 4 TIEMBXEAENT k=1. 2 BFHAEEZE x=1.2 kHERZHE=1. 2

A BT S %=1, 2 AT k=1, 1 FHEEMT 2 i k=1. 0 | LHT/]NHt k=1, 0
FRAART%=1. 0 FRAH—E k=1. 0 FIVGHFENE%=0. 9 FRALFTFRH=0.9 FHRAIFHEEE *=0.9
I TEAS k=0, 9 TIEHYLKHERMT %=0. 9 % iAHT %=0. 9 FIPEHAZR%=0.9
THEEIER/INAH % =0. 8 FRHHTHAT-%=0. 8 & H i1 *=0. 8 WILAiEFI#A *=0. 8

T PRS0, 8 VUERE TN *%=0. 8 FHifk 4=0. 8 BHEATEA *=0. 7 TIEPRXIRAE=0.7
THERIEXAGEHRE %=0. 7 M HiARA k=0, 7 THEEATHEREFRT %=0. 7 BER T %=0. 7

T U TR AS % =0. 7 J\fHmi/\f5 % =0. 7 FNPETTA= % =0. 7 FHAE %=0. 7 TR % =0. 6
Z BT 25=0. 6 i)l /% *%=0. 5 FIEE % T %=0. 5

FURHEPX AP k=1, 8 FAUSURR AL *=1. 7 BRI REH T *=1. 7 B PEFXITHE % =1. 5
AR NX Lk =1. 5

HRT TR X KRTFRT=1. 4 HETORX AR—Y o & %=1, 4 REHHEX S *=1. 4
WS XA AL k=1, 4 /NERIVIET k=1, 4 HRCURXALS %=1 3 FEHHAX Z#A R *=1.3
RN % =1. 3 FALXPE 7 JFk=1. 3 HAUH XHBA *k=1. 3 HAHEX E AR k=1. 2
HRLIXARIRE k=1, 2 MTHTTMT k=1, 2 B LUTTANT %=1. 2 BOCFImHge%=1. 1
BT E R k=1 0 BTHIXEIH L k=1, 0 BRATTHRXAR F*=1.0 BaiIIKXFEEE *=1.0
TR H B AT k=1, 0 HURUESZ ARG sk=1. 0 BOTA) X de=1. 0 SR 7 i A< ST sk =1. 0
ZIETBAG %=1 0 BEUFRTESE *=1. 0 PHEEHTHMT %=1, 0 JEMETTHHE *=1.0

HORUE XA *=0. 9 HRULHE & % =0. 9 [E4TFTiAZ %=0.9 5T A AFIH %=0.9
RS X T BT % =0, 9 HURFPEF X Aok k=0, 9 HUTAZIF XAk % =0. 9 BTH A %=0. 8
HEFTE] sk =0. 8 HUJTHIX IR % =0. 8 HAGHIH XA [k =0. 8 HUAUHILX H AAGEHER] =0, 8
TR & & k=0, 8 HURTILF) [ XA k=0. 8 FURREFTARAT k=0, 8 \F F-iitk.2 N %=0.7
O X BIT 5k =0. 7 BT BT =0. 7 ESFHFA=0. 7 B KAL) 11%=0. 7
JATTHTFRART % =0, 7 HURERRZEPE=0. 7 BURUKHRAPIE k=0, 7 HUATHEAS K AT %=0. 7
UG MG % =0. 7 B SEK T ERT % =0. 7 JFURH X BIEE *=0. 6 FHRHX L] %=0.6
HURUHE A KA A % =0. 6 HURTHE X IR 5 =0. 6 HRT LA XFEE %=0. 6 FHET HEFHG=0. 6
SR AR FH X ) /55 %k =0. 5

FRIEHEACIX B AT =1, 4 BHEPXILTF0T=1. 2 JIGEE R s Ak =1. 2 Bk B i k=1 1
TR AR =1, 1 BRI IERAE N k=1, 0 IR | IRFRX B BRT sk =1. 0 FRIEALX - (ARET =0, 9
RRIEARIX (1L =0, 9 BRIEMEAX = /5% k=0, 9 ARIEHFEEX 117 4 FRHT % =0. 9 FERUFITRX [ =0, 9
FERESIE P AR 5 =0. 9 FAREIEUREX -PEF % =0. 9 JIIFFEXFTRANT k=0, 8 AHAFHERARF *=0. 8

JHIF H R NP R ET=0. 7 BE7EER SR BT %=0. 5

FREELASFHE %=0. 5

35° 424 N 139 418" E 85km M: 3.4
R 1 DX 0% LT =0, 9 RRISRADK A1 5T 3 =0. 8 ) i) IR Er AT 3 =0. 8 KA &R *=0. 5

41° 33.5° N 143° 11.9° E 55km M: 4.6
TR =2, 1 20 BT 0 Hlifisk=2, 1 JARNTPE 4 5ck=2. 1 JHAITEL % =2, 0 EfEThiyAmT %=1.7
PRARTIHIERT =1 5
TRRNT FIfEE=1. 4 FRCITANT k=1, 3 T ITEFR=1. 2 AFERITAE 2 Seok=1.0 2 0 HITHMk=1.0
FEZRMTHERS % =0. 9 FIENTHE 1 45%=0. 9 JARBETIAIA=0. 9 HrOVZ2 M =A7 JIBAT %=0. 8 BIRMELT##4=0. 8
BT AR % =0. 8 ERETT) I VRMT =0, 8 HREETIFEETFE %=0. 7 BBITIRANT %=0. 7 T i %=0. 7
FRERTHTEA I %=0. 6 Z2HT kb k=0. 6 ZEERTIE M08 k=0, 6 BBIATHLL=0. 6
JEHRT R k=0, 6 HEFRRTEESAR % =0. 6 FEEEHTRNET %=0. 5 FrOV=2MIERNILTRT=0. 5
B JERT 0T % =0. 5 BT AEAE %=0. 5
OB N BN %=2. 0 FOEFTS 7 k=1. 9 P& FRTIE(A %=1 7 BFIHURT FEPRR k=1. 7
BEHIRTER Mk =1. 6 /T TTERT=1. 6 5 ARRRT Stk =1. 5 JUTTHRBX *=1.5 )M E=1. 5
GFHTRR / bk=1. 4 FHAFREETYEk=1. 4 FALIT BAERT % =1. 3 N FATREEL 3
TARTAA T k=1. 3 JUFHPIL k=1. 3 Fhsr HHTHEEF k=1. 2 LT/ INE=] 1
BOHHETR T %=1. 0 $pOiidAk=1. 0 HEADHEAH=L 0 =RATHRMT%=1. 0
EAHTE k=1, 0 BALRTES 2 IR (L k=0. 9 Fo->) 1T k=0. 9 4 FkfH==0. 9
SRR INISET k=0, 9 BEIERETAK / [ 5k =0. 9 T ARREEBRT IR %=0. 8 Te-omidh=0. 8
e DTHICHITH I 5k =0. 7 KNI *=0. 7 FRIEHTSE T 5k=0. 6 +-FnHHTiHHE*=0. 6
SENRTHHYR % =0. 5
KRN k=1, 4 P AT R=1. 1 —OmHEESITk=1. 1 JUE LR miE%=1.0
BERATELXE | %=0. 9 = diHX 5 %=0. 6

36° 56.6° N 138° 30.1" E 3km M: 2.5
AT *=1. 2




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
109 |13 13 15 | JEEHITHR 41° 53.4° N 140° 57.8’ E 12km M: 2.1
AbifiE 1 EHEETTRET %=1. 0
110 |13 14 14 | =R 38° 47.9° N 142° 27.4 E 44km M: 4.5
IR 3 RUALTB TS %=2. 5
2 RALEHIE)SHE k=2. 3 KALVETARE=1. 8
1 FEEHTAR k=1, 4 mE=PENTEE k=1, 3 m = REMTEAY11=1. 2 BT EEE=1. 1 BRIk =1. 0
APETIHAERT % =1. 0 B KTTHFOINT % =0. 9 BKTENT %=0. 8 FELFHTEAR *=0. 8 H KM HMNT=0. 6
L) NIPEARLE % =0. 6 SE ARk =0. 5 &) [1%%=0. 5
PER 2 FEATHPERT k=2, 1 JNIETTONIERT=1. 9 KANERTIE) I IHT=1. 8 —BITiTEEHT *=1. 8
BaR i TR T k=1, 8 EFi A AN k=1. 6 —BArTERNT *=1.5
1 pi =1, 4 —BIHRRRAT k=1. 3 EHRTHEE K k=1, 3 —BAMTsRILAT k=1, 2 KARUETREAT k=1, 1
RTIET R g k=1, 1 ImEFRTESPRT k=1, 0 BRI R LXH [ %=0. 9 TE&EATA 4T %=0. 8
SESRMTSEIR % =0. 8 BERA T T LIXEER % =0. 8 FE&MTIGAMN=0. 8 BERAHTILFERT=0. 7 &/ IRHHTPEAR =0, 7
At EATAEEET %=0. 7 B i TS %=0. 6 B iTIRIR=0.6 Bl H T %=0.6 J\IEFrTHEE*%=0. 6
—RATAEIRAT % =0. 6 =) %=0. 6 fE&TTRIBMRAEFT*=0.5 —BIifikKHAT=0.5
RERA TS ST % =0. 5
111 (13 23 42 | ‘Ehklsh 38° 25.8° N 142° 12.3° E 34km M: 4.2
SRR 2 KNSIETTRARERT=1. 5
1 —PIFRERAT % =1. 3 —BIriEMRNT x=1. 3 A THIER %=1. 1 b ifAERT *%=1. 1
—BAMT BT k=1, 1 KARIETTIAE) IMT=1. 1 [Eniim) s T s =0. 9 54T HEkiT=0. 8
TR k=0, 7 KARTETRENT %=0. 7 —BIrisRLINT %=0. 6 {EMETH K %=0. 6
BERATHEILXHE ] %=0. 6 EEFTESFIT *=0. 6 AL L-i#EmT=0. 6
IR 2 T TR k=1, 9
1 AETHAERT % =1. 4 KAWATHREZRIT %=1. 3 &It k=1. 3 f&HRAT=1. 1 /=T 11=1. 0
SAWATIES % =0. 9 HANBTIRA %=0. 9 {HANTHNT=0. 8 HARE /NG %=0. 8 FKiirf HIT=0. 7
BKTTHFNIT k=0, 7 BKATAMT %=0. 7 AHTARN=0. 6 KiFrid)I1 = HET=0. 5 KAWVATHAEHT %=0. 5
SAETFRG=0. 5 Fr&ifib) 15 %=0. 5
112 |14 03 31 | &FWh 40° 12.5° N 141° 59.1° E 12km M: 3.2
AR 1 JFHINAL%=0. 7
113 |14 08 33 | 2= 33° 51.0° N 132° 23.0° E 48km M: 3.3
N 1 SR %=0. 6 Sfithiek=0. 6 S AT E » B=0.5
TR 1 PEeriFHEmET#EE=0. 7 FAILhieh Bk k=0 5
114 (14 11 06 | #&&EEH 36° 57.9° N 141° 00.5" E 91km M: 3.8
e 1 MZERTIE M sk=1. 1 /NEFRTHRSE R =1. 0 FHASTIATEEMT % =0. 9 HIARTHIA F/EE=0. 7 JIIPNAFS TIN=0. 5
/A 1 RFITHLE % =0. 9 Rk A5k =0. 8
115 |14 13 04 | EHRAE 36° 49.6° N 138° 22.0° E 8km M: 3.7
FRpUL 3 ARILITTER) L HEERT =3, 2 P EA % =3. 0 (SUEHTHUFUREE %=2. 7 KRB FATEG %=2. 5
2 (MR k=2, 4 SHANT 2L k=2, 1 RPN Sy k=2, 0 FBFTT =4F0Tk=1. 9
1L PNETHRS S sk =1. 8 BFRIEAT A % =1. 5
1 BBl k=1 3 REEILUAREH*=1.3 L/ NEFPERE=1 3 REFTRAEK=1. 1 REHRMEE %=1.1
AR/ NG >k =1, 0 REFTITRERRAT % =0. 8 RBP4 %=0. 8 ZEIIZHI *=0. 8 FUEAILY*+=0. 6
JINTFTERT =0. 6
s 2 WhEmBAN %=1 7 Wb T k=1. 6 HEEMTRTHT=1. 6 AbETBIIL k=16 HEATERXHk=1.6
T RN sk =1. 5 A XA *=1. 5
1 BTSRRI k=1, 3 B RSN *=1. 2 iR H «=1. 2 E#iiiHaXet*=1.2
TR A k=1, 1 AR S Bok=10 1 Rl 2 R=10 1 R X2 BT k=0, 9
WO HISRAT =0, 9 R F2EH%=0. 7 LHRATHNT %=0. 5 FEURIBX G %=0. 5
S 1 HTREF % =0. 5 Bl R B IX %=0. 5
116 |14 23 49 | ‘AFWRph 39° 07.9° N 142° 24.0° E 34km M: 4.1
IR 2 SAETHEA k=1, 7 BF =l 1=1. 7
1 FE—RERTERE k=1, 3 KULVATIARE=1. 2 KALATIESMT %=1. 0
AT 1 —BAATERARET k=1, 2 JEEHTHAINT k=1, 1 25 TTPE0] k=1 1 [ i HET %=1. 0
IS T AMNERT=0. 9 —BIFTHERET %=0. 8 FE&TA/SART=0. 8 —BIriTJEEHT *=0. 5
FANTETFE) [ B]=0. 5 BEFFT 4T % =0. 5
117 |15 02 22 | e REimHE 28° 39.2° N 129° 35.1 E 15km M: 3.8
IR U 2 AFETAFFINTHE %=1. 8
1 ESETHE)11=0. 7 AESETHi4AHERENT=0. 6
118 |15 13 05 | & FURINERTE 39° 06.9° N 141° 35.0° E 71km M: 2.9
HTFR 1 —BIrTLET k=0, 5 —RIHTasARET *%=0. 5
119 |15 20 41 | HFWRph 40° 01.3° N 141° 57.0° E 8km M: 2.9
AT 1 SRR *=1. 4
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44° 49.8° N 142° 09.4 E Okm M: 4.2
I HR T =3, 8
WRAERT =GR >k =1. 6
TR A AR T k=1, 4 FKHHT)I 0 %=1, 4 JERIBTANT k=1, 2 JRFAFHESEF %=1. 0
FRHE T HED 5k =0. 8 RIILIBIAAGEA=0. 5 FILBIA R %=0. 5

36° 59.7° N 141° 22.1° E 34km M: 3.3
WhE T =FlT=0. 5

43° 09.5° N 146° 24.8° E 62km M: 5.0
MR k=2, 8 ARETTEEEREE *=2. 8 HTHHT L %=2. 7
BT A k=2, 2 FLHEITIE 2 Se k=2, 1 BT HE=2. 0 ARSI *=2. 0 HRETHON *=1.9
PRI LA % =1. 9 FRFERTURRT k=1, 7 BIERTPEAR *=1. 5 fEARTIHRL %=1.5
FREETTEE=1. 4 SIREOTHILE %=1.3 FURHEITTE 1 5ok =1. 3 FRFNTHRET %=1. 3 JEERMPIANT %=1. 3
I THZENT=1. 2 JEFRTEMR=1. 1 BB k=1, 0 AT =1, 0 JEEITESEIT %=1.0
MRRHIVRGE=1. 0 BBEATEEET % =1. 0 24FJmNT 207 % =0. 9 HIFETHBTZENT Hk k=0, 9
LT EE 5k =0. 9 AFASMT)I[ F % =0. 8 BN T LT 7 %=0.8 FHEMTY b aF/I[*=0.8
FEFNTA A=0. 7 FHERTANT=0. 7 R 70T HIR%=0. 6 26 1-mEATIEHE=0. 6 ABIRTIL2 T H=0.5
JUFTHRRRR % =0. 8 HUEA/NHBFR %=0. 7 HARFTHNT KM% =0. 6 OB 1-X *=0. 6
I\ TEEmT=0. 6
S TR 1] %=0. 9

44° 50.3° N 142° 09.0° E Okm M: L5
U HRHETH T 5 =0. 5

36° 09.17 N 139° 49.0° E 52km M: 4.8

WA THARTARTHERT % =3. 9 PeBpTiAa T %=3. 6 MR A PHTEH *=3.5
FHOETHIAMREANT=3. 4 FEFARG*=3.4 E=)IITL S & & %=3.3 TEITHF *=3. 3 #HAdiH=3.3
AT ASHIT %=3. 2 S fHIT %% =3. 2 mfRIRIT A *=3. 1 SR ARENT *=3. 1 {EEFiiHHT *=3.0
RPN k=3, 0 “FHERE T BT % =3, 0 TAHTIEMHT =3, 0 JEVETH 05 %=2. 9
SNLTRH BT % =2. 9 MEATHTERERI S %=2. 9 FiARTPE I A % =2. 9 FFANT AR *=2. 8
INLITHAR A % =2. 8 JETATH RS *=2. 7 FFRMTALA *=2. 7 FHE T *=2. 7 FEEF i HiEnT %=2. 7
BT ERaNT % =2. 6 28 FUTEET-=2. 6 FEBFHTEA T *=2.6 FHLE MiEE +=2.5

H S R HRAR A k=2, 5 FER = ERAT % =2. 5

AYCTHATART %=2. 4 BRI %=2. 4 FEVATHA SN %=2. 4 EiifE*=2. 4
S LTRSS % =2. 4 KREETEHE k=2, 3 Bl @RI ¥ %=2.3 H¥iliemx=2.3
FEARRT A % =2. 2 VAR ILITR =2, 2 HiAHRET) | [RTESHE % =2. 2 BT T sk =2. 2 AT £4 % =2. 1
iR &< BHRGE%=2.1 HXHEc*k=2.1 B =2. 0 i HEIHikE%=2.0
WikE< HfiEE)%=1.9 HXHHEX=1.9 HYEHEx=1.9 FRHAN *=1.9 HYefidEii=1.8
B TR R4y sk =1. 8 AFAINE) I HT/)N 1 k=1. 8 ELRAFTHHT %=1.7 IR &7~ ZHT k=1.7
IS LTk =1. 6 KHFHANT k=1, 6 SARITILEMK RS *=1.5
KRR HAT=1. 4 ARZENT51-k=1. 3 BRZEHE R < =1. 2 IREMURTEE=1. 1
BIZEHEIR AR % =1. 0 ARZEHGR AT PR % =0. 9
RHHTPEAHT k=3, O (FEMATHPEAARAT =3, 7 JIRAT H D! % =3. 7 BikGiEEMAT %=3. 6
HAAETCAEnT % =3. 6 HAETTHr RN *=3.5

HIAETIRA) AT % =3. 4 #53)I[THMRR % =3. 4 FilA= T EMRARIT % =3. 3 K T7EmT =3 3
FEETICEBTIRE % =3. 3 AR =3, 2 EMThEp =3, 2 AEARTTEEET *=3. 1 HAMTHRA=3. 1
EHETHEAPINT=3. 0 BEEIAFINTEE % =2. 9 JAIEMJFNT=2. 9 HAIEMT M %=2. 9
AFETHE LR k=2, 9 AiGTHSBANT *=2. 9 JHENRTARIT*=2, 9 KA AFNT %=2.9
FEFAMRET %=2. 8 KMHTHYINT k=2, 8 F & 0 HKM~2 WTk=2. 8 Fil A mifkANT=2. 8
)| FARYENT % =2. 8RBT ATHT % =2. 8 KEFHHAINT %=2.7 Z L0 T *=2.7
Fr &0 THACIRIT =2, 7 fEARTIMRNT k=2, 7 BEZEMTAE *=2. 7 WJIIFAT bsk=2. 7 FHHT FEFH %=2. 7
AT TR %=2. 7 Fid s NI=2. 6 FEIIHAR *=2.5 MRS %=2.5 #3)I[HIJHELRIT *=2.5
R RN k=2, 5 FREMT AR % =2. 5 i s FEmT ) 1 % =2. 5 VAW T HRAT *=2. 5
FERSHEFORS R =2, 4 BRHUFIETH: k=2, 4 T 2 Rk =2. 3 Fr a8l sk=2. 3 I/ UK % =2. 3
BT EAT=2. 3 F2SHTHE=2. 2 B/ BTRERFIR k=2, 2 kG BT k=2. 2
TEIRT TR AART =2, 2 TRIRF T AN k=2, 2 HMT/ Mk =2. 2 RAGTHIEFINT=2. 1 BRI *=2. 1
TR _EEPAS) 1 FD k=2, 1 @GR k=2, 0 #IITTAEBIT % =2. 0 FZ SRl SeMT % =2. 0
LERHTZEH % =2. 0 AHT FHTH % =2. 0 2 ZMT/ N k=1. 8 B TiRb6MT %=1. 8
FESE AT k=1, 8 IRl % =1. 7 JIShla k=1, 7 AT PEsE%=1.7
FIERT R k=1. 7 T{ZHI N/ M k=1, 6 &R H 04l k=1. 5
BRI R k=1, 4 ST FER %=1, 4 BBk =1. 3 ZiifadfHiT%=1. 3
EASAT R % =1. 0 BEFEFIHOR K H 1% =0. 9
REHIRH =3, 5 NNZEmi )RR %=3. 5
ATHITHRARIE % =3. 4 DZETTIETE % =3. 4 A FHRH=3. 4 YATH)IIA*=3. 3 FUITAFR *=3. 3
ERTER R k=3, 3 )1 MTHE k=3, 2 BRALLITHIAZENT %=3. 1 REATHIIRS *=3. 1
JETAL 1 % =3. 0 1THTMAIK=3. 0 RBRHIZER =2. 9 JNZEM F —{%%=2.9 HEEBEMTAE*=2.9
TR b k=2, 9 AHEHIVEEN=2. 8 PIAMATH %=2. 8 RERTENT *=2.8 AEHiHHE*=2.8
IETTEE %=2.8 & Z)SOHTHR %=2.8 FAFHTHIL%=2.8 FREMIAN %=2. 8 A BTG *=2.7
FRACTTUT AT k=2, 7 EEHPHTERE =2, 7 BANILITIT /)11 %=2. 7 AEATIRMNT=2. 6 VRHLMHI)IIH %=2.6
DENTE *=2. 5 RILITEIL *=2. 5 JI|OTHiREADE *=2.5 FEEH4R*=2.5
FHESTAFRET % =2. 5 2P H *=2.5 PEEATH I %=2.5
VRASTHAPINT k=2, 4 VRASTHIAGS % =2. 4 HORRAORTHEEL k=2, 4 B FAf) | WY k=2, 4 #lAEMT#EA: =2, 4
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KAMTIE k=2, 4 SV F R A *=2. 4 BT EMT=2, 4 /NI RER % =2. 3
AR T RRIAR =2, 3 A RMT %5 % =2. 3 FfJIITHIR % =2. 3 JLATIAMT k=2, 3 [ [aHTFELE *=2. 3
SNV A RXANT k=2, 3 2 RMT FHlA k=2, 2 JIIATEAK=2. 2 Y i THLH k=2 2
AT k=2, 2 SV FERIERE*=2.2 SWZFEIKER*=2.2 W ZERERRENT %=2. 2
DHZSIT/NaR k=2, 1 JIEBITEE % =2. 1 SW2ERERARF*=2.1 SU =% RE KR <=2, 1
FATHE H k=2, 1 WEERTRGIE =2. 1 & ZAVPHTE)I%=2.0 S\ EREXHE*=2.0
EANTERD k=2, 0 SEMTHERIG k=2, 0 AFEFAE *=1. 9 BAHTHEYI|k=1. 9 /|NEEEHHT/NEEF %=1. 9
JIBETErEmT % =1. 9 Bl AR %=1.9 FHli LFH*=1.9 Eriiirhdek=1.8 JGfiiifdx=1.8
SHRTSERE k=1, 8 #h e BT =Y A k=18 MILITREF=1.8 S\ EHfXEb=1.7
WV EFXBIFTk=1. 7 _EHRI-EAAK=1. 7 JIBATEI=1. 6 )I|AHT=>F1*=1.6
BRI k=1. 6 BRACTHTI % =1. 6 AMRETRAMK *=1. 5 F)IHTH)%=1.5 ARITTE M *=1.5
JINEE B BGA T A k=1. 5
1 RABTIERAT sk=1. 4 fIRAETIA FEk=1. 4 BRI *=1. 4 FOLATER *=1.4 &R HR*=1.4
SN ERUGE S k=1, 4 B AL sk=1. 3 /NFERFRTRAFE=1. 3 AR LA SEET %=1, 3
B R =R %=1, 2 5 UHBFHitE % =1. 2 Bl 45 % =1. 2 A AR %=1. 2
SN FIHAIR E A k=1, 1 ARRETTXIAE=1. 1 ARAETIIUIN % =0. 8 BRACTHIRIE *=0. 7 FRRTIIEA *=0. 7
/S 3l RE LT k=3, 3 YTH AT % =2. 9 SUPHT4E=2. 9 FHEKE T /N k=2. 9
PREEATATTT RN =2, 9 IliiH4=2. 8 BYIAM*=2. 7 <1/ ZF*=2.6 BYITPIH*=2.6
SRELMTRANRE (L % =2. 6 Y HUTIRTT =2, 6 AEIRTTRENE % =2. 6 BPHTHH *=2. 6 HPHTH FHIL*=2.5
2 RIS =2, 4 HHCE T k=2, 4 /NEETINI%=2. 4 13T FrEdk=2.4
PRI RS k=2, 4 BRiiTE =2, 4 O  IXriXiiHE k=2. 4 FEENT/MEH %=2. 4 SRl *=2.4
BUPATHEE & |k =2. 4 FAATTHTA T k=2, 4 JEHENT A5 %=2. 3 BEHTHRT %=2, 3
HSTHBI) I INFHRE =2, 3 R Er il %=2. 2 FEEAHAIRA %=2. 2 /NEEHELE *=2.2
NEER FER k=22 D ITH SRR %=2. 2 AKFTHPFHT %=2. 2 IR %=2. 1
AKFHART=2. 1 ARTR=2. 1 SPATRIk=2. 1 SCRATEA=2. 1 KA %=2. 1
R LR R k=2, 1 FERRZ®=2. 1 2T HMN 9 i EtH =21 253 H0 9 L AFIH *=2.1
1TH TR *=2. 1 RPN %=2. 1 DIZHRER*=2. 1 L/ P*=2.0 HLii&FT*=2.0
Sk =2, 0 BYITHERE =2, 0 BT IGE %=2. 0 > < IS W iIEER=1. 9 FIFENTAi)I1=1. 9
INTFARITER *=1. 9 AR\ x=1.9 FHHARHTHTRE=1. 9 #Hik Ex=1.9 Rk «=1.9
AT k=1, 8 IREATHEE k=1. 8 SE{RAZAE*=1. 8 [ FIRT o k=1. 8 SRMHTHER *=1.8
PR AT B k=1, 8 U HIE % =1. 8 BUTRTHEF sk=1. 7 ZREHT/INE k=1 7
A TRHRT %=1, 7 A TRT I %=1. 6 BT k=1.6 KFHiHR*=1.6
FEgitte %=1 6 HWIHERETHEN=1. 6 WEAKHETIEMNT%=1.6 Bkl FFH*=1.6
TR % =1. 6 AlEHiAN *=1. 6 BE/IFTHAF*=1.6 O7= bl s *=1.6
FodsrisaRy k=1. 5 175U M*=1.5 H L H+TRTALE*=1.5 O\V= b2 misia)l*=1.5
PRMHSREM=1. 5
1 RERE TS k=1, 4 RE(HTHEH k=1. 4 RYEEIETHTE=1. 4 FOEnE e o k=1. 4
TATPNETIRE T sk =1. 4 Fgrizaidk=1. 4 @k R)I%=1.3 O/=beil/ EiT=1.3
W2 N=1. 2 PR k=1 2 FRERKHTTEHNT k=1. 2 JLZRBErTRRNT % =1. 2 1 0 k=1. 0
RYEHTHEIET % =0. 6
e b 2 PN k=2, 0 JRASHT HAEaiA k=2 0 AR H % =1. 9 WIARTHIA FmE=1.8
ERTHTET AT % =1. 7 FATT k=1 7 FTHTKIE %=1. 6 &JIMTE) 1 k=1. 6 SRIGHRIG *=1. 6
FIF/INE k=1, 6 R *=1.5
1 THRNTHRZE % =1. 4 WAkt B k=1 4 ERILTIHIRENT % =1. 3 288 [Hiaii i *=1. 3
WHEH/IMGIE=L. 3 FEARHTER =1. 2 WO ETH —FafT=1. 2 HREETRY[k=1.2 MAHIAEET %=1. 2
FASEERTVRE k=1 2 FATTHEREEHT k=1, 2 ) PR PEp sk =1. 1 HEERTALF =1, 1
AN T \IEIL k=1, 1 /NEPRTHSE k=1, 1 ZARET GRS N LBPN k=1 0 [T\l M =1. 0
FIATHIZRN=1. 0 SRR —AA k=1, 0 HAITIARG IHT=1. 0 /NEFET/NEFETHT =0, 9\ Fo & FiFHEA % =0. 9
TR AT T AL RS MR 5k =0. 9 )[BT iR k=0. 9 {HEETAA B 11=0. 9 —AKAriimA:*=0. 9
FATIREART sk =0. 9 REEHT FAAA k=0. 9 28 T RIA3HT % =0. 8 ABILTHIH=0. 8
JUPNFT ) NN % =0. 8 AETHAE %=0. 8 ABILTTBAE *=0. 8 FIENTHE=0.8 A Ti$HHE %=0. 8
FHEEERTAA TR % =0. 8 AT A HENT % =0. 8 RAATEAS I %=0. 7 HIIANTHLEHHE » F%=0.7
WRATVEAVES *=0. T TN ERE*=0. 6 f@SFHEIRILNT%=0.6 JI[PNFTTIPN=0. 6
VWD I k=0, 6 1@ FsIREPT FALA A % =0. 6 SR AIER=0. 5 FEm R %=0. 5
THER 2 BPH#EZE % =2. 3 MAFTENT=2. 1 FRIEFT/EIRRT=2. 0 FIPEFH KA *=1. 9 THEAE R I|XIERHT %=1. 8
R HERSZe=1. 8 S BT % =1. 8 BFHTEEERIE *=1. 7 lETTE%=1.7
VUAEHE TRENE *=1. 7 BTk =1. 7 LTI *=1.6 FHTE *=1.6 THERITLRH *=1.6
TP JL XA k=1, 6 THERGEXEARTk=1.5 FHi)EH *=1.5 HIPEHZEE%=1.5
FIPG A%t % =1. 5
1 ZdMT%a=1. 4 ZILN k=1, 4 FRAEFEHE=1. 4 FRIPERRG G *=1. 4 FR R *=1.4
THEP X i1, 4 THEEZER B *=1. 4 Hi)IIHT/UEk=1. 4 pRETHR*=1. 4 Hiti*=1.4
RILTERG k=1. 4 FEAEEk=1. 3 HFGTHIEN *=1. 3 FLETRTE*=13
TR THEEENT k=1, 3 BEI T % =1. 3 FRER TR T-%=1. 3 THEMUGRTRETALE %=1. 3
FAFHTHRAC k=1 2 THEW » HETHR A %=1, 2 FHRATEAe k=1 2 [l x=1. 2
JEFERZ P k=1. 1 \TAEHIFIHETH *=1. 1 THEERKFREE *=1. | FEAEHR)I *=1. 1
AT H A *=11 HiETR k=1, 1 THERXIDAEF%=1.0 /\fEifi/\f*=0.9
BHET/AE R %=0. 8 SEFATHER %=0. 8 HATTHGHE=0. 7 AEEHAML%=0. 7 LML *=0.7
JEHT=3%=0. 6 fif|LITEZELE=0.6 AFHATAN=0.6 TIHEHH—E=0.5 F{ZEHTAGS %=0.5
HURAD 2 HRCORIX R % =2, 1 BURALX TG 7 5 %=2. 0 FAA T2 U F%=2. 0 BTHTET %=2.0
BT X ATNT=1. 9 B P EFX B sk=1. 9 SRS KB =1, 9 FHURIXARIRT k=1. 9
HRLE) K ge=1. 9 /INEf/ NI %=1, 9 FHETHEM=1. 9 FHEr B aFnE k=1. 9
BT KA %=1, 8 BRI k=1, 8 FrfM4HHR » K x=1. 8 THMEi T H %x=1.7
HE HEHOER*=1. 7 FRTREXE LR *=1.7 FRPEXIT %=1, 7 BRI EH T %=1.7
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R XA k=1, 7 SR X k=1. 7 NFEF o %=1. 7 FEFRXEL X %=1.6
HRSURRAI k=1, 6 HAYTHRXEIE *=1. 6 B AR RANT %=1. 6 FRHIEXE T *=1.6
HRURSAGXAL AT %=1, 6 FEUREFT 5 AR T k=1, 6 TR % =1. 6 FFFILITHAN] %=1.6

WP TERT k=1, 6 BRI AHRT %=1. 5 W URXAR—Y L Z %=1.5
ORI s k=1, 5 BTH A *=1. 5 BUUTHXAR F*=1.5 /SRR %=1.5

H P sk=1. 5 BORERSZEE=1. 5 ATt HAX ZdA R k=1. 5 [E<FifiA=1.5

WO A Xk =1. 5 ZEETRIT *=1.5 fiblmi s RiA *=1.5 A LRI *=1. 5

HRURSTIX TFAEHEIT % =1. 5

AR A4 %=1, 4 HRCHHEX I AR %=1, 4 BAU5) IR R k=1, 4 B H B RET %=1, 4

B XA %=1, 4 BRI AT %=1, 4 BAUHUEXEEIrk=1. 4 HFUFRTHEIT *=1. 4
HRFRHT R E k=1 4 FHATTINGAT k=1, 4 [E45FTiA% *=1. 4 FHFTTHHP0T *=1. 4

T FRRANT k=1, 4 BIRATILTEANT %=1. 4 FTEE KB *=1. 3 FRIIXF ] %=1. 3
HORE KES k=1, 3 BT KHBAT k=1, 3 FRUH X G0 k=1, 3 HUTMIX 1L k=1. 3
LB HR R FBF k=1, 3 HATERH X =1, 3 BT E k=1. 3 et IXALS) 1 %=1. 3
FOTLHR A *=1. 2 FEUKHXZEE) | *=1. 2 FURHAARRHRA *=1. 2 FEUENLRHRANT k=1, 2
NEATREET=1. 2 J\EATA) Ik =1. 2 EREFTHRT % =1. 2 U X B AGIERT k=1, 2
TR X EFEE k=1, 2 BT XIERT %=1, 1 BAURHX AR *=1. 1 [FEZhimtRE*=1.1
FEIRFIATE %=1 1 BLZBENTA) k=1, 1 JOHHEF e sk=1. 1 BOAAGXMHE *=1. 1

BURA BT k=1 1 BRCHTE RN =1, 0 JHilri s =1 0 ISk F%=1.0

FORH AR %=1. 0 FRAIFIXBIEAR=0. 9 HUR S X AHAS % =0. 9 HUTHEIXE AR *=0. 9
ZEETEN%=0. 9 B OB EH%=0. 8 7 I[TRET %=0. 8 W3R EPHET*%=0. 8 f&A:mifmE *=0. 8
HORUK X % =0. 7 GHERRMTIREHE % =0. 5

7)1 I 2 FRIEHEAEK B AT k=1, 9 BEREX A1 k=1, 9 JIIEFE IR E B k=1, 9 HEIEHRZS) | [ k=1. 8
FRIGHRX A H TTGT =1, 8 FEEIF AL XIKAR 4, *=1. 8 FHARUREXALRIR *=1. 8

R XK A R k=1, 7 BiEPXIUTRT=1. 6 BUEEHERIED E%=1.6 )& HHEX/MAT %=1. 6
PRI SR k=1, 6 AR R =1, 6 IR P k=1, 6 AR AR *=1. 6
JIEFETRIIXER) k=1. 5 FEMATTRA k=1 5 /NEBTIRE %=1 5 JEATHNT%=1.5 5JIWTAH*=1.5
FHAE R XA RS % =1. 5 RAUErg X BIFT* =1. 5 ARUEH X T RN k=1. 5 JIIG) IR X E Rl % =1. 5
JRF=2 X5 AT k=1. 5

TR PE X AAAT =1, 4 BRI X PRECk=1. 4 BRI =V BEk=1. 4 )R |IFFX T B0 %=1. 4
BARTEIT =1, 4 FEREEIR X k=1, 4 AR P T k=1, 4 BRI R % EET k=1, 3
FRIEPEX 27 & B bV k=1, 3 BRI =1, 3 BHEEX EERT %=1 3

TR UK A IRT 5 =1. 3 I FRIEXIMZRRET=1. 3 JIIFFZEEROB 7 k=1, 3 JEAHT Rt /A %=1.3
FAHBTAA A2AE % =1. 3 FPZSNLACRTLAL % =1. 3 V&) [IAIHE 7 28 % =1. 3 JIEFIRAE X = % =1. 2
HEEA TR %=1, 2 JEREITRE fok=1. 2 I ER=1. 2 #5147 %=1. 2

P LRIT k=1, 2 BRREFRRFRIT %=1 2 JEATHFN] *=1. 1 FEEIL R AT *=1. 1
REARIX AT k=1 1 BRI A siT k=1, 1 =ik LAY «=1. 0 JFnii FEERT*=1.0
BRI %=1, 0 ) IREEX TYEE*=1. 0 2 7 KT 7 Ik=1. 0 FERHEENT %=0. 9

REIRAR A AT k=0, 9 BEIFSRIXFIRNT %=0. 9 FRIFTEIA %=0. 8 HZEE LD F=0.8
FAARETIEA =0, 7 ZBFTTPR % =0. 7 FARERER N % =0. 6

el 2 FfaETH/NAR=1.5

- FETH L sk=1. 3 BERGETREIV VRS %=1, 2 BFAVETIHEIRTE %=1. 2 BHRATHSE k=1, 1

R Lt R k=0, 7 + BR80T % =0. 5 FRRFHT FARE %=0. 5

LA 2 /NERTESS %=2. 2 |IFAK TR k=2, 1 HEIRHTER) MRS sk =2. 0 TGl R % =2. 0

BT VT ARTE k=1, 9 HEEM T4 H%k=1. 9 HRMAT*=1.9 FMHLTRE=1.8

FRMN TR AT =1. 8 FIRFrIARH=1. 7 FURFFEA: k=1. 7 [LELIbAEmT S ARNT k=1. 7 KA THEIAT] *=1.7
BRI k=1, 7 WA k=1, 7 (LB ERTEE =1, 6 IEFINT Il x=1. 6

T EHRT AR TR =1. 6 i REE*=1.6 TUmipE%=1.6 [LUFAKTHIHENT %=1.5

FRMN TS TARTRETE % =1. 5 rhIeiFIFRE k=1. 5 PEIENT/INE *=1.5

AT BT k=1. 4 FEWRHTAR B JEITS5A k=1, 4 |LBUEALTT FNIT % =1. 4 & 1) | [RTEHIR x=1. 4
KHATRH=1.4 FEFFH FEFE=1. 4 5 OHIRTRE L k=1. 4 EIRKIS %=1. 3

AT OTETARER=1. 3 1AL/ NEPE k=1, 2 BYIERT AR =1, 2 77 /L7 AR k=1, 2

PRI R4k =1. 2 M — BRI RA k=1, 2 (LU HTHEEET o REE *=1.2

WAL AETIZEEST k=1, 2 (LA LAETRIRAT % =1. 2 (LBLIALTT NRHRET % =1. 2

RN T ARTIETRIRER, % =1. 2 B +35 I _ L i k=1 2 (LRt k=1 2 FRELAPRE % =1. 2

B 7V ATINGEIR k=1, 1 TS B R k=1 1 [LUBUEALTR) T k=1, 1 7)1 =H0T5e % =1. 1
)BTRS k=1, 1 FEEHET N k=1, 1 #H EA k=1 1 JERT/K#H*=1.0
KHTEFT*=1.0 F7 /A7 ATEAE %=1. 0 FEETER *=1. 0 & L] IR Adfi % =1. 0

A TR k=1, 0 FURFT FTAILET s=1. 0 7)1 =4F0T_RBF %=0. 9 1R %=0. 9

AT =) 11 %=0. 7

IR 2 REFRSANG / 1 %k=2. 2 FETHEIAR *=1.9 /NGEITEE x=1.9 AT/ H=1. 7

Ve AT =1, 7 fATTHA *=1. 7 AT % =1. 7

FBP) LA AR k=1, 4 BHRBTRA =1. 3 SCRHTE H %=1. 3 EEEmaplT F i %=1. 3
FAABAAK L E k=1, 2 AGEHTIMEE Y =1. 1 AR =1, | BHIRITIES=1. 1 &LRITEA *=1.1
M HBTE G k=1, 0 EARENT BT k=1, 0 ERABESS %=1 0 A HTEPRINT=0. 9

B TH_FHRERFH sk =0. 9 KEER G k=0, 9 JEAISS %=0. 8 H1)IFKEL%=0. 8
AENTER M FEEF =0, 8 AEEHT = % =0. 8 FRF/HTmRE %=0. 8 /A TTH k=0. 8 FeiplTrH R =0. 7
P EATR S % =0. 7 AR %=0. 7 MAEITHEEY VT k=0, 7 AR T IALHAT % =0. 7
FARTHEERTT =0 7 FRERES 7 IR =0. 6 /NETH/INEIEHE %=0. 6 Yainihs) | {EEE *=0. 6
HAATPESR %=0. 6 JREFITHHJ=0. 6 = HATL %=0. 6 #)M]IEKE *=0. 6 S AT %=0. 6
FUSITERE=0. 5 RFEATRRF k=0, 5 KEEFKEE INFHL %=0. 5

i U 2 HHEHRRET=L 5 FhE A k=15

‘e TR k=1, 4 /NLURTHEER k=1. 4 FHOETER*=1. 1 Bk *=1.0
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R | R | R4 ity R RS HiAE
ol B RS |& oo BE G E
HOTGRTZR Ak =0. 9 FAARTITZS %=0. 9 PFGRTFAZE *=0. 9 73 A %=0.9
PEE TR} k=0. 8 AL TIANR=0. 8 FEG TR % =0. 8 ZWHETTIIR =0, 7 {H[HMT HHH *%=0. 7
B EETE % =0. 6
EHR 1 AR x=0.7
GG I 1 FEYHIFHE*=0. 6 FFE) | [HifEnNT 5k =0. 5
125 |16 06 49 | LJishAdbER 4° 50.1" N 142° 08.9° E Okm M: 4.3
JbEE 4 BJI)imr ) ] sk=4. 2
2 WRAEATE RN k=1, 8 HEMITE 6 4esk=1.7 KIEMT)I| M %=1. 7 ERIMTANA] %=1, 5
HI AR T %=1 5
1 FEHAASH R k=1, 3 FPIEBIBTHEER] % =1. 0 SRS RO k=0, 9 AV S2MT 50T % =0. 8
BLITB % =0. 7 SEPRMTVENT %=0. 6 FLIBIAHIILEB]*=0.5
126 (16 09 38 | _EJIIHi5ALER 44° 50.0° N 142° 09.0° E Okm M: 1.7
AeifiE 1 EJUHIETER) 1] 5=0. 9
127 (16 15 02 | =FRpp 39° 01.3° N 142° 24.4° E 32km M: 3.8
Pl 2 —PBIEARET % =1. 6
1 —FAATTFEET sk=1. 1 SIS IATENT=1. 0 S5 A il >k =0. 8 [ianie) H i T % =0. 8
IHRETTHE) 1 IMT=0. 7 —BETHERAT % =0. 7
IR 1 F=RERTSEY =1. 3 B =T % =0. 9 JEFHTEEET=0. 6 KAVETIARE=0.5
128 |16 16 21 | FHARIE=/\ EdbHs 40° 29.6° N 141° 07.0° E 11km M: 2.5
HHR 1 FFMTAA T %=0.9 FiIHATEMA*=0. 8
129 |16 20 14 | ZIsURALER 36° 38.1° N 140° 37.5° E 47km M: 3.2
PRI 1 Bz I/ INFRE % =0. 9 K H4HT=0. 5
130 [17 04 28 | B REHEY 37° 03.7 N 140° 41.8" E 10km M: 3.0
e e 1 WhE i =fm=0.9
131 |17 07 12 | #HrgR Flits 37° 32.1° N 139° 26.1° E Tkm M: 2.9
TR 1 WREAILETIIE %=0. 6 PHEEEHTEHEE %=0. 5
s 1 BaERTE) 1] 5=0. 5
132 (17 11 40 | fEERAH 37° 45.9° N 139° 58.8" E 8km M: 3.2
[EEpIALS 1 BUENT FFk=1.0
T 1 ELITHEENET k=1, 3 JbHEAbIL*=1. 1
133 |17 11 47 | ‘EdkRah 38° 46.0° N 142° 03.2° E 43km M: 3.4
"EIUR 1 F§ = RERTAREE % =0. 9
134 |17 14 38 | ‘AR 39° 09.2° N 142° 26.4° E 45km M: 3.5
HFR 1 AT %=0. 7 287 LBfT=0. 6
135 (17 17 32 | ‘=i 38° 24.0° N 142° 14.1° E 39km M: 3.8
IR 1 P = BERT AR % =0. 7
136 [17 22 25 | ‘Edlsh 38° 33.3° N 141° 41.9° E 55km M: 2.7
IR 1 P =REmTAREE % =0. 6
137 [18 04 03 | _bJiH5ALER 44° 49.9° N 142° 08.8" E Okm M: 1.8
Bt 1 _EJUHJIETHR) I 5%=0. 5
138 |18 04 39 | EJAdbER 44 49.9 N 142° 08.8° E Okm M: 4.1
AeHiE 4 BJi) i1 % =3. 9
2 WRAEATE RN k=1, 6 KHMT)I[]*%=1.5
1 FB AR A k=1, 3 BERIRTAMT sk=1. 1 LSRRI %=0. 7 FfEyi iy =0. 5
139 |18 04 50 | EJtALER 4 50.1” N 142° 09.0' E Okm M: 4.1
AeHEE 3 BJiHpmyeR =3, 1
2 RAEMT = BRINT s =1. 5
1 FBAR AT %=1, 2 FHERT)I| 0 k=10 cPuERETolER%=1. 0 HEPTHE)II%=0. 8
TEBIWTAKT 3k =0. 7 HEPNTHEHE=0. 6 AV SERTSHT %=0. 5
140 |18 04 57 | JIHAALES 44° 50.7 N 142° 09.3° E Okm M: 2.7
A 2 BT % =1. 5
141 (18 07 38 | REFULILED 36° 49.7 N 138° 24.3° E 8km M: 3.2
el 1 W) k=0. 8 alimiE EIXRE k=0 8 FERINT FAMIE %=0. 6 APETHEE L %=0. 6 Wi T %=0. 5
TR AR IXERIR % =0. 5
REFIR 1 [EPERTRUFRE k=1, 4 |1/ NETTSBHE % =1. 3 ARLTARILEZNT k=1. 3 FPEFrEE k=1 2

BRI k=1, 1 REFHTFRZk=1. 0 AGHIIT AL % =1. 0 AR AR *=1. 0 FFIRIEFATEAR%=0.9




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
FREFHT AT % =0. 8 ZkFAHIE % =0. 7 L./ PNETFES=0. 6
142 (18 10 37 | THEMLmEI s 34° 52.2° N 140° 13.2° E 73km M: 3.5
WU 1 HORTRHE KR TNT=0. 5
T 1 HJHERIZSRA =0, 6
143 |18 16 38 | HHHUE 32° 50.5° N 130° 34.6° E 12km M: 2.7
REAIR 1 FEATHEEET%=0.9 FHRAALE%=0.9
144 (18 20 14 | &R 37° 11.4° N 141° 22.5" E 48km M: 3.9
e 2 REHERTALH %=1. 7
1 FREREIT TG KA HE % =1. 4 FERITARN] %=1. 2 W& i =Flr=1. 1 FHA7KH%=0.9
BRI TTIARERT % =0. 8 FATHIHT AT % =0. 7 WO E I i % =0. 6
145 (19 02 07 | ZISIErEHS 36° 05.1° N 139° 52.8" E 46km M: 3.0
PRI 1 PP %=0. 5
FHA 1 FHE THIRERIT=0. 5
146 |19 04 37 | ‘EIERALEBLTAW 32° 25.6° N 131° 27.6" E 17km M: 2.9
Bl Uk 1 FYIRTAKT k=1 1 ‘ETIHT AT % =0. 7
147 |19 05 38 | #EEEM 36° 56.8" N 141° 21.0° E 27km M: 4.2
e 5 0 1 WhEiiMaiE=L. 3
PRI 1 HIZAFENTAER*=1. 3 @#ki FFMsk=1.2 HIZAifeimk=1. 1 FHE HiE%=0. 8
Rk B 1 % =0. 7
148 [19 09 48 | FJIHFFAEES 44° 50.77 N 142° 08.2” E Okm M: 1.8
AeiE 1 EJUAJIETH)I 5%=0. 8
149 |19 15 10 | £FWEph 40° 22.7 N 142° 16.3° E 40km M: 3.3
AR 1 B ERTE(A%=0. 5
150 |19 19 39 | @B 37° 03.1" N 141° 09.7 E 29km M: 3.9
e b 2 HATTHEREEHT k=1, 6 AMTEMTALHH *=1. 6
1 AT k=1 2 ARG k=1, 0 1&5AEIT FGE RS HUE ) =1. 0 JIPIAT LJIPNFEHEE*=1. 0
VWD X HIEEA Kk =0. 9 W E T/NAIE=0. 8 FITHIHT I % =0. 7 JIPNAS T 1N=0. 7
FHAS TR ZERT % =0, 7 W& Hi=FINT=0. 6 & WHTA 5=0. 6
151 (20 o1 11 | #&&EEH 37° 34.9° N 141° 51.2° E 29km M: 4.5
e 2 TARRATIMIER=1. 6 FATTTERERAT %=1. 5
1 FEEENTALH k=1. 4 HATTHGEEIT k=1. 2 fREEER 0T k=1. 2 EHEET A *=1. 2
REFT TRAA k=1 1 BRILTTIARENT =1 | fREPETTRLAT k=1, 1 278 Tl *=1. 1
FERRETTA %=1 1 FASTHEZEN % =1. 0 AETHAE k=10 f&5FHEmE I *=1.0
ZATMT AP k=1, 0 & B TTAREFAT k=0, 9 “AFATAfE =0, 9 FFTHTREIRAT =0, 9
JUPSRF BN ERE =0, 9 #RETTRAARRT k=0, 8 “AAATTERE %=0. 8 & &TH FZPIHT k=0. 8
KEFTFEH*=0. 8 FAETHIAlx=0.8 7JIHT7)1]5%=0.8 MAITHIHG HT=0. 8 FEFRES HilHTX = &HT=0. 8
BEARS T X T =0 8 JIRATER / [ %=0. 7 SREHATIIR *=0. 7 f&&0HET A &0 %=0. 7
BB HHETTENT =0, 6 HIANTHIA TEE=0. 6 FJIIAlING %=0.6 \i>X i =FIHT=0. 6
JINBPRT NEF T % =0. 6 B RARTAE % =0. 6 F5EFVEATES *=0. 6 HrHIfT A HY VR %=0. 6
BRI H=0. 6 fRETAAARNT=0. 6 PR THFERK *=0. 6 i {WITHET=0. 6 232117/ \&IL *=0. 6
ATE 1 —BAnTEMRNT %=0. 5
IR 1 B IRITRI) %=1, 1 fTHkAERT % =0. 9 BKTANT =0, 8 FH =Pl AL %=0. 8 ‘A TI#E *=0. 8
AT %=0. 7 FUARAT R %=0. 7 [t AR %=0. 7 ZEEHTAA *=0. 7 (1B HFEEXIELR %=0. 6
A BT 5k =0. 6 BEEIHTEMAE % =0. 6 IEHFHEXKA=0. 6 BT HET=0. 5
L 1 KIRAETADT ¢ 7=0.9 KIRNFHRETF*=0. 7 KIRATERAT=0. 5
152 120 05 08 | ZIUdtEs 36° 21.1° N 140° 34.3° E 52km M: 3.4
PRI 1 $RMATHK k=14 /IEET/MI*=1. 1 EMdiaH*=1. 0 /LR *=1. 0 AlMiifiil=1. 0
HEERE T /N k=1, 0 KFH£HT=0.9 AFHTIRET%=0.9 /¢ H)8 9 S LM %=0.9
HSERB I INERE =0, 9 HFEREHEF O % =0. 8 KA HPIFEAT %=0. 8 $RHTIER *=0.8
TR 44=0. 8 FRETATEH *=0. 7 /INEE FER %=0. 7 FIRFEETTEAR=0. 7 Rk k=0. 6
FPETIRIH%=0. 6 AT HHHR*=0.6 23T A3 D HITARFIH *=0. 6 £ ITHTEHE*=0. 6
BNFN =0, 6 R/ N % =0. 6 FEREE THALNT 3k =0. 6 Fsiy T —WérH % =0. 5 {75 TR %=0. 5
= B2 HTHA) =0, 5 IRERTAE %=0. 5
FHA I 1 BT %=0. 6 2 FHI4EF=0. 6
153 |20 12 27 | TEERALFELES 35° 32.3° N 140° 07.3° E Okm M: 2.9
THER 1 TR IS DM k=1 4 TR k=1. 4 TRMHESSFE I k=1, 2 FHEFRERR] *=0. 7
154 (20 12 59 | ‘ErsplRah 38° 18.1" N 141° 52.4° E 47km M: 4.1
AT 2 —PBITHERARAT % =1. 7 —BIHTJEHT %=1. 6

1 —BIFEERIT % =1. 2 —BITisILINT % =0. 9 RANTETTRASIENT=0. 9 LA PIEAT%=0. 9
Rt F T BT sk =0. 8 BN T2 1K % =0. 7 —PBIrifERET % =0. 7 KHIEHTIE) [B]=0. 7




R | R | A ity R HE JASE
e | B Wy | & Ho B GEIE B
— BT RT3k =0. 7 At LATARERT k=0, 6 277 FBHT=0. 6 SERATSER %=0. 6
RERATELRHE [ %=0. 6 BN ATRTREK *=0. 5
IR 2 AT k=1, 6 Z)I M7 k=1. 6 AATNTHAERT *=1.5
1 SNBSS sk =1. 4 —PelTaE) =1, 3 —RemTaiidtsk=1. 3 4 B *=1. 3
HAAETIRA R =1. 3 KUATIIRA=1. 2 THARTEIT=1. 2 =I5 T i) % =1. 2 A&RAT=1. 2
BKTTERMT %=1, 2 BAKTTHFM] %=1, | BT HAIT=1 1 RGN k=1, 1 E8T#E*=1.0
SANVATIRESRNT =1, 0 BKTTEL LNT =0, 9 ZEIFITHUE *=0. 9 KIRTTHIF %=0. 9 FKiiaMT *=0. 8
APETTAHERAY k=0, 8 LRHETARRA=0. 7 AXEHTEE=0. 7 FERRT /N =0 7 BKITTPECKRT =0, 6
FURTIEE=0. 6 L T E L% =0. 6 UAFHFHEXKA=0. 6 (IEEIRIFX FifR=0. 6
(B B SR XA =0. 6 (IIFB29H=0. 5 RIRTHNEF%=0. 5 K100 *=0. 5
e 1 FAHTEET % =1. 1 SREEAOHIR %=1. 0 f&ROHEMZLRT %=0. 9 HHEHTHF %=0.9
PR TIRER X % =0. 8 HAZENTILM k=0. 6 HrHmT/ My NE % =0. 6 & HETEL) AT %=0. 5
FAITIIGS BT=0. 5 FEAEES AT 8 AT s =0. 5 FATTTHTHEAT % =0. 5
155 |20 13 39 | TEERALFEAS 35° 32.4° N 140° 07.3" E Okm M: 2.3
THENR 1 TSI % =0. 5 HIHIES A J%=0.5
156 |20 13 42 | THERALFEES 35° 32.3° N 140° 07.6° E Tkm M: 2.9
TFHER 2 FIEFXFB ORI %=2.0 iFHESFEPRk=1.7
1 THERRXHRAT k=1, 2 THEHR =1, 1 SREAHEZR *=1. 0 &M A& HE%=0.5
157 |20 15 03 | AFUyh 40° 01.4° N 141° 57.0° E 8km M: 2.8
AT 1 AR *=1. 2
158 |20 15 50 | W Mg 24° 58.77 N 140° 55.2° E 96km M: 5.1
HOCER 1 /INEIERREE=0. 7
159 |20 16 14 | TIHERACFEES 35° 32.5° N 140° 07.6° E 3km M: 3.0
TFHER 2 HEHES A k=1, 7 TIEREXISPHEF*=1.6
1 T % =1. 4 SFTHER *=0. 7 BA&TTH 5 %=0.6
160 |20 18 11 | ZIUaih 36° 15.2° N 141° 03.8’ E 45km M: 3.6
PRI 1 HSEHBI NG %=0. 7
161 |21 05 03 | HERE=)\_LAbHs 40° 28.5° N 141° 30.7 E 89km M: 2.9
HAR 1 P& EATEA%=1. 0
162 |21 06 49 | REAIRREAH S 32° 52.4° N 130° 50.3" E 11km M: 1.9
JHZNIS 1 At =1. 2
163 (21 12 01 BRI 37° 456.3 N 141° 55.9° E 37km M: 49
IR 3 FBETIHRART %=2. 5
2 FURFITRINT % =2. 4 SEIFTTEAR *=2. 2 KR/l = A HT=2. 2 KIGTTHPL k=2, 2 JHANTHmT=2. 2
BRTTRILAT k=2, 1 BRI %=2. 1 S ER=2. 1 K AT =2, 1 BKATERAT %=2. 0
BKTTHANT % =2. 0 FIAETTRA ®=2. 0 ZEFTT—l %=1 9 HEEITARIE *=1.9
BKTHFE T k=1. 9 AW %=1.9 FETRk=1.9 ERFIR] /N k=1. 9 HHEETHERT %=1.9
FJRITIURE % =1. 8 HUFAES T/ INEF =1, 8 Kffd KMk =1. 8 [ —FElTHEL11=1. 8 MFHTIIH *=1. 8
B | BT RN sk=1. 8 BEFHTGIAE k=1. 8 (LB FHIEXIEW *=1. 8 K HAT=1. 8
RIFFTRR L =1, 7 KM =AAR %=1, 7 LML %=1, 7 KK G *=1.7 [Loch AR *=1. 7
FER AR k=1 7 IEEIRE R AT k=1, 7 (IEFARGE R k=1, T ARSI k=1. 7
B Zek=1. 7 e RN *=1. 6 TR ML *=1. 6 KB THRE=1. 6 KAIATHHIFE*=1.6
EIRINZENT T sk=1. 6 BOKTTBKAT k=1. 6 FETTHHEFA k=1. 6 LB IR IFE %=1. 5
A =Tk k=1, 5 SRk =1. 5 AlEEHE X Tli=1. 5
1 ZFEFEEEE=1. 4 KUUATHREZMAT %=1 3 FEHEIL % =1. 3 KJENTHRE *=1. 3 FLARMT SR *=1.3
IIEHFERAA=1. 3 IIERKARILIE%=1. 3 &t 1Ek=1. 3 & I Ex=1. 3
FBT R k=1, 3 KABATHA N *=1. 3 A THEEN] %=1, 2 ATHITATH %=1, 2 EAITEA*=1.2
IIBEEEREA *=1. 2 BTRIT=1. 2 BKATHRFRT k=1. 2 HKTABIT *=1. 1 ZEHETHY*=1.1
SEFETANIA=1. 1 SLARET BHE=1. 1 EdinsenT/ NP sk=1. 1 -t 4 1507 % =1. 0 FEFHTEIR %=1.0
B HIEXAE *=1. 0 KRS T-%=1. 0 BAKHTEILIET %=0. 9 KT HIL%=0.7
EIINZERT EIR k=0, 7 A& AR=0. 5
e o 3 MEEMTALH %=2. 5
2 FEASTGEIT =2, 1 FEASTHRARNT * =2. 0 fBEPHEETEILNT *%=2. 0 BIFETEEEX %=2.0

WO X ATEEA k=1 9 FEISTHTHARS %=1. 9 ERRTAN *=1. 9 SHHTHIME*=1.8 WO X1 =FlT=1.8
STHIET Y VR sk =1. 8 “ARATIIHEk=1. 7 “AMATIERE k=1. 7 I {5HTE 2 A %=1.7

KRS TIAAK=1. 7 EJIRIING %=1, 7 RETTAE %=1 7 fREAEH] FGE R *=1. 7
FATTNG BT=1. 6 FASTHEZENT %=1, 6 f&EOHENTRTIF *=1. 6 fRSOHETREE *=1.6

WO E Y k=1, 6 282117 \iEIL % =1. 6 JIIPIRT EJIPIRGE x=1. 6 AREEAIFHR %=1.6
FEARE TIEATIX 0 AT sk =1. 6 AR A=1.5 AT e k=1.5 HATEREKET %=1. 5

JE I HPEHE T % =1. 5 fREPHETYR T %=1.5 AETAE *=1.5

REESTHIAART=1. 4 REESTHREARRT k=1, 4 & STHIENRT % =1. 4 BRLTEBRRL %=1. 4 [E MM %=1. 4
FMTAS N k=1, 4 FFERTAN) k=1 4 FEEFEET A RENT k=1 4 fEEAET Fa U k=1. 4
AR TRENTX = B5T=1. 4 ARILUTTMIRNT % =1.3 “AMHE&f %=1. 3 SRR RIF *=1. 3

FEFEES THIEAT X AT % =1. 3 AR FEEP=1. 2 SEHFKH k=1. 2 JIPR ) P INLSE & =1. 2




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
PRGOS *=1.2 BTH k=1 2 /NEPATHSE %=1, | /NEPRT/NERT sk=1. 1 JIIPNAS 1A=L 1
FEEITTA % =1. 1 KEAFEH*=1. 1 RIKIT—AA%=1. 1 AWTHEN=L 0 Wb XTI/ MiiE=1 0
BT RAS % =1. 0 28R I REBXATR=1.0 =FMTRNT%=0.9 &5 HAET %=0. 9 K EA HE=0.9
FEECITIREG=0. 8 ) [[M] FIR k=0, 7 JARMT HEREEAR % =0. 6 (HEITRA KR 11=0. 6
HARE 2 B ERTE(LK=1. 6 J\FHTREERIX *=1. 5
1 FFETdEE=1 1 BGEAD B k=1, 1 HARR Tk =1. 0 FARFEEIET-%=0. 9
BWSHITHFH %=0.8 JUSHEN=0. 7 \FiiNAL*=0.7 AT EAbrg *=0. 7 LFETHR/ L *=0.6
B SHHET AL % =0. 5
ETFR 2 TSR %=1.8 —BIilI A *=1.8 —BIri==RET *=1.8 —BIHiTIEHT *=1.7
FASPETH AR =1, 7 —BAFHERMT k=1. 7 REMATTILERT=1. 6 BT FEIE%=1. 6
AEETTHOFNET k=1, 6 BNITHARRIX %k =1. 6 —BIiifERAT *x=1.5 BNHERX *=1.5
1 FERR =1. 4 BERATE LX) | =1. 4 {EETABANT %=1. 4 b N %=1 4
SEIRMTYAIR k=1, 4 HAINTHA) X % =1. 4 [t e Tk =1. 3 ey «=1. 3
At ErABERT=1. 2 AT E LRKRE R % =1. 2 — Pl k=1. 2 BFEATEFE *=1. 2
— PRI H LAY k=1, 1 AR =1 1 BN k=1 1 J\BEFiTERERk=1. 1 {E&TISANT=1. 0
T THEESET %=1 0 &4 IRITTEAR % =1. 0 B TR k=1. 0 T EEE k=1 0
BT AN k=0, 9 A TTHEIT=0. 9 FEEFHTESFR] 5% =0. 9 By ii) [ % =0. 8 JHHETHEMT *=0. 8
ST [ 35 % =0. 8 BN TiZAIRIXAEAT %=0. 8 |LIFHRT/EHT=0. 8 {1 BT %=0. 7
—BA) BT k=0, 7 FARIETFE)MT=0. 7 B 7 iigh o I85=0. 7 BN TH AR X ALEHT=0. 7
J\EETREE=0. 7 RERTHESIGMT % =0. 6 AZE)IRHT=0. 6 & FIERFRTREN=0. 6 = & RiR=0.6
— B RHRET=0. 5 AZEHRET %=0. 5 FEFATEETIRMIIST*=0. 5
PRI 2 BT FRMk=1.6 B LHif&AT*=1.5 HILfi - ERIAE %=1 5 FERE R 1 %=1.5
1 AFTINIEIT % =1. 4 JC-HTE k=1, 4 &MiaH«=1. 2 FUEFHHE *=1. 2 HRETI/IGH %=1, 2
BANFTERER=1. 2 BCHBIVINFR k=1 1 FHER M@ *=1. 1 FEFkmLR) %=1 1
AEFETT P k=1, 1 P TIAE=L | SREBEATAEE %=0. 9 IJiTiH4=0. 9 Aii=0. 9
BT =0. 9 SRR b k=0.9 AT HTFR%=0. 9 JLARINATHIFNET*=0.9 I FrEk=0.8
BYTIPIH %=0. 8 HEEXETHAAT *=0. 8 WA= 1L %=0.8 /NEET/INMI *=0.8 KFHi40=0.7
PRMFERM=0. 7 ZRIHT FAR%=0. 7 V= B2 HTHA)1[%=0. 7 F K E HHERT=0. 6
O IETKRES *=0. 6 KIRENSTTEA=0. 6 #iskriisi.2N=0. 5
T 1 KAUfiEglsk=1. 1 KAUFAFOEF k=1. 0 AEFHiRME*=0. 8 ALALTHPEART FAAPN %=0. 7
LR 1 LT RAG % =0. 9 KIRTHARIRIF*=0. 9 L) [PEET /M % =0. 9 JFIRATE [ %=0. 8 JAIALETAH1=0. 8
KIRTTT VAT 4 T7=0.8 FIETTHAHFART=0. 7 BACIRTTHEEERT =0, 7 781/ RHHIR %=0. 6
e FRTTAINT 5k=0. 6 ARG — il *=0. 6 [ENTERK % =0. 6 |LIWTHREY % =0. 6 Jal LA %=0. 5
KRBT %=0. 5 KA7 HIRTHMAT % =0. 5 KJHAHE/K % =0. 5 REAEIFAR*=0. 5 HARATFR%=0. 5
LN 1 RHEJETTGEE*=1. 4 ERRITAER =1, 2 IEETFT-%=1. 1 38708 7=1. 1 fiEBTHikE %=1, 1
FHEETHIALAENT=1. 0 BT R % =0. 9 ARERSILIFTFHR=0. 9 HHAHSET) W] FHE % =0. 7
BTN =0, 6 J5EMAAR%=0. 6 JCHFHEPIHMT=0. 5 AR %=0. 5
FES IR 1 ERITHE % =0, 7
BER 1 HPERER KR =0, 9 EAURTARR % =0. 8 AEATHTIAH %=0. 6 FH A AHFUETH %=0.6
AT RFIAR %=0. 5 AFETH FHE=0. 5 FH B4k *=0. 5
164 |21 19 56 | REFEALEL 36° 48.4° N 138° 35.9° E 2km M: 2.9
TR IR 1 Iz 50T/ % =0. 6
IR 1 SRR % =0. 9
165 [21 21 36 | ZIsULAbEs 36° 49.0° N 140° 32.6’ E 5km M: 3.1
PRI 1 BN % =0. 9 Bk 22 B 1 %=0. 7 FEEXE T F/NfE%=0. 7
166 (22 03 22 | _EJiHAAEES 44° 50.8’ N 142° 07.5° E Okm M: L5
A 1 _BJIHiErda)ii=0. 6
167 (22 04 34 | fEERA@Y 37° 05.3° N 140° 31.7 E 5km M: 2.5
e b 1 EEITAN AR =1, 4 dMTAN 1 % =0. 9 IR 1] *=0. 5
168 |22 11 08 | @& 36° 52.7 N 141° 21.6° E 31km M: 4.3
R de I 2 WhETUIME=LT
1P B PR k=1, 2 RRETAN 1 3k=1. 0 FIASTHIEARET sk=1. 0 F)I[F1/ e %=0. 9
JUPIRS B NP IN LA =0, 8 HAEERTALF % =0. 7 VWb X T =FIRT=0. 6 Vv X I i %=0. 6
JRESHT BT _EBFPN k=0, 6 BRI H=0. 6
TR 2 ANTHIAT*=2.0 E#kri FRM%=2.0 ASIHiHERTAR*=1.8 AV *=1.7
R ETTEET k=1, 6 JLZRIRTTRERT %=1. 5
1 EFTL R %=1, 4 AR =1. 4 BREATIGE %=1, 3 R MAmHEHNT %=1. 2 KHTthH %=1.2
TR ETREF O k=1, 0 SFREIHiAH%=0. 8 FHEKREHILHT %=0. 6 +Jlii%4=0.6
R K THETERET=0. 5 HbmiE=0. 5
169 (22 13 41 | +RsshARaER 42° 29.3 N 143° 01.5° E 61km M: 5.1
B[t 4 JHMEHTANT k=3, 7
3 HrEMTACERT %=3. 1 FEBMATHNT =3, 1 R ITEFA=2. 9 Fal W] EEESRMT % =2. 9
SOV DMTENILITERT=2, 8 FFEEHTHT 2 4% =2. 8 EHRATHEN % =2. 8 [LJEHTPE 4 5% =2. 8
BRI 6 Sk =2. 7 ML HBTIYE 1 55 %=2. 6 AJIHTIAFEHT % =2. 6 #ATH# 4 4=2.6
PREETTRENT % =2, 5 SERIATSERI % =2, 5 HBEIHMTAEAE % =2. 5 JKJRNT (AREE=2. 5 JHNTi f=2. 5
2 HTOVE D MTEAPEHISERT k=2, 4 JRRIMTECHE k=2, 4 T SEEANT k=2, 4 ARIHTIL2 T H=2. 4

T KETES 4 55=2. 3 2T Bl k=2, 3 Te TRl % =2. 3 HIFETHBAHT %=2. 3




[N s pran — — —
Oy % o B G D)

FBERT VG 1 253k=2. 3 $evRTAAE k=2 2 BrOVZ2MT A ERT % =2. 2 FHrOTZ 2 BT EIE=2. 2
FRFLPNATHE 2 255k =2. 2 ARINTSRNT =2, 2 $JIRET S BINTAMNT % =2, 2 JEFMTR 1 4% =2. 2
BT PGB =2 2 BT ARIE % =2. 2 5 HATSCH] %=2. 2 JRRMTWAIEH=2. 1 BINEITHHE=2. 1
TRET SRS % =2. 1 SIRKTHFZERT =0, 1 FHHHT 2 4% =2, 1 FTOT=DMTERNFLER %=2. 0
TFrk AT B k=2, 0 IAETIIANT %=2. 0 HEIHIT A *=2. 0 L@l E iR %=2.0
SIRETTERIRT RUBI=2. 0 FEBINTAMT =2, 0 ZPHTIE 3 HAA ik =1. 9 AHAR(FHETT R X AMT % =1. 9
SIFRITRIR: k=1, 9 JE/FHTRNE=1. 8 FEAHTHEEL k=1, 8 RESTEMR k=1. 8 JEEHTHHT k=1, 8
Z 0 BETZ Y Hlifsk=1. 8 TN k=1, 7 HREEEITHLL k=1, 7 AT 2 Sk=1. 7
FLIERE X PN sk =1. 7 TForidboe=1. 7 ZAFmaET sk=1. 7 JbSLmiARRT=1. 7 ALIRHIX T %=1. 7
HIFETENT=1.7 20 HETH R *=1.6 /BT *=1.6 IR LIRx=1.6 FrTmEisi=1.6
SIFE TP ZEMT T SERER % =1. 6 AL A XALASk=1. 6 EEMETART %=1.5 L HIRETIEKA *=1.5
BT HRAE % =1. 5 SEPHMPE 55=1. 5 251 EMTE e k=1. 5 2T HA8Z=1. 5 ALIGE X % =1. 5
TERITHFRET =1, 5 BBITHARRT %=1.5 Hmior B Eirfas)%=1.5 20 HETAR=1.5
SERUT =1, 5
1 AUBALR A % =1. 4 FUBYUEBIX &5 Ut sk=1. 4 HEEFH R %=1. 4 FIHRATSHET k=1 4
e BIPET AT k=1, 4 FEE REFHTAES k=1. 4 [/ NEIARIENT=1. 4 [ZETRET=1. 4
HymHhdy Bl H E k=1, 4 30 mITsEE=1. 4 HREHEAH *=1. 4 & RIR TR HANT %=1, 3
FERINT OEIRI=1. 3 BRI I DRMT k=1, 3 BBEAIESIE ATk =1. 3 FHRINTSENT %=1. 3 Ry %=1.3
ZELMTAAE k=1, 3 ATl lT k=1, 2 ¥#)I[HARNT=1. 2 JEENTESMT =1, 2 fANT)I|_E%=1.2
AR k=1, 2 JLIRE TS k=1, 2 IR HNT % =1. 2 FGHASEE 4 7 x=1.2
JEHRT eI k=1, 2 PEEAITHDE k=1, 2 FLIRTREXATH *=1. 1 FLIRALRHEE % =1. 1
FEBITIER k=1 1 /IMETIRSHIT=1. 1 JCFL RIS k=1 | FLIRREXESE *=1. 1
WEHRTZE A % =1. 1 ALIRALIXAERS =1 1 JLRTATEIT % =1. 0 IR 55=1. 0 & BUEFTAFART=1. 0
FLIRELEX H FEk=1. 0 2EMETPE 355 k=1. 0 [AZNTHRT k=1, 0 HUEEATIR#4=1. 0
SURIT RO k=1, 0 AxTFiMTE ART=1. 0 YRR HE<=0. 9 FIE ELIFATHEH=0. 9 (HAIZMTRT 1 5:=0. 9
RRARCERTHEA=0. 9 A TEHTH LA %=0. 9 AREZFHEEREFE %=0. 9 = FLINATMAS F%=0. 9
ST R T 73 %=0. 8 F{HTHDE%=0. 8 EPNETHE{E=0. 8 JEEARBTIHSERT=0. 8
PEEARIT EAMT k=0, 8 FRHIATIRHI%=0. 8 = BEFHARILN %=0.8 5 BEFNIRHET=0. 8
AFFHAE)N=0. 8 TTHITHERPNT=0. 8 {EJNZMTIE 4 £5 % =0. 8 REHHON *=0. 7 EWEETHEALENT=0. 7
THBIMTSAT =0, 7 FEFHITSEERT %=0. 7 SMRNTH 3 55=0. 7 =/%BINT =551 %=0. 6 BEETTIZE/H=0. 6
BRITHEILZ0. 6 AFFHTERS %=0. 6 /INE/KIT/NEAK *=0. 6 FLIRHHRXAL 2 45=0. 5
= aWTHRgGE =0, 5 b LATRIASENT R L, k=0, 5 FAFHIEH %=0. 5 LR 05T FIT=0. 5
AR 2 BUEF/NEEFR k=2, 3 B FATEA k=2, 0 BOEFID T k=1.6 )T TiEEHHX %=1. 5
1 T HRNT=1. 4 KRR k=1. 4 Teoid g k=1. 3 FOEFD7 =1 3
HFS I HIET FEEIR sk =1. 2 F5ZRFHNT K k=1, 2 JUFHTPA L k=1, 1 LA Lbpg sk=1. 1
HEAEALRNT k=1, 1 FROHIETER O x=1. 0 -LFHTRR/ [ x=1.0 FLFHTH%E=1. 0
FFERTEA k=10 Teoridii=1. 0 BOSEMTHFTFH%=0.9 ZR#NT%=0.9 Teori44%=0.9
Sz JEMTERH 5 =0. 9 33\ SHHT RBA%E %=0. 7 A4 FiFtEES0. 6 EHAR% %=0.5
REIERTHR / i =0. 5
SRR 1 BRIk k=1, 1 BRI R LX) [ =1. 0 —iiAblFTk=1. 0 W mEEsk=1. 0
I TTAHESFT % =0. 8

22 16 00 | &/ )NHgh 42° 18.2° N 141° 46.7 E 94km M: 4.0

AviRE 1 JRMRERTARAT k=1. 2 SEREHTHFFM] %=1, | EAETTHNERT %=1, | "/ NEGTARIAIT=0. 8 e lTAHR] *=0. 8
PHAETYART %=0. 7 H&Hs B EmTFH5 % =0. 5 JHIRHTER=0. 5 ZFETBAHIAS [T % =0. 5
TERITTRIT % =0. 5

HAR 1 HGEFNEEHR %=1, 0
22 17 20 | =igRih 38° 37.1" N 141° 54.3° E 48km M: 4.3
R 3 GUIVATREEDS k=2, 5 ZAUVATTFEZNT %=2. 5

2 RABTHIRE=2. 4 AETHAENT % =2. 4§ =FERTARE % =2. 3 BORTTEENT % =2. 2 Fg —RERTEH =1, 9
TARTEIT=1. 9 BCKATHAT=1. 8 BT *=1. 7 EHIERMTALN *=1. 7 LK HFHT k=1. 6
BKTRILET % =1. 6 BRI k=16 AETHEFA *=1. 6 B KITAHMNT k=1. 6 BRKITEKNT *%=1.5
RIGTTHER *=1. 5 B STRAK=1.5 BRI 5

1 ZEFEAEMD k=1, 4 SRS %=1, 4 BKTAHANT %=1 4 KWL= H0=1. 4
KRGy HAEHT sk=1. 4 KIRFTHTRA L k=1, 4 BKATHILNT % =1. 3 F&TIRIT=1. 3 AXTiniatik=1. 3
BT HET k=1, 2 ZERTHEE k=1. 2 ZEFETi4R k=1. 2 F&TRIN=1. 2 KB HASEE *=1. 2
HAA R T/INEF k=1, 2 )| BT ERR =1, 2 TEF g k=1. 0 KIFTFEEE *=1.0
EIINZERT T %=1, 0 & =B X EAT % =1. 0 BEIFH—iH%k=0. 9 ‘=) | IETHT) 1| % =0. 9
IIBEHFEXKAE=0.9 e ENTRMEE %=0. 9 KM K#i%=0.9 FEHHZEE=0. 9 AT *<=0. 8
FKIAPRTHFA)1 =0, 8 KIFFTTNGT-%=0. 8 IUEEIREFX Ffi=0. 8 FEIFHTESI %=0. 7 [LoCHT7AER *=0. 7
TG % =0. 7 B HFHEXMEN k=0. 7 & » T HE % =0. 7 IBZeHE=0. 7
MBI RIF % =0. 7 SLHMTHST=0. 6 JOFIMT & %=0. 6 e L %=0. 6
EIRNNZERT/|NEF k=0, 6 JEXEMT T *%=0. 6

AT 2 —PETTEINT k=2, 4 —PBITEEARMT % =2. 2 FiEniie H i HET % =2. 1 KT RANIENT=1. 9
—BAMTHERIT k=1. 7 SATPERTk=1.6 —RBIATRILAT *=1.5

1 —PBITTRHIT=1. 4 — BT RHT sk =1. 4 JOHAIETTIE) IT=1. 3 db ErTFEENT k=1, 3 —BAmT{ERIT *=1. 3

ST FGEINT=1. 2 (E R k=1, 1 — B E k=1, 1 SR LX) 1k =1. 0 &R ILERT=0. 9
IREFTI AT =0, 9 PIRIT IR k=0, 9 BUNTATRIRIX %=0. 9 BINTIAJI[X %=0.9 FrflTRE R % =0. 9
At ETHIERT=0. 8 KHRETHREMT % =0. 8 BLMTHITHIX *=0. 8 H I TiX It %=0.8 47T PEAR %=0. 7
DM T ARIR KAl k=0, 7 [T /\IEET=0. 6 L& )GANT=0. 6 /MG HEE %=0. 5
AEETA AT %=0. 5 BT E<FIT %=0. 5 & i+ IE=0. 5

AR 1 P& ERTEA%=0.9

T




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
e o 1 ARk k=0. 7 AREEFHR %=0. 5
172 |22 18 06 | fEiRsEdL 36° 01.6° N 136° 11.8" E 8km M: 2.0
IR 1 EHITRT*=0.6
173 |22 18 38 | & IAIEEY 37° 11.5° N 140° 53.5° E 8km M: 3.2
& 2 HEHENTAL % =1. 9 & AEFT FALE RS HUT *=1. 6
1 &SRB M ba U =1. 1
174 (22 19 12 | ZIBIEmEES 36° 11.2° N 140° 00.6" E 52km M: 3.7
b 2 WEERET LNl k=1. 8 FUPHTHEE » Bk=1.6 SR Mk%k=1.5 BYJIFEH#*=1.5
YT ENT sk =1. 5 YHE T k=1. 5
1 SRATiA k=1 4 SERRTASE R =1. 3 ST =1. 3 BYIFHRME %=1.3 > IZHiXi#E *=1. 2
WRERE AT % =1. 2 iR 4=1. 2 M R k=1. 2 AmifkE=1. 2 3k s« =1. 1
REMTAER =1. 1 BRI L k=10 HFEEXE TN %=0.9 > |XHiKEHE*=0.9
Ak =0. 9 BHUTTTIL k=0, 9 IHTHAEER %=0. 9 233 #4235 Hi EH*=0.9
H ST INERE =0, 8 TFIERTAIEMT =0, 7 /K P AiPRENT 5=0. 7 F A H Al RET=0. 7
THN D SRR %=0. 7 /NEET FER%=0.6 FREARETILIT%=0.6 KFii4i=0.6
FUPETT FHL K =0. 6 ¢ ITTERE %=0. 5 FEHFSZZAH*=0. 5 AT TN %=0. 5 175 H EiE*=0.5
NG 2 HRATAE*=1. 7 FHETTHIHRINT=1. 6 /MUTHPER *=1.5
1 HiARTIIERT=1. 3 BT AT %=1. 3 FEETREE *=1. 2 PiAT R FHTE M %=1. 1
FHRE TN k=1 1 SORBISOR%=1. 1 FEifi/ Mg x=1. | EETAEI *=1.0 THiiAFE*=1.0
AU k=1, 0 FAHRT k=0, 9 BFAHT ALK %=0. 8 JEFITTRIERT *=0. 7 2& 745 1=0.7
HEATH AFHIT 5% =0. 6 HEATH Y SFHT A % =0. 6 FEEFrHMT k=0, 6 BF &L %=0. 6
AT R RS R k=0, 6 A G P$AART %=0. 6 BRI N3P %=0. 6 F Vi & RRTIAR %=0.5
FHRETE k=0, 5 EH AT *=0. 5
FEG IR 1 EEITE k=0, 7
HER 1 YBJINTHREH k=1, 0 AEATIITRE *=0. 8 HFAILTAASENT k=0. 5 & HEL T4 %=0. 5
TFHER 1 FATHERT=0. 6
175 |22 20 33 | REXRAEESTHR 37° 31.2° N 137° 11.8° E 8km M: 2.7
EIL 1 ERUNTI AT =0. 9
176 (22 20 49 | ZsEah 36° 34.6° N 141° 09.8" E 30km M: 3.9
/T 2 HSCHBIINERE =2, 1 B HE*=1.9
1 @R TR %k=1. 2 O B2a)sism) k=1 1 ALZRHBEFN %=1. 0 HZii&Fr*=1.0
ERTZE R 1% =0. 9 F B THALET k=0. 8 HHERE AT O %=0. 8 AT ifiTRHT *=0. 7
H SE-FERTACES =0, 7 AREIHTHEH =0, 7 FReRE T /N % =0. 6 /NEERTERA *=0.6
R E LT %=0. 5 AFHIAN=0. 5 AKFiHdk=0. 5 FREXHHMTEN=0.5 18 44=0.5
e 1 MAETHNA )R EF=0. 8
177 |22 21 33 | WRERHEY 37° 01.9° N 140° 35.0° E 10km M: 3.4
e s 0 1 RN IRR)N=1. 4 FJIITE =0, 9 MIANTHE FIEE=0. 8 HREMTAA)[5=0.8 FIIHTHT IR *=0. 5
178 |23 05 29 | THERH 35 24.7 N 140° 24.0° E 55km M: 3.4
TFHER 1 FARAR*=1.4 T2 —E=13 BHETHE *=1.3 WIAiE/E k=12
KR TR =1. 1 THIEIR k=1. 0 BEATEE4=0. 9 H&TTHHH *=0. 9 HETTHGSIR *=0.9
RN *=0. 8 |LIRTHA %=0.8 JLHJUEATH H %=0. 8 HATHHTE=0.8 FERNT T 24%=0.8
FEIRTTHEZE %=0. 8 VT ATlfRT B %=0. 8 [9THTRI%=0. 7 THEGHXISDIAET %=0. 6
T BRI % =0. 6 2 [LIR]/|NHf % =0. 6 EEE i B % =0. 5
179 |23 05 51 | ‘B 38° 19.3° N 141° 49.0° E 58km M: 3.8
EIRIR 2 )M =1. 7
1 FE—RERTERE k=1, 4 AETEHAERT % =1. 4 ST %=1. 2 HARTHMT=1. 2 BB THRA %=1.2
L BT k=1, 0 VAT k=1, 0 fT&FTRIT=0. 9 1Tl 11 %=0. 9 FEFHTAK %=0. 9
BRI AN k=0 8 B FHIT=0. 8 BT HIFINT k=0, 8 e = MM 53 11=0. 8 ZER{HTflg: % =0. 7
JJERTETRG % =0. 7 BN T/ INEF k=0, 7 BKATAEEAT % =0. 7 S2HETHARI=0. 6
NI E XA % =0. 6 FEFTEHE %=0. 6 FEHTFU=0. 5
EHTFR 1 —BI TR k=1. 4 —BIrTEARMT %=0. 9 —BIrTHRRAT %=0. 7 —BIri{EHMT %=0. 6
FANTETTHE) [BT=0. 5 FANEETTRANIERT=0. 5
e e 1 FREERPIHPHR % =0. 8
180 [23 06 57 | ‘EigEih 38° 19.2° N 141° 49.2° E 57km M: 4.0
ETR 2 —PBIH TR % =2. 1 —BIri==ARET %=1.9
1 —PBIFERET % =1. 4 —BIrHfERAT%=1. 2 —BIi s LET %=1. 2 KATETAARTERT=1. 2
BN FRRFR X k=1 1 B TTA) X k=1. 0 —BIr7IL B *=1. 0 [#EniE Hiis HiT %=0. 9
—BETRHIT=0. 9 KAMETHE) I T=0. 9 224 TTisPZEMT % =0. 8 (R HETHEHK *=0. 8 Jb_LrfiFHZ0T % =0. 8
SPSRRTIAR =0, 7 SRFTTESFAT % =0. 7 At EMidNERT=0. 7 — BT [IHT k=0, 6 J=EFITHHET % =0. 6
BN TEIR X 3k =0. 6 4/ IGHET PEAR % =0. 6
IR 2 LJMPEfRE =2, 3 FARTHRkANT % =2. 0 R =REMTHE % =2. 0 KIRTHH G *=1. 8 HAEHIRA*=1.7

TOETHMT=1. 7 ZERUT4ARK &k =1. 6 mE —FENTER =1 5 BKATHFINT k=1. 5 BKiiainT k=1.5
TEIE SRR k=1, 4 FESATHEN k=1, 4 BORTTEERRT %=1, 4 BRI 7N % =1. 4 B KR HENT=1. 3
SEE A k=1, 3 FEREERN=1. 3 4B *=1. 3 KA k=1, 2 ZEFHT—@ *=1. 1




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
BKATKILMT %=1, 1 KUIVETIEZIT k=1. 1 BKAhEnT k=1 | FEFETAREE *=1. 1| SER*k=11
NIEESEF KT % =1. 1 FIGFTHFEER *=1.0 &) INEx=1.0 KHEFRHk=1.0
KIGFHIRAIL %=0. 9 ZAUTEHIARE=0. 9 & HTRIT=0. 9 Ik EATALH %=0. 9 HINEH/INEF %=0. 9
KRIGFTT ) AGET %=0. 9 EFIHT T /N % =0. 8 BKHTEKET % =0. 8 JIRFidy) | = AHT=0. 8
FURTTEIR %=0. 7 &R %=0. 7 FEENTH H %=0. 7 WEBRTREIR=0. 7 JIATFNTHRE % =0. 7
"EIRSE AT ARIER %=0. 6 AAETIUR=0. 6 KRS 1-%=0. 6 (IS EHEFX Ffi§=0. 6 L2HETAAR=0. 5
181 (23 10 05 | #@E BN 37° 12.7 N 141° 31.5° E 47km M: 4.0
e 0 2 FEHENTALH %=1. 6
1 WhXH=FIRT=1. 4 HA AR %=1. 3 FJIAING k=11 VWX i %=0. 9
K& S BT N AL RS- =0, 9 JIPNAT FIIN=0. 7 ERIBTAE k=0. 6 [l HizH (iR % =0. 6
182 (23 11 15 | ‘Evssciap 38° 13.9° N 141° 49.4 E 64km M: 3.9
IR 2 P =R k=1, 6
1 FEIHAENT k=1. 4 ZEREHTAR k=1. 3 JHAITEMI=1. 2 KIFTTHF *=1. 1 LEAHEH*=1. 1
BATTHTRNT % =1. 0 FLFTEUE %=1. 0 KIKTIFEE T *=0.9 A HETTAH *=0.9 F KGN *=0.9
RHEAS I % =0. 9 L) MR % =0. 9 “Erdfe) | WEFHTRI) 1[5 =0. 8 FEIFATHAIE *%=0. 8 HIRNFTHTRA %=0. 8
AN T/ NEF % =0. 8 IMERTER=0. 8 BKTTAHINT % =0. 8 JEVATTIRL %=0. 8 H KT E-HRT %=0. 7
SEIFAHTIEE=0. 7 AUA TR KT % =0. 7 IR ERTAE % =0. 7 KALTBHTEA % =0. 7
A EET=0. 7 & RAT=0. 6 RFFETHII %=0. 6 IEAHEHERAA=0.5 KANETREZAT%=0.5
I TR % =0. 5 BT KILET % =0. 5
AT 1 —PYrEERAT % =1. 1 —BIri T % =1. 1 —BIrifEaRMT %=0. 7 —BIripaRAT %=0.7
—BAFTHILNT 3k =0. 7 JANIETT AAMAERT=0. 5
183 [23 20 14 | ZImILmEER 36° 02.0° N 139° 54.1° E 43km M: 3.1
PRI 1 AR FARk=0. 5
NS 1 HiATEET=0. 8
184 |23 21 22 | fEERESHE 37° 44.1" N 139° 58.2° E Tkm M: 2.9
LTI 1 BUENT FJF%=0. 8
e 1 EZ T TEENIT %=1. 1
185 (24 01 34 | SEsHS5 AR 42° 56.77 N 144° 01.2° E 97km M: 3.5
AbiiE 1 ABIUBTTAIBSHT % =0. 8 RS RABHTATE %=0. 7
186 |24 01 52 | i#ATyH 42° 01.0° N 142° 34.8° E 62km M: 3.6
JeEE 1 JHRATETHR A1, 1 JHRRTRT SR k=0, 8 Z2 RT3 E 342 sk =0. 7 JHATRTH548=0. 6
HTOTE DT =BT %=0. 5
187 |24 02 09 | TIERH S 35° 45.1° N 140° 52.9° E 12km M: 3.5
PRI 1 HTHIIA % =0. 6 ZIRFENETiEKIZ=0. 5
188 (24 05 19 | HEHTHER 42° 16.5° N 142° 35.6° E 63km M: 3.8
AeHEE 1 JHRATHTR=0. 5
189 |24 18 36 | HrdR-pikit s 37° 23.0° N 138° 52.3° E 5km M: 2.3
Frs U 1 RRATTF*%=1.0 EMi=EtT=0. 5
190 |24 21 08 | EFEjh 40° 21.0° N 142° 11.4° E 45km M: 3.7
HARIE 2 [ ERTE(A%=1.6
1 J\FH#EET=0.9 J\FTHPNAL%=0. 7
AT 1 EORHTICK k=0, 9 — P HIAYIHT%=0. 5 &FFEENTKEF %=0. 5 JLFRHFHEN %=0.5
191 |24 21 52 | EFEph 39° 12.4° N 142° 24.4 E 34km M: 4.2
AT 2 —BAM BT k=1.7 AP %=1.5
1 JEEFTFAENT =1, 3 BRI ELXELE =1, 1 —BIrTasMRnT %=1. 0 {E&HTHFIAT %=1.0
J\IESETTHEE % =0. 9 £ 7 HEEINT=0. 9[RS H i FHWT k=0, 9 BT sy <FlT % =0. 9
KARTETTHE) 1 IT=0. 8 "= dy X =0. 6 BT EILXE%=0.6 =T AN %=0.6
BT %=0. 6 BT AT %=0. 6 KBENT/ME*=0.5 JUE T RKHE=0.5 b Li#EmT=0. 5
[T T J\IEET=0. 5
IR 1 FE=RERTEE =11 KAWATARE=1. 0 KAUATRE Mk =1. 0 SULTEHIEZMT %=0. 9
P = T 3k =0. 9 TR HTBkARAT k=0, 7
192 25 01 17 | EARVLFESS 35° 06.9° N 132° 33.9° E 12km M: 2.8
AR 1 JIARRTJIA R =1. 0 EARSHMT B P2 %=1. 0
193 |25 04 19 | EARIEPEES 35° 06.9° N 132° 33.9° E 12km M: 3.0
AR IR 1 EHRSEHNT B k=1, 3 JIIAMT) A% =0. 8 RSEAPNTHAYN *=0. 6 (ERENT N1 %=0.5
194 |25 09 55 | U R IRSTSE M5 36° 02.6° N 137° 13.4" E 13km M: 3.1
Mgt B UL 1 A% BT 5=0. 9 7 LITTHESE%=0. 6 AL/ \BEETHE %=0. 6 T = Hi/MRHET %=0. 5

L ARET =0, 5




R | R | R4 ity R RS JASE
Fe | BB o EE G E B
195 |25 10 31 | ZOmIRALsED 36° 47.2° N 140° 29.4° E 105km M: 4.0
e 2 HARTHRERIT %=1. 6
1 WhX T =RMT=13 #JIRTAE % =1. 3 fAEERTALH *=1. 2 FHAFSTEREENT %=1, 1 /NEFETH@E %=1.0
W EHEMEA k=1, 0 E) 1A INE k=1, 0 JIIPNAT EJHPNERE k=1, 0 HEMTA) 11488 11=0. 9
EAEAVES *=0.9 HIANTHIEHEE=0. 9 FITHIH A *=0. 8 fEE/AET FILARAEHIE *=0. 8
& s PR AL E A % =0. 7 /]NEFET/ NEFETET 5k =0. 7 JIIPIATF)PN=0. 7 FASTE HERT % =0. 7
TRRATTERE %=0. 7 AR THRETX = E01=0. 6 SEHEAKE %=0.5 FELSMIHET BN %=0. 5
FERFT PR % =0. 5 WO E TV %=0. 5 BIAEIE TIFITC & AT k=0, 5 —AKAT I *=0. 5
PRI 2 WHERET LN k=2. 1 HZBh) /N %=1. 7
1 SfdiaH*=1.4 O7=bAantisa)l*=1.3 HIrhiirk=1.2 KFfiFRx=1.2
FEERETIL *=1. 1 AFHNEHRT *=1.0 EFKHTLZR)%=1.0 FEKEHILIT%=1.0
AFTHANT=1. 0 HHTTE4=1. 0 AT TR *=1. 0 OV= b mipiss *=0.9
K THEAET %=0. 9 J FETHE % =0. 9 JLARYLTHEEERT %=0. 9 JCT-HTHiH *%=0. 8
AT TRk =0. 8 HSZH-HEMT A %=0. 8 4 T4k =0. 8 S EATR L1 %=0. 8
A THETERT=0. 8 F AR ARTHT % =0. 7 SEBT A %=0. 7 41 [HHPIH %=0. 7
TRV TR =0, 7 FITTHARA=0. 6 B4 FiEi%=0. 6 H AN AT %=0. 6 =it x=0.6
T T EE%=0.5 7T A9 SilikFH %=0.5 /NEETERA *%=0.5 /N EEl LEH*%=0.5
IR 1 BT k=0, 9 LEHETHMT=0. 6
WA, 1 FHEPETHREMT %=1, 1 KEFTANT %=0.9 ANTEAR %=0. 7 AZERILTTHI=0. 6
HEAHRET) AT FE5H % =0. 5
196 |25 10 35 | s 39° 12.6° N 142° 24.1° E 33km M: 3.7
PEEE 1 —[FArTERMRNT k=0. 7 —EdmTTIEEHT =0. 6
IR 1 P = ENTRREE % =0. 8
197 |25 10 55 | fEURH 36° 54.2° N 140° 50.6’ E 31km M: 3.3
e de 1 BEATHTEET A % =0. 6
PRI 1 ERkTER)1%=0.5
198 |25 11 43 | [OBULEisHs 37° 46.6° N 139° 59.6’ E 8km M: 3.3
LTI 1 BT BJRk=1. 3 KIRAHRAT=0. 5 KINFATAIRSF*=0. 5
e e 1 EZ5TESENHNT %=0. 6
199 |25 13 04 | Jm{nlyey 41° 53.5° N 142° 31.8" E 63km M: 3.8
AbiE 1 HTOVEDIT = ERT =0, 8 KRLIMTZEMT k=0, 8 JHAINTIHIR=0. 7 FHrOTZ2MT NI TIT=0. 7
200 |25 19 50 | ZRIRVAREHD 36° 09.1° N 139° 48.5° E 52km M: 3.0
PRI 1 HhERETALT %=0. 5
FHA 1 FHE THERERIT=0. 5
201 |26 01 21 | ‘Edfiyh 37° 54.6° N 141° 32.3" E 60km M: 3.8
IR 1 &R x=1. 0 FIFFRTHIRF *=0. 6
e e U 1 AEEBTHIHR k=1, | FrHmTaHy MR % =0. 6
202 (26 01 34 | 7RIt 36° 20.1° N 141° 00.0" E 46km M: 3.5
PRI 1 KF4HT=0. 5
203 |26 02 20 | BFELE 30° 59.7 N 130° 27.1" E 131km M: 4.7
FEVL B IR 3 HWIATHRST*=2.6
2 FERMTHEENT=2. 2 FERATALIT *=2. 2 FERAMRALNT L5 %=2. 2 RIFHTEE %=2. 2
R BTG % =2. 1 B SO F iiAJHlT =2, 0 FEVRETHE AR %=2. 0 FERTE- TR %x=1.9
SRTHT =1, 9 SR TNTHoT % =1. 9 FE KRBTSR k=1, 9 e mifE I LITHCZ k=1 8
FEAREHTAR 5 sk=1. 8 IFEHTEPR k=1. 8 RFAHETAL 7 k=1.7 FEVRBZeuE=1.7
F R THERT SRR *=1. 6 TS *=1. 6 TO.LET{EE=1.6 HLFH.L5E=1.6
BV AT =1, 6 SRS T GAR G A =1, 5 FEV STk~ YIRT % =1. 5
1 BEEE) PN RARRT % =1. 4 B SO EATAMERTR T k=1. 4 TkiHffsk=1. 4 pEEEIIPNTHERT %=1 4
TR THT 2 k=1, 4 FEIR SRS /RS *=1. 3 HETWR ERTHE*=1.3
PN T REIER T P k=1, 3 B B HIINTEARRTART k=1, 3 HUER AT P %=1. 3
B RATHRBRIT .2 N k=1, 3 AT AINTER A k=1, 3 EAKHTEAL %=1, 2 Pl iT=1. 2
FefaEiI L) | ERT=1. 2 BATHACENT 2 J7k=1. 2 FEHES T k=1. 2 FEEE) I[N AP mET k=1 2
PHETZENFTE %=1. 2 FSUNTTEIERTAR % =1. 1 FEVLE T B D sk=1. 1 BB N EGERT % =1. 1
Ve T IT k=1, 1 FAETUTIES k=1, 1 i RAvaAERT RAGER=1. 0 W5 & BARBFHTHIIT %=1, 0
JRBIGITEN=1. 0 JBAGETE 2 *=1. 0 S D E Attt I %=0. 9 FE TR/ %=0.9
KR A ZERT % =0. 9 JBASHT/INIH=0. 9 B SHTRE 2 E1%=0. 9 BEEE PN HTHH=0. 9
FAFEFHTH.Z T=0. 8 FESTHEABTLIE=0. 8 {FHETiH M EE x=0. 8 FEIR BT FEt=0.7
[l A AR TR FLET % =0. 7 BRI _L-ERAT *=0. 6
"Iy 2 ERMTER =1, 8 Fk iR R AR [ k=1, 7 HEFTHEGRITRENT % =1. 5 /INKTEF AT B % =1. 5

FRIRTTARSMT % =1. 5

IR RART PN k=1, 4 FokTTETIR=1. 4 &IFETTEEE k=1. 4 Fhlilz OETHEAR *=1. 3
JIMRITEL =1, 3 =Wl FAKA k=1, 3 HEgri s sk=1. 2 BTG *=1. 1

IR FHEFRT AR EAE =1. 1 &R = [HH=1.0 Hriia R *=1.0 FFTEE=1.0
HALEU k=1, 0 HRIR T AT RE ) % =0. 9 R _LyT sk =0. 8 FariILIFT LI FH %=0. 8
H P =0, 7 ZER AL BT PN4 A k=0 7 HRRIHT4SEE=0. 7 [EEMIALE %=0. 6




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
MERERHRATERNAR *=0. 5
[ L1 Y 1 FRHMITHAH%=0.6
T 1 S ATt R AR ERE=0. 6
)R 1 HERTHI=0. 6
TR 1 BB L % =0. 7
[yl 1 Eanfifsk=1. 0 EAEmM TRZERTEE % =1. 0 @i/ P*k=0.9 EHiiART=0.8 Z2HITZEH %=0. 8
TEETIRNT =0, 8 /& ENTHEZEHNT *=0. 7 =TT *=0. 6
REA L 1 FREFARER=0. 9 REARFERMKE %=0. 8 NETH#EIERT%=0. 7 NEPEM FR=0. 6
KoIk 1 PelAmTEs R k=1, 3 (Al i m=1. 3
204 (26 02 30 | H &7 oG 42° 11.2° N 142° 47.8" E 63km M: 3.5
AeifiE 1 JHRATHTENR=0. 7 JARET AHEH=0. 6
205 (26 07 45 | (LEIRERGHT 37° 46.4° N 140° 00.4" E 8km M: 3.6
(B (26 07 44 | (LIEEREGHDS 37° 46.2° N 140° 00.4" E 8km M: 3.1
LTI 2 fIEHT R k=1.7
1 HLIgINERT bR sk=1. 0 KIRATERAT=0. 7 HKIRFFT BT 4 7=0. 7 KR HTRIRF %=0. 6
e e 1 ELITTEENAT %=1, 3 LRI k=1, 2 PAREET B k=1, 1 B J7litE) AT %=1.0
BZITHRALET k=0, 8 AEBARTAZAR % =0. 7 S EMTHRATE %=0. 7 PHEEHTEFR=0. 5
206 |26 1500 | (EEBREE 31 31.8 N 140° 04.0° E 10km M: 4.1
e e 3 FEEET TR =3, 1 JEEHTIRET=2. 9 SEBARTAZES % =2. 7 BRILTHIRIHT % =2. 5
2 TAAATINE =2, 4 ZVE) | I HTEES T k=2, 3 JAbHIFATARIL k=2, 3 SEEHRATH HREEHT k=2, 2
BT AT k=2, 1 ARIUFHBER k=2. 1 SEHEENTHER T %=2.0 FHiR*=1.9
AT A k=1, 8 “ A& k=1.8 THITHEA: %=1.8 BRLTHIH=1. 8 REFHITHANT=1. 8
KREATEH k=1, 7 SEEEMTAGRTE k=1, 7 SEHEEIATACSENT k=1, 7 N &G k=1. 6
BELITRALNT %=1. 6 HZITTHENEK %=1, 6 SEFERMFHITE*=1. 6 BZI7EMENHNIT *=1.6
ARETHAE %=1.6 JIEATHR 2 1 %=1.5 Z0)1H7/\EL*k=1.5 BT %=1.5
1 fRESTEENT k=1. 4 “AMHERE *=1. 4 BJIFE N *=1. 4 2HE)THEHEZFT*=1.3
JINEPIT/NEFSRTT sk =1. 3 AREEATOHFHR sk =1. 3 PHAHMR R %=1 2 2 PR =8 sk=1. 2
FFFHEALF % =1. 2 ARETTEE %=1 2 FJIFINE*=1. 2 et EE=1. 1
REAFT TRAA k=1, 1 HIZERTALH k=1 1 FHEFKH *=1. 0 {JIIT7)%=1. 0 FERERTHE=1. 0
SRIRFF SRR % =1. 0 2B ARATHAT BT % =1. 0 FFiHIENT %=1. 0 =% 57 LERIT %=0. 9
WO AT =F0T=0. 9 HATTHIANG [7=0. 9 ERHIR(E %=0. 9 KEFHE=0. 9 FEEEMTEFR=0. 8
JINBPIT S % =0. 8 B RATTEOTER %=0. 8 LM HAEHIA %=0. 8 [N TiZIPN=0. 8
WO AR K =0. 8 ZARMTARMT k=0, 7 HIAITTABESHT =0, 7 FIASTHIGEINT %=0. 7 RN KAIR=0. 6
AT 1) 11=0. 6 J1TPAT )1 PSR % =0. 5
[ARpAIS 2 AT B k=1.9
1 (LI INERT/INE INJT % =0. 7 KR ATARIRSF % =0. 5
TR 2 B THifkiix=1.5
1 HZHBIINFRE k=1, 4 &k FRMk=1. 4 K FETHLE k=1. 0 H LA+ EBTAGHHS *=0. 9
Rk 22 R 1 =0, 9 F R K E i LT =0, 8 LI TBRERT % =0. 7 #Re kM il EAT=0. 6
N 1 HEITHR k=1 1 KAFEFGEE*=1.0 Z& BT 1=0. 8 HEAHRE) I [MTREE % =0. 8 HRZENT1-%=0.7
FzE LT =0. 7
FrisuL 1 HHEFAE AL T =0, 5
207 (26 19 28 | ZRywbkih 36° 25.77 N 140° 58.77 E 26km M: 3.5
PRI 1 i 4=0.5
208 |26 19 30 | FIHEEER 36° 06.4 N 140° 06.6° E 63km M: 4.1
/3 3 IFEMSFH *=2.9 Tl 4=2. 8 SIGTFTH*=2. 7 SHAEIT*=2. 6 ATiHfik=2. 6

ITHND BT EH%=2.5 D IEH BTG %=2. 5

BEMTRENT % =2. 3 PHTHAL % =2. 3 BYITTAM*=2. 3 LIl Fe®=2. 2 &RmaH%=2.2
FPGTHYERE 7 By k=2. 1 /NEEM FER %=2. 1 BYIFPIHE %=2. 1 Hpii4E=2. 1
R /N k=2, 0 ST TR % =2. 0 BYITHERE % =2. 0 # ke il 1 %=1.9
ARAT\IB %=1, 9 > XAl %=1. 9 SRmidx=1.8 S IFH/hEx=1.8 KB LR *=1. 8
TIHTEER % =1. 8 FRETHTTIR R k=1. 8 /NEETV/INI%=1.8 TEARZ%=1.8

ITLMH SFFFIE %=1.8 S ITHRES *=1. 8 FIRAITTT FAREF k=1 7 FFERE il k=1. 7
SATIL =1, 7 AT PNIEET *=1. 7 FEERT/IMEH %=1. 7 D AL HTIE*=1. 6

[ LT Hhsf sk =1, 6 SREITRANE L % =1. 6 /NEERTERA *=1.5 FHEAMHITR=1.5
TFETAIRAT %=1 5 Frglifirk=1. 5 WHKHTEHNT *=1. 5 IRENTHERE *=1.5 S EATaH=1.5
AT k=1, 4 ZIMT/NE % =1. 4 SFRTTRII*=1. 4 FHMHA Fk=1.4 AT *%=1.3
FEkTRE k=1, 3 R k=1 3 NTREER %=1.3 O/=blenmisa)l%=1.3
Fodicrifbte =1 3 HT Pl *=1.3 B CmBIVINFAR %=1 3 HUEFI oM *=1. 3 FRdlriiLe «=1. 2
R k=1 2 AKF T k=1, 2 $RHT#EH=1. 2 #HTR Ek=1. 2 FHRITA)I=1. 2
TSR sk=1. 1 FREA M THERT %=1 1 FEA/ IR *=1. 1 FEEREHILG *=1.1
FRIBGETT I k=1, 1 OV=BZe)siEgshdia sk=1. 1 17 hhiEd*=1. 1 H3Zii%ir*=1.0
FRERETER *=1. 0 AJT4&NT=1. 0 BRFHHE *=1.0 ZKIREET=F %=0.9 $RHTHER*=0.9
FRESTAA % =0. 9 H NZH-+FHTASE %=0. 9 HRIETiHEA =0. 9 JFlriHe M *%=0. 9
TR E T ERT=0. 8 KM THSAIF=0. 8 KBTI %=0. 8 ki F Tl %=0. 7
KYEMTHEIEHT sk =0. 7 BRETHIIGE %=0. 7 Ei#kiZE B %=0. 6 WIHTIHHZN=0. 6 175TILH %=0. 6
=il 2 FiT=0. 5 ek mE iy EET k=0, 5

Bl %=2.5
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SESHTE k=2, 2 FHERE THIICREAT=2. 1 AR E TR ENT % =2. 0 #iARTIERT=2. 0 /ML %=2. 0
AT ACSTRT B [ k=1, 9 ATRERRTRER] *=1. 8 FEVRTITEf *=1.8 SN *=1.8
WEAHIPE BT A k=1, 7 /NP oET k=1, 7 FTEFiiAE*=1.6 HICHiPserT*=1.5

BRI %=1, 5 ERIHTRIERT %=1. 5

B e B ITER AR k=1. 4 HYeHERITR *=1. 4 T =T AR % =1. 4 FERHA =0T %=1.4
BPARBTALM =1 4 (R rTm AR ik =1. 3 ERITHT %=1 3 IZESIdPR=1. 3 i/ k=1.3
WAHTEF=1. 2 EARIRET AR k=1 2 FEBFHTHENT k=1, 1 5T R %=1 1
RGBT sk=1. 1 TS HiART k=1. 1 =il k=1, 1 HiATH ASHHT %=1, 1
PERFTHET k=1, 1 BT HEE%=1. 0 AHAARE) | [MTEEE*=1. 0 {EEFTTEHNT *=1.0

KIFFEHGE Ex=1.0 JEAT NS %=1.0 HYEHiAAE*=1.0 HikS< HfiEsl%=0.9
TEFHT T =0, 9 HEAITEA %=0. 9 TR TiEH %=0. 9 MATTHEITZE P %=0. 9 FANT3E@EM] *=0. 8
H Y k=0. 7 ISR *=0.7 E=JIHTL & & £ %=0. 7 i BM kS %=0. 7

AR TTRIRT % =0. 7 RGN0, 7 MRS < BHIRGE *=0. 7 ARG LTTIRE %=0.6

AR ALE MR RS %=0. 5 B st *=0.5

EREMTHEF %=1.6

FEARTISERRINT k=1. 4 FRIRIT A DM k=1. 3 HHETIFNRIT k=1. 2 FHEMATTFEALRT %=1. 2
RAAETFTCAENT % =1. 1 FAETRTERAT k=1, | KETEART k=1, | ARTHA=1. | FEBBIRINTHTE *=1. 1
Hil AT SORARMT s =1. 0 i dibFT i k=0. 9 KHTHENT %=0. 8 YAHIHTPHANNT=0. 8 KHIHTAJFHT %=0. 7
AEARTRET % =0. 7 REET(OHBTIRE %=0. 7 i B/INI120. 7 BTG TYRERT % =0. 7
BIFGTTHI AT =0, 6 BFGHTE L AT %=0. 6 FHEMETIAIRAT%=0.6 & 0 ik~ 0T %=0. 6
MR INT % =0. 6 Zx &V THHNT %=0. 5 Zx & V) FIARERT =0, 5 XM HT#JIIHT%=0. 5

FrIR T T REEFIR =0, 5 YA HTH FAURHT *=0. 5 VHHTHTEIRAT %=0. 5

RENTHIRANT=1. 9 FHESHPR*=1. 7 FHETHER *=1. 7 AESTHENTk=1.6 JZER AFIR*=1.6
IKETTEE %=1.6 I\ EffXE=1. 6 ABTZEME*=1.5 EMNmiEa x=1.5 ERITEF*=1.5
W= EREXBIFT*=1. 5

FTATAN %=1 4 FIEhiAR *=1. 3 FEFAE*=1.3 H)IHE/*=1.3 FZFNEH*=1. 3
NENTFREAL 2 FRTAR %=1.2 FHM_LAH*=1.2 Z40hisem k=1. 2 FARILTTIAERT %=1 2
PEMHE*=1. 1 Uit dek=1. 1 &= REXKIR %=1 1 FREITTBREF %=1. 0
REATHITRG %=1 0 AARITRR*=1.0 SWZEEXIERF*=1.0 W EARER*=1.0

VEHT R =% sk=1. 0 NZEHETE *=1. 0 FBEAHTTS %=1, 0 ¥#JIETHEH *=1.0 & B HaEHH%=1.0

TRATHI Ak =0. 8 BF EEHRTATS %=0. 8 MZEMTAL) 32 %=0. 8 HAALTHIHT ./ )1 %=0. 8

SN EHRX FIEE *=0. 8 Xz ERLXIEL % =0. 8 i/ IITIR *=0. 8 JLATIAMT %=0. 8
RERTHEEA =0 8 PBHLTI)IH %=0. 7 YRAETRES%=0. 7 X2 ERE KRBT %=0. 7
FITER R k=0, 7 FEETTEF KL % =0. 7 FTETRAAI%=0. 6 AGETTER *=0.6 FILITAZL%=0.6
AT %=0. 6 SU=ERERKP*=0.6 FAFEHIANT%=0. 6 ALEREEN=0.5

N FIFIX AL k=0, 5 AERTTARE %=0.5 JI| AdTEA*=0.5 AR %=0.5

FATABRT=1. 7 TEEER)IKACENT k=1. 6 FRHETIERAT=1. 5 FREGFHFRERT *=15

P TfAZE k=1, 4 FIETHRAR*=1. 4 FRHERRZSH=1. 3 MR EH =1, 3 TR A *=1.3
PP REERAE % =1. 2 FIPTISEHE*=1. 2 FIAEFIRGG *=1. 1 S AiiFshr a4 %=1.1
FRHTTE %=1 0 FLTERIE %=1 0 pHETHAT*=0. 8 FTiff*=0. 8 Z LN/ *=0. 8
THEPILEINT % =0. 8 FFFTIE *=0. 7 TIEMUAMTHARIATE *=0. 7 FEER-H=0. 7
T 2 ST Y5 k=0, 6 [LECHTHELS % =0. 6 TSI XAGEHEAR *=0. 6 FHEATL%=0.5
HORURSTIX AR *k=1. 5

BOURSE I k=1, 4 B REH T *=1. 3 BUX TR ATFAT=1. 1 B AN k=1. 0
ORI X IR k=1, 0 HRRARRAI A *=1. 0 BRI X H=1. 0 BRI A %=0. 9
BORFENIKHE k=0, 9 EJREEF T 2 AE 7 oMT k=0, 9 R HX AR % =0. 8 BT I KR % =0. 7
TR AR SHER %=0. 7 BUA KBk % =0. 7 SBRILKTE 7 J5 k=0, 7 =JEETHEHIRT % =0. 7
WX HRA K =0. 6 HIGEX S 5 k=0, 6 HTUESZIXF{EHIERET %=0. 6

TR ) XA ¢ =0. 6 PEERETHTHET =0, 6 HUATALXARPIF % =0. 5 HURUHE X GH3 % =0. 5
FUTHEIXEE 1L % =0. 5 HRGL[XEER % =0. 5 HURHHE X H AR %=0.5
WROURX AR =Y & %=0.5 EoFiia=0.5 HATHRXEH S *=0.5

TR/ NG %=0. 9 SEHATKH %=0. 7 BT %=0. 6 KRS HEEEEA % =0. 6

)W G X i =k =0. 7

36° 43.6° N 139° 20.3" E 8km M: 2.2
TR HTRIRAT %=0. 5

38 42.1° N 141° 4.7 E 53km M: 2.8
A = Rl A % =0. 6

36° 41.7° N 140° 59.2" E 49km M: 3.4
FSZHIB VAL % =0. 5

35° 46.1" N 140° 20.6" E 65km M: 3.5
THACS N AL RET % =0. 7 FR AT {EIRE]=0. 6
WY FEI TR % =0. 7

36" 06.9" N 140° 58.4° E 37km M: 3.2
B SZATBY) /IS % =0. 6 ZIBIEENE e % =0. 5

Y I e R ] 35° 3.7 N 139° 01.4° E 25km M: 2.8

KA THEHRT) %=0. 6 & T3] CHARTiREE=0. 5




R | R | A ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
215 27 14 32 | wERHD 36° 52.5° N 141° 03.77 E 50km M: 3.5
e b 1 /NEFITHE 5 =0. 9
216 |27 19 02 | bh ZF L 29° 14.8" N 129° 10.4’ E 12km M: 1.8
JEE VLI IR 2 RS INER*=1.5
217 (27 19 29 | b T3ETHE 29° 13.3° N 129° 12.7 E 13km M: 1.8
FEVL IR 1 RS HEANER %=0.6
218 (27 19 30 | b TSR 29° 13.1° N 129° 13.4° E 12km M: 2.2
RV B 1 RS HEANES*=1.1
219 (27 19 31 | R4 S5IERE 29° 13.9° N 129° 08.0° E 10km M: 1.9
IR U 1 RS HEANER*=1.0
220 |27 19 34 | bhTH R 29° 14.5° N 129° 14.3° E 12km M: 2.2
JE VLI I 2 RS HERNERE*=1.7
221 (27 20 02 | bHTH|ELTIE 29° 13.77 N 129° 13.5° E 13km M: 2.4
FEVL IR 2 RSB/ INEE*=1.9
222 |27 23 40 | FRORVAPEED 35° 58.4° N 140° 05.8’ E 63km M: 3.8
PRI 2 BT *=2. 0 S IXMI/NE*=2.0 Tl 4=1. 9 IFHEH*=1.6 LA *=1.5
FRERE TS A % =1.5 i FEdEk=1.5 SHTA%IT*=1.5
1 A= 4 1A=L 4 2T A3 D Skl *=1. 4 BJITEM*=1. 3 £)I[HEEE*=1.3
HPETYEE 7 B %=1. 3 S IEAXifE %=1. 2 /NEEAVIVI%=1.2 D IEH LW - *=1. 2
FIRAITHT T RE k=1 2 2RI A k=1, 2 /NEEA LER =1. 1 AR *=1.1
IRYFHT/INE 3k =1. 1 239208 9 BHFAFNH k=1. 1 YREBTHGE %=1, 1 %I F4%k=1. 1
BLTHITM =1. 1 JRTl%=1. 1 /NEEHEA *=1. 0 FREHITFIRH *=1. 0 Kk dialif 58 k=1.0
ONEBHWFETINEE R =1. 0 AFHPUEETk=1. 0 4~AF T k=1. 0 FFERET /N *%=1. 0
WHATEH=1. 0 D IEHKER*=0.9 FEEMTRZ *=0. 9 BERTHAT %=0. 9 SFATTAM *=0.9
FHTTRA T %=0. 9 BHENTHER %=0. 9 FEERETLNT %=0. 8 AlTTAlM *=0. 8 AT\ *=0.8
INTARETE A =0 8 FE/ I % =0. 8 AERIHT I %=0. 8 SHAISEAH *=0. 7 FRflrifpir%=0.7
FEENT/IMEH *=0. 6 [l EITH% =0, 6 175 EidE%=0. 6 1754 %=0. 6 FEM TG *=0. 6
TR % =0. 5 H R E T % =0. 5 FRdrisaiR =0. 5 JREMTFAE (L %=0. 5
PA 2 iARHIERT=2. 2 EmHiA 5 %=1. 8 FH = HiHILRENT=1. 6
1 TR HENT %=1, 2 ERIFIIENT % =1. 2 FEETHRSE k=1. 2 FEVEHT A58 sk=1. 2
HYETTHERAMT %=1, 1 HAETRRITAR %=1 1 HiARTT RIS H % =1. 0 HiA TR RER *=1. 0
PERFTIEHNT % =1. 0 /INUTIASA %=1. 0 JESHITER k=1, 0 {EBFmissAmk=0. 9 FEATIA BT %=0.9
BT =0, 9 AR %=0. 9 BFARRTALM k=0, 9 AT ASHIT%=0.9 TEHI/INMEH:%=0.9
H G R RESR R k=0, 8 FEEFHT AN %=0. 8 HYEiiERITF %=0.8 FEFiimaiG*=0.8
ST RT3k =0, 8 TAMTIENT 5% =0. 7 HFEATIIE NI AL % =0. 7 38U AL 7=0. 7 FHEMTAHREH:*=0. 7
A6 TE%=0. 6 BT %=0. 6 BT *=0.6 BYEHiAHART*=0.6 i EHRTHiiE*%=0.6
AT HE%=0. 6 KMFEHIEEE%=0.6 FEFHTHA %=0. 6 PiATEEITEZH %=0.5
FHBE T %=0. 5 FEEFHTARNT k=0. 5 ¥4I FEAE *=0.5
BRI 2 ERETAER %=1.5
1 FRPek=1. 2 FHLBTER *=1. 0 =FHH*x=1.0 &)/ *=10 ZLAINHH%=1.0
DIVETEATE =0, 9 HUAALITFAZERT %=0. 9 A i FER=0.9 ST LH*%=0.9
SV ERXBIAT*=0. 9 AEATHZEN *=0. 8 KBTI *%=0. 8 JZEAL) i %=0. 8
TINZETTRFINR =0. 8 & HESTHAFHTH %=0. 8 FRAAN %=0.8 FINimkb*=0.8 FEHiAiR *=0.8
SV X ED=0. 8 ABEMHHHE*=0.7 SV EHEXKER*=0.7 SW=EIEXEF%=0.7
SNV FRERRBIT*=0.7 SWZERRXHE*=0.7 fTHTRFE *=0. 7 JGEHd%=0. 7
ZHRSERE =0, 6 PIETH & =0. 6 AEMEE *=0.6 ¥|/IINTHEH*%=0.6 FETE KL *=0.6
FRNTRSR % =0. 5 FRANTTHREF k=0. 5 A EHEHE*%=0.5 X\ /= F RIBIXIRIR *=0. 5 FTHAAHL *=0. 5
JEHT R ZA%%=0. 5
TR IR 1 ERITHRE k=1 4 JRETH O k=1. 3 FHAFFRIT k=1. 1 #EETHEITIRE *=1.1
KHEFTPEART % =1. 0 KA CrEmT % =0. 9 HlATTEARRT =0, 8 il EFHHi HLIT %=0. 8
AEARTITSEEINT % =0. 8 BERGHAFINTHTEL %=0. 8 MCANTHA=0. 7 VAHETIEAWNT=0. 7 A5V INI=0. 6
FERTIE % =0. 6 FHEMEITHTEALRMT % =0. 6 A TH) ] %=0. 6 fEATHRET%=0. 6
AIETRFA BT %=0. 5 7 & 0 HTHAT k=0, 5 AT FARAT %=0. 5 KMETTAFET*=0.5
TFHER 1 AATTERT=1. 0 R TT/ERIT=0. 7 BF T EERIE %=0. 6
HORUAR 1 B TARARATR=1 0 SRR M) BT %=0. 8 HRTHIAXAHT %=0. 8 HUAFIith ke %=0. 8
HURL IR k=0, 7 HURALKFE 2 J sk =0. 7 BFUE S KFHHL k=0, 7 HURUE T X ARG =0, 7
HORITF X =0, 7 HATTHREAR T %=0. 6 H A0 X HEA %=0. 6 —ETTEFIR %=0. 6
JATTHIRARANT %=0. 6 FRTREXE LR *=0.5 FEAIEXEIF %=0.5 HFRLF) XK %=0. 5
INETTRZ N %=0.5 BTHFTHNT =0, 5 [E4y3Fr2=0.5 P§HEHTNT %=0.5
PR 1| U 1 BREREX AL %=1, 2 BREHEAEX B 5 AT %=1, 0 =8 IR s=0. 6 FF0Ti FEBR %=0. 6
LAl JERT 1 9e=0. 5
LA 1 & L e, 5
223 (28 00 04 | JefEIREEPEED 34° 54.1° N 134° 4.7 E 14km M: 3.1
FLJEE

TN NTHAEFHT %=1, 1 ZAHIINZEX %=1, 1 J0PEi FoREatT=1. 0 ) HT95)I 2 *%=1. 0




R | R | R4 ity R RS HiAE
EFES | B S|S0 BEE GEE B
I A HRT=0. 9 INPEHALSRAT 5 =0. 9 SLEEAPRIAT=FR]%=0. 9 ZAMAT\TRX *=0. 8
RS HTEET % =0. 7 —KTTHIMT=0. 6 HSkATAEEFNT =0, 6 JNEAT{AE *=0. 5
224 (28 05 07 | FnEkiLIRALES 34° 02.3° N 135° 17.4° E 7km M: 2.8
TR LR 1 A5 T R k=1, 0 BHEMTEE %=0. 8 A HJIHTIE/K %=0.7 A MHJIHTHHJR%=0. 5
225 |28 07 17 | I B IFIREH 36° 22.4° N 137° 35.7 E Okm M: 3.2
ERFI 1 BB TRA k=0. 8 BB TIREEIR G SJI=0. 7
Mgt B UL 1 & L TR SRR % =0. 6
226 (28 09 08 | & Unh 37° 22.9° N 141° 24.7 E 33km M: 3.5
e 1 PR TR 5 AT 5k =0. 7
227 |28 12 40 | f&EERIEEY 37° 11.5° N 140° 53.4° E 8km M: 2.8
e b 1 & REFIT N KA R =1, 0
228 |28 12 44 | EEFIRALES 36° 49.1° N 138° 22.9" E 8km M: 2.6
Bsiginy 1 SRR LR k=1, 2
229 (28 22 16 | f@HU4EIL 36° 07.4° N 136° 30.2° E 9km M: 2.9
TEIEIR 1 FKPFRISEER %=0. 7
230 (28 22 17 | BEEIREIER 36° 15.3° N 139° 25.4° E 137km M: 3.9
N 1 FHECE THEARERNT=0. 5
G I 1 HAETE LR %=0.7 BITHRE*=0.5 EAETHE*%=0.5
BER 1 BERTRHE %=0. 5 HZETATAFIE *=0. 5
231 (29 00 27 | 7RI 36° 34.6° N 141° 04.4" E 26km M: 3.9
PRYSE 1 BN %=0. 9
232 |29 02 26 | fEE R 37° 11.5° N 141° 22.3° E 48km M: 3.9
e e U 2 MALERTALI % =2. 2 &SRB N LA R HIE k=1, 6 HATTHIGEERT %=1. 6 SN A *=1. 6
FIRT 8T R 5 =1. 5
1 WhEH =FRT=1. 3 FJIAING k=1. 2 SEHFKE % =1. 2 288 [HEaEir«=1. 2
JUPAS BN =1, 2 AT ZERT k=1, 1 Kk FRaAsk=1. 0 28T /\IEIL %=0. 9
WX I %=0. 9 JIPIRTT)PN=0. 9 FATHTERIRET %=0. 9 HIATTHIA - EE=0. 8
JINEFIT/NEFSETIT sk =0. 7 EATHTERPN=0. 7 /NEPRTHE sk =0. 7 JIPIAS B 1PN =0, 7
WX /MG IE=0. 7 B RET FAGA A %=0. 6 HATHTANG [T=0. 6 ERILTFIHIFGHT % =0. 6
TR %=0. 6 ) I[HT78)1] %=0. 5
233 (29 09 59 | HFARRFI M 41° 34.9° N 141° 54.8’ E 67km M: 3.7
JbEE 1 BEEETHVART sk=1. | BEETHHERT %=0. 5
HARIR 1 HBUEA SR k=1 4 BRI %=0.9 B FBT5E{A®=0.7 Te-O1fidxih=0. 5
234 (29 10 59 | ‘=dkbnh 38° 10.5° N 141° 36.4° E 61km M: 3.7
AT 1 —PIrEEIRAT % =0. 6 —BIriTIREHT % =0. 6
EHR 1 AATTHERT k=1, 1 B =BT % =0. 9 BOKTATABIET %=0. 7 JRABTHRT=0. 7 JEFHEAE %=0. 7
B HFEXRAE=0. 6 KAITETHREZNT %=0. 5 B HFEX/E %=0. 5 B HIT=0. 5
235 |29 14 23 | FHIRIEES 34° 52.6° N 137° 39.1" E 34km M: 2.9
FEEIR 1 AR *=1.2
Mgt B UL 1 AT ERAERT %=1, 2
236 (29 14 25 | THERILHGES 35° 43.7 N 140° 36.0° E 47km M: 3.4
THER 2 RS P k=1.5 £ iM% H=1.5
1 fBfT=sk=1. 3 fBrfiEA k=1. 3 2Ll Nl sk=1. 3 FEAT = *=1. 3 [fBErT/\ A it/ k=1.2
WeEMHEA *=12 [LRAEE *=1. 1 RETERIT=1. 1 [HPET4R *=1. 0 BEZ M=) *=1.0
FHEFERG G *=0. 8 BEEHTEY %=0. 8 HAMHETE=0.6 THE—HH—E=0.6
FIEIFEHE=0. 6 FRHERSZEH=0. 6 [LIETHEA *=0. 5
PRI 1 ZRHENETIEAE=0. 9 FAPTTIE 1 5k =0. 9 WPRTHIIRZN=0. 5
237 129 18 20 | HANfEALES 47 11.1° N 139° 27.5" E 528km M: 5.7
AvimE 1 SRIARTESE B k=1, 0 JHRIHTHIRA0. 6 BRI A4E % =0. 5
HAR 1 P ERTIELA k=1, 2 BOEA/NHER %=1 1
ATFR 1 BT R +=0. 7
IR 1 FEEAAR%=0.7
238 |29 18 32 | ‘EHkEh 38° 56.4° N 142° 37.3° E 40km M: 3.8
HTFR 1 T x=1.1
IR 1 F§ = WERTEREE % =0. 5
239 |29 22 21 | fEERIEEY 37° 07.4° N 140° 48.4° E 3km M: 2.0
e e 1 Wi =fnr=1.3
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28° 19.1° N 128° 46.3° E 68km M: 3.8
AEETAENT=1. 2 WEPRTINE RS % =0. 9 WIE PIRT 538 5k =0. 9 WA PIBTPE  57=0. 9
WETNITRE B % =0. 8 FHILNTHHL k=0, 7 RIS HINTPE{HE] % =0. 6 ATSESHTAZHMTE %=0. 5

32° 37.27 N 131° 49.5° E 47km M: 3.8
TEEHRNT *=1.5
PEAETFEE *=1. 8 {efamifs R *=1.7
PASTHTETITI=L. 4 AEATHiA B IT %=1. 4 AR HEAN % =1. 3 Z{aiE)l*=1.3
Pefrrmi b sk =1. 2 PEfrikokEek=1. 2 Prmivide k=1, 1 PrRdigkeT k=1. 0 PrHHi&~ *=1.0
PEAATITT AR =0, 9 PefiifiT =0. 9 VeriANE %=0. 8 FAFFHTFINF %=0. 8 HASLIINIAEM] %=0. 7
B RKEFTHTEHNT % =0. 7 PrHEIFTPT /NG %=0. 7 B9 KB —HEAT=0. 5
FERE AL RTINS A k=2, 4 FERI ALYk =1. 9 FERAALHRT G % =1. 9 FER TRV NEE=1. 6
H i K EAREE AR 6
SERATAL TR R=1. 2 FERA AL BT A S FT =1, 1 IR B k=1, 1 & TR = Mit=1. 0
BT IR R A2 5k =0. 8 FHJI[HTAH] sk=0. 8 & T-HEHT=rE % =0. 8 JIIFHT)I[FH % =0. 6
H 2 SHTE )11 % =0. 6
SN =1, 1 IR FACH % =0. 8 FRNG TTIHGHT %=0. 6 SFEEHTIGN *=0. 6 ZFENTHI*=0.5
FafrTie i sk =1. 2 REAEARNT AR *=1. 1

39° 05.8° N 142° 28.3° E 34km M: 5.5
E& T HIRT % =3. 6
FANPETTAANENT=3. 4 Ze BT EE Sl % =3. 4 FE&TASAMT=3. 4 FeaieE m i BT «=3. 3
TEEFH N % =3. 3 mEFHTESFNT % =3, 3 —PBIrTEARNT % =3. 3 PEFVEETIRPJI*%=3. 3
SATTHENT %=3. 2 B i) [H%=3. 2 —BAAT /BT % =3. 1 FEJURHER % =3. 1 TE&TA ST %=3. 1
J\IESERTHIEE % =3. 1 JHRTERTRE) MT=3. 1 (LiET\BEHT=3. 0 BXRATH LFEHT=3. 0
BT EILXEER =3, 0 X k=3. 0 —FAT/ERIT%=2.9 JURGFriErEk%=2.9
FEFATRE LX) =2, 9 —BITHRRNT %=2. 9 28477 FUBT=2. 9 It -TTAHZEHT %=2. 8
BT RBRA T *=2. 8 BN FRIHIR X % =2. 8 {FHBT K k=2, 7 BNFTRTRIX k=2, 7
BPHATET H k=2, 7 AEETIMARRT %=2. 7 AT =2, 7 B gk h=2. 7 — i mEsr % =2. 7
BT AN k=2, 7 SRUENT 05 %=2. 6 HAAIEE *=2.6 JUWEFEHKE=2.6 —BImisLIT*=2.6
At EFAHIERT=2. 6 EIRRTIAR k=2, 6 B[ HTEENT % =2. 6 BN AT %=2. 6 FAHTTHIH=2. 5
SHTPRT A AT %=2.5 &/ IGRTPER %=2. 5 B i i =2. 5
KBENT /NG % =2. 4 FEMT AR TTAR=2. 4 BYNTIZKIRIXREERT=2. 4 BN [[X %=2. 4
J\BEEHIRA M 5k =2. 3 KK % =2, 3 —BITIL H % =2. 3 PHRAVERTIRIN A %=2. 3 AZEHT/IIGHT=2. 3
— BT RTRNT=2. 2 KANETREIT % =2. 2 BN TR KPR % =2. 2 FERIENT) I % =2. 2
TR AT *=2. 1 FTANTTER EERE=2. 1 B TR, | AZETTRANT =2, 1 EHRRTEIR %=2. 1
THHEN=2. 0 A TR RE k=1 9 JUFKIHREN *=1. 9 S THEEFRTRET=1. 8 —Bi)IIEFIT % =1. 8
FHEPAA HEF =1, 7 35805 % =1. 6 HEP AR *=1. 6 BEMEN/% *=1. 6
DGETIILIEHT % =1. 2
= RElT Y 11=3. 6
SNBSS % =3. 3 KAMITETHTFRE=3. 2 B =M s %=3. 1 KAIVETTEZAT %=3. 0
BEIR AR %=3. 0 F&ibkAT %=2. 9 BERHEEEN=2. 8 KIRFTT R %=2. 7 MM =2, 5
SEIE ARG k=2, 5 BT % =2, 5
FEPRTTE % =2. 4 FEFT—10 %=2. 4 BOKTTKLNT %=2. 4 FEFHTEI k=2, 3 B KA HNT=2. 3
BATTHURNT =2, 3 BKTTRE U] k=2 3 BKATANT k=2, 3 KTl | [ALHT % =2. 3 F&ifiIRAT=2. 3
SABTHAENT % =2. 2 FERHEUE *=2. 2 "B BITALH =2, 2 KMy = HIT=2. 2
L) BT k=2, 2 BKTTECKET k=2, 1 CAFRITIUEE % =2. 1 =rfiss NIRRT % =2. 1
KIGTAA L % =2. 1 L k=2, 1 & ina k=2, 1 HEAETTAT =2, 1 FERMHEIL *=2.1
EUMSENT HHTH % =2. 0 RIFTIEE G %=2. 0 VAR k=2, 0 ZEAild =1. 9 FIETHRA®=1.9
EKATABET %=1, 9 BYIGNZERT/ NEFH sk =1. 9 BCKTHEILAT s =1. 8 HANE /NI sk=1. 8
RIFFTMET-%=1. 8 RIAFTEEHIL %=1 7 KHF Ak =1. 7 AUEFEXIEL *=1.7
MBS AT % =1. 7 KT % =1. 6 EFIHT T/ NE % =1. 6 |LIoCHT LR *=1. 6
NERTEE=1. 6 f A E k=1. 5 KIPITH)I %=1 5 (IHERERHE: %=1 5 s ERTFH*=1.5
BT e %=1, 5 ABTTTFHERAY % =1. 5 =) | T HT) 1 % =1. 5
EUMSENT IR k=1, 4 IIEEWEF X IR=1. 4 SRR RS k=1, 4 FFRTFIF *=1. 4
MAEHFEXEA *=1.2 SATER *=1.2 KIFTT=AAK*=1.2 IHZE#H=1. 2 IIHHEEXKA=1.2
ABTHRM=1. 1 KFETE R =1 1 S2HAITE=1. 1 (A HIEXTE *=1. 1 AT SE*=1.0
LR k=1. 0 Lo AT HE I % =1. 0 FTHBTFE %=0. 9 &AM XL %=0.9
A T EFRIT % =0. 9
INFTTREERIR k=2, 7 PR =2, 7 B EREIA =2, 7 FU N HERH R k=2, 7
TR LR A k=2, 6 BLAT FALRE k=2. 6 J\FiiiEnT=2. 5 BFJHIMT BN % =2. 5
HFATTNT k=2, 4 HOEF/NHERR =2, 4 J\FHiNALR=2. 3 LFIIER/ F%=2.3
ISHT Rk =2. 3 = FWHTAEAT/NGHT k=2, 3 BF7J HHTHF 0 k=2, 1 SEPNET/INE=2. 1
HORRT X k=2, 1 HFETHF%=2. 1 3V &R EBA k=2, 0 TERTAA i %=2.0
Shor EEHTRE T k=1, 9 BT EF sk=1.8 —JRATBMT*=1. 7 )\ AR F=1. 7 +FRIE TP —FHT *=1. 7
TR =1, 7 HFRE T R k=1, 6 BRI T R I=1. 5 BAEATES 2 R k=1.5
AR R k=1. 5 Teoridh=1.5
HARTAEREEL 4 BEERTAR i sk=1. 4 REIERTSE T %=1. 4 T %=1. 4 FIR 3k %=1.3
FeOTTARAHRT IS k=1, 2 DS D TRGERT % =1. 2 N FiFTEESL 1 Ny FkftF=1. 1
SENETHIIIR k=1, 1 FERiHYLsk=1. 1 TpOrH)I|PNAT %=1, 1 TR *=1. 1 KRR %=1.0
ONBHTIHAR=1. 0 SEHRSER *=1. 0 FRIGFHT/AKA =10 FITHIEE *=1. 0 JFEIHTPELH %=0.9
PEF RS =0, 9 HAMEHNTESE %=0. 9 HEEEH AR %=0.9 225 HiAR*=0.9




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
BT/ BT 3%=0. 8 SEJIFHTAIARRT %=0. 8 ~E/IHTHE 7 BI*=0. 8 To-OHiflFEFIR *=0. 8 HyAHTHIH 5%=0. 8
DN BTTH ST %=0. 7 SARTTRE I %=0. 7 FFTEHTAANT %=0. 6
TR 3 KlALES %=2.6
2 FKHTHRRAAOH *=2. 1 KAUTiEFL k=2, 1 AUALATvEARET BN =2, 1 HJIITALIFL%=2. 0
REFATILIP T % =2. 0 HERFE) 1 5 =2. 0 UL AEERT/ N sk =2. 0 ALAEATPEARRT By *=2.0
T TTRER DTS % =1. 9 FKFHZEARAT AR HRE=1. 9 FANTXIFIEF sk =1. 9 KAlTFA FHETAH %=1. 9
KANFTRHHTERRINT sk =1. 8 ALALFT FHIRIBIAERN_EIE K k=1, 8 HURMER M 1P %=1.7
FKEHSEARNT Tl k=1, 7 KAUTAFE Fk=1. 7 BEA TR *=1. 6 FETioelyk=1. 6
AT AR T =1. 6 BT RME<=1. 6 ALALTTEIUHIAIRNE /% % =1. 6 HRITEE=1.5
BHRATIERT % =1. 5 BHRTTEHE%=1. 5 KAUFTHFBEEr M k=1.5 BHAAER A= 5
FFASHT RS % =1. 5 KEFTIRMNT %=1. 5 KAFTIELNITEIH %=1. 5 #EFTT AN *=1.5
1 AKETTEBEFE k=1, 4 BFIATETTE BNVEE *=1. 4 AFARETEANT %=1, 4 BT RN x=1. 4
KA k=1, 3 /MRRT/NKEDAR % =1. 3 BEFikE) | R4 1E=1. 3 —FENTEM % =1. 3 FKHILF=1.3
FKAETTECPABTRIEN=1. 2 ALK TAEENT=1. 2 38 LR k=1. 2 KALTHES =1 2
ALAL T FEPRIEIR % =1. 2 FFAHTRY NG %=1, 2 (ZANETTFIR %=1 1 KEET RN %=1. 1
ALRKHHTET L E sk=1. 1 BEfRHT_ERT % =1. 1 FHRIHTFR %=1, 1 SRR %=1. 1 PRI EPN *=1. 1
W EATRE k=1 | FKHETRERZCRAR=1. 1 BFAETREBIT RN *=1. 1 BRAETESrhE) 1 k=1. 1
R AR k=1. 0 HFIASETT BT R %=1. 0 Tk BRTPERE 2 B=1.0 J\ERIEHTISE *=1. 0
SRERTHES N k=1, 0 RETFTHLMPIERIPY =1, 0 AT MNTHIE % =1. 0 AEFH+3CFHT*k=1.0
BEARTTRRAT=1. 0 KAUTH I FERERAE sk =1. 0 REARHT > FHMT b5 sk=1. 0 ¥ LiifiRm) I )1 =0. 9
BARTIENTHT =0, 9 BEMATIESIHT %=0.9 JHTISIE H 4478 %=0. 9 JHEHLNTIHEEE % =0. 9
FHAIACH TR % =0. 9 FFIASHE R B FIZ ST 5%=0. 9 /NI NS % =0. 8 ALK FH AR 4RI LI % =0. 8
BERETN] %=0. 8 KT/ \EeE@h /AR % =0. 8 =FHEMTHENE %=0. 7 _b/NW[{—Hf/INR H %=0. 7
FEFF % =0. 6 [ZHNFFTGHERETIE / [ % =0. 6 (ZANEFH4H %=0. 5 BEERTBEE=0.5
AbEE 1 BHEETTYANT k=1. 4 BEETHHENT k=1, 1 FrOV22 W EPNILTAT=0. 5 FHTHZep=0.5
iy 1 HUT R k=1, 4 TR =1, 2 AT =1, 2 BRI THIE T =1, 1 JE AN *=1. 1
TR =1, 1 {FERTLE %=1, 1 =)L =1, 1 RAERAASEET %=1, | FriEe *=1.0
FEWRTAYH *%=1. 0 FYFIdy b sk=1. 0 FFLTIHJE%=1. 0 HURTIHIE%=1. 0 {[JLHTAS %=0. 9
FHERTSTER % =0. O JWE(EMT3EEAE=0. 9 (T 2RRE % =0. 9 Fr ERTIAT =0, 9 KEETHEEF AR %=0. 8
AR TTHEAE) =0, 8 JUHAIIT%=0. 8 KJgANEA %=0.7 P4)I[BTRHIR %=0. 7 FEPNETAFI| %=0. 7
KA FHETHRET % =0. 7 SKIRTIARR S %=0. 7 [LROBTHRES B2 3%=0. 7 FERTLHT 9% =0. 6
ST R HFHIET=0. 6 ZELHTPEAR % =0. 5
B 1 AHEBTTHR k=1, 4 BrHETA MY NE %=1, 3 FIFETRERX k=1. 3 JIRETHE / O %=1.2
FATTVEARAT k=1, 2 FPTHTHARE =1. 1 FJIARING *=1. 1 BATHICEET k=1. 1
fEEETTEIIET k=1, 1 " AT k=1. 0 AEHIAE *=1. 0 MEERTILH *=1.0
)T\ 1L =0, 9 2B HTEWESIT % =0. 9 “AATTERE *=0. 9 [E MR *=0.9
RN TIAAK=0. 9 18 BT BT %=0. 9 fREEFOHIR %=0. 9 AT HERT %=0. 8
TEETHAAARNT=0. 8 FRETHILZPET %=0. 8 VX i =Ffl=0.8 ERILTEHH=0.8
T ELES PRI IX i BT 5 =0. 8 ABILITHIBIRGNT k=0. 7 FHATTTARREMT k=0. 7 FEFH R /ENT X = BM]=0. 7
FARITIAGES BT=0. 7 7)1 RT3 11 5=0. 6 MANTHIE -PIEEF=0. 5 /INEFHT/ NEFATHT % =0. 5
243 (30 07 10 | EFEyh 39° 08.9° N 142° 24.6’° E 33km M: 3.6
AT 1 —PIFTERMRAT % =0. 7
244 130 09 42 | fEERAEY 37° 00.8 N 140° 35.8’ E 8km M: 2.9
e de 1 R R =1. 1 HABTHTE T s E=0. 5
245 (30 09 48 | &FWh 39° 08.8° N 142° 25.1° E 33km M: 4.2
AR 1 —PIrTEEIRAT % =0. 8 JRETNTIE)IFT=0. 5
R 1 KN H % =0. 9 KALVATTEZNT % =0. 8 Fg —HEm&EH)11=0. 5
246 30 11 16 | AFWph 39° 05.9° N 142° 25.2° E 33km M: 3.5
IR 1 FE—REmTEE11=0. 6
247 (30 11 22 | ALK EALHH 29° 34.0° N 130° 09.0" E 25km M: 3.4
JEE VL I 1 RS HEAT 2 B2 E=0. 7
248 |30 19 25 | ZRIRIRALHED 36° 37.7 N 140° 34.6" E 11km M: 2.5
/T 1 BN =11
249 (30 21 46 | Z=BIE 34° 26.5° N 135° 56.2° E Tkm M: 2.5
ZRELIR 1 HEIT BfTsk=1. 0 FPEMRFPEAM %=0. 7 FPETHEHEFARH:*=0. 5
250 (30 22 24 | ZREIR 34° 26.5° N 135° 56.2° E 6km M: 2.5
MR 1 FPehsE B A =1, 1 FPeiiRTFEAamM *=0.9
251 31 01 52 | ‘=i 38° 20.8° N 142° 07.4° E 28km M: 3.4
B 1 F§ —ERTREE % =0. 9
252 |31 02 17 | ‘EhRR 38 02.4° N 141° 41.0° E 49km M: 4.1
IR 2 P RENTARER) 1=1. 8 BRI BT k=1, 7 SEFIHEME *=1. 7 rg —BENTHEE % =1. 7 A& TPkERT %=1. 7

EI) | T HT 1 sk =1. 6 SALFETHEA % =1. 5
KIGFTTH % =1. 4 FUFT—id %=1. 3 BKTTENT *=1. 3 MAEMTER=L. 3 FURTFlEx=1. 2




R | R | R4 ity R HE JASE
Fe | BB o EE G E B
KR MT k=1, 2 Lo INTEAREE k=1, 2 BKAKILAT *=1. 1 JSETR %=1 1 BERTH H *=1. 1
AETfG) e k=1. 1 JANTHIT=1. 1 BKMHHEI=1. 1 KIFTESE *=1. 1 KIAETRE=1. 0
LAY k=1, 0 SEIRITAA k=1, 0 ESE AT k=1, 0 BN TI/NEF k=0, 9 FEIFHTERAR *+=0. 9
L IERT B % =0. 9 KAVATHEFZRNT %=0. 9 KIRFT )| = HIT=0. 9 FFAETZEA %=0.9
K JHALHT % =0. 8 FUFFTIFAL k=0 8 FIFFHTFIIF =0, 8 KAt K *=0. 8 IIEHFHREXLEI %=0. 8
TETTRIT=0. 8 BT THFINT % =0. 8 FLRITITHE=0. 8 KIFFTT =AA %=0. 7 BIINENT-FHTH *=0. 7
ILTCHTAE R % =0. 6 LA EIREF X AT 5 =0. 6 L5 SRS k=0, 6 ZEErTEMI%=0. 6
BKHTRKHT % =0. 6 FIFFHNEF=0. 5
ETFR 1 —PBITTFET % =1. 4 —BITRERNT % =1. 3 —PBITTEMRAT%=1. 2 —BId LT %=1.0 —BIrTILHE *=0.8
FHSTEETTAMNERT=0. 7 BUNFRTIRIX k=0, 7 BN X %=0. 6 —PBIrifERAT%=0.6
SATHFZENT %=0. 6 FaeniR; TS AT %=0. 6 — B3 AT *=0. 5
TR IR 1 BREERBHHR k=1 2 fREEhETEZ LT k=1. 1 FARETREEX *=0.9 FHETHTA %=0.8
FRTHTARG HT=0. 7 ARBERTAL I % =0. 6 FIFRASTIERTIX 5 AT %=0. 6 FATHTAREERT % =0. 5
FEARES ST = BHT=0. 5 —AkAthid:%=0.5
253 (31 03 05 | BARVERG S5 34° 27.4 N 138° 36.5° E 27km M: 3.3
i 1 B2 i % =0. 5
254 (31 06 16 | HuHs2 3 X 35° 45.8’ N 139° 53.4° E 84km M: 3.9
LN 2 HMiliaE*=1.5
1 FEHHEA*=1.0 FEHi/NMEF%=0.9 FMHHIT*%=0.8 3£ H2E7=0.8 FETAHE*=0.8
FARE THIARERRT=0. 8 FARE TR BT k=0, 7 HHAHIEAT=0. 7 J&SfHATHr%=0. 7 FEVRTIRLER %=0.5
TEAHT A =0, 5
HOUAR 2 FURTFARHXKFMT=1. 6
1 R TFREXEER %=1 1 NEFHsPNc=1. 0 FTEEXE £ x=0.9 BT/ XHH=0.9
R IEIR % =0. 8 FURTAL KAL) % =0. 8 FRFTHEAKAHMT k=0, 8 HURTIEA X/ 1|0 %=0. 7
R P P k=0, 7 HURUE S KAPEARE % =0. 7 HURUE I KIAHT =0 6 BT XV % =0. 6
WAL 4 JF % =0. 6 PEHURATANT =0, 5 HRUE KL% =0. 5 HURUHIEX (AT %=0. 5
PRI 1 SRdTAFH*=1. 1 SETHFIH*=1. 0 YT *=0. 9 ARMH#HIT=0.9 &R i%=0.9
TR 4=0. 8 <IN %=0. 8 ZERAHT FAR%=0. 7 LI Pt k=0. 7 $HERTAE %=0. 7
BFMISREH %=0. 7 /NEER/NI*=0. 5 JHTTEH=0. 5 RITIIH *=0. 5 FRILHITIRH %=0. 5
HLATAFAE=0. 5
FEES U 1 BT %=0. 6
BER 1 MZETTRFRR %=1.0 S\ EHFXERD=0. 9 FEiiEr Ak Ik %=0.9 pifidoe=0.8 MIZATIHE *%=0. 8
IET FREA0. 6 ABTTLERE %=0.6 S\ 2 EMXBIFT%=0.6 NSk %=0.6 EETHF*=0.5
FH B4Ry % =0. 5
THER 1 THEERXAESET %=1, 4 THEFJLXHEET %=1, 3 TIEREX ISP k=1. 2 TIEFFEX/ A *=1.0
T g X k=1, 0 BT FAREF % =0. 8 T-HESEIAMBMEA %=0. 7 FISFHTAHR % =0. 7
WA HEA*%=0.7 HITET=0. 6
TR [ 1 BREhZS) | X I AT k=1, 2 BEEAERE A L k=1, 1 JIIR) IR AT sk=1. 0 JFAHT MBI *=1. 0
YRl LIRS B, k=0, 8 FRARE X 3 % =0. 8 ARBETREX hBf sk =0. 7 FRRLFHEXFAIR % =0. 6
P LTRRT=0. 5 =i LIET =0, 5
LA 1 & ST EE=0. 6
] Uk 1 HHTERTZR RA%=0. 6
255 |31 07 05 | 7RIy 36° 15.3° N 141° 02.77 E 47km M: 3.4
PRI 1 BN INFE %=1, 0
256 |31 08 34 | EHhRIRE 38° 19.2° N 141° 36.5° E 55km M: 3.2
IR 1 P = ENTRREE % =0. 5
257 (31 09 40 | KRB 26° 20.5° N 142° 04.3° E 46km M: 4.1
D 1 /NEFARER=L 1
258 |31 11 28 | ZEHHIREA
HORUAR 1 /INEERREEO. 6
259 |31 16 02 | ZRIIRALHED 36° 41.4° N 140° 39.5" E 6km M: 2.4

RIBI

1

A Sz RS %=1, 0 @Ak 22 B)11%=0.9 ASZhiBh)I/Fe=0. 6




